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3anasBame cu NPaBOTO Ha M3MEHEHMS.

MHdopmauma 3a curypHocTt

BHumaTenHo npoyeTeTe NpegocTaBeHUTE MHCTPYKUUM NPean UH-
cTanupaHe u ynotpeba Ha ypeaa. [Mpon3BoantensaTt He HOCK OTro-
BOPHOCT 3a HeENnpaBWUINHO UHCTanupaHe u ynotpeba, npean3suka-
HW OT HEMpaBUIHO u3non3saHe. BuHaryn 3ana3Bante UHCTPYKUMK-
Te C ypeaa 3a 6baeLum cnpaBku.

Be3onacHoOCT 3a geuaTa u xoparta C OrpaHM4YeHun
CNOCOOHOCTU

A\ NPEAYNPEXOEHUE! Puck oT 3agylwaBaHe, HapaHsBaHe Unu
TpavHO yBpexaaHe.

» Toan ypea moxe ga 6bae n3nonseaH oOT Aeua Hag 8 roaunwHa
Bb3pacT, KakTo 1 fMua ¢ HamaneHu uanyeckn, CETUBHU N yM-
CTBEHM Bb3MOXHOCTU MnK nnua 6e3 onut 1 No3HaHus, caMo
ako Te ca nog HabnogeHve unn 6baaT NHCTPYKTUPAHU OTHOC-
HO 6e3onacHaTa ynoTpeba Ha ypeaa 1 Bb3MOXHUTE PUCKOBE.

* He nosBonsBanTe Ha geuaTa ga cu urpadar ¢ ypega.

» ChbXxpaHsiBaniTe BCUYKM ONAKOBbYHM MaTepuanu ganed ot ge-
ua.

+ [laseTe BCUYKM NpenapaTu Aaned ot geua.

+ [laseTe geuata n gomalHuTe nduMuM ganeye OT BpaTaTa Ha
ypeaa, Korato e OTBOpeEHa.

* AKO ypeaobT MMa MexaHu3bM 3a 3aluTa OT fgeua, npenopbysa-
Me [a ro aktmeupare.

* [MouncTtBaHeTo M NoAApBXKKaTa He TpsibBa aa ce n3BbpLBaT OT

Aeua, ako He ca nof HabnoaeHe.
9 www.zanussi.com
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OOwwu mepku 3a 6esonacHocCT

* YpenbT e npefHa3HayeH ga ce rnons3sa B JOMAKUHCTBOTO U C
ypeau Kato:

— KYXHEHCKM 30HW 3a nepcoHar B MarasuHu, oucu 1 apyru
paboTHM MecCTa;

— hepmy;

— OT KIMEHTN B XOTENWU, MOTENN U OPYT BUA XUIMULLHO HacTaHs-
BaHe;

— XOTenu, KOMTO npeanarat HOLLYyBKa U 3aKycka.

* YpeabT ce Haropelssa OTBbTpe, Korato paboTtn. He gokoc-
BaWTe HarpeBaTeNnHUTe eNieMeHTU, KOMTO ca BbTPe B ypeaa.
BuHarn nsnonssante pbkaBuum 3a pypHa npv n3BaxgaHe unu
NnocTaBsiHe Ha akcecoapu UM CboBe 3a NeveHe.

* He nounctBanTe ypeaa ypes noyncrsaly anapar 3a napa.

* [Mpegun pemoHTUpaHe, U3KM4YeTe 3axpaHBaHETO.

» AKo BpaTtaTa unv ynnbTHEHUATA Ha BpaTaTta ca NnoBpeaeHu, ¢
ypena He Tpsibsa ga ce paboTtu, JOKATO HE ce PEMOHTMpaA OT
KBanumumpaH TeXHUK.

« Camo kBanuuuupaH TEXHUK MOXe [ia U3BbpLLBA TEXHUYECKO
obcnyxxBaHe UM PeMOHT, BKIHOYBALL, OTCTPaHsABaHe Ha Karnaka,
KOWTO ocurypsiea 3awymta cpeLly usnaraHe Ha MMKpOBBbIIHOBA
eHeprus.

* He nogrpseanTe TE4HOCTM UM OPYrK XpaHu B 3aTBOPEHN ona-
koBKkU. CbLUEeCTBYBa OMNACHOCT OT EKCMNI03us.

* M3nonaeanTte camo CbaoBe, KOUTO ca noaxoasaLm 3a ynotpeba
B MUKPOBBITHOBU (DYPHMU.

* [lpun 3aTtonnsaHe Ha xpaHa B NriacTMacoBW UK XapTUeHn ona-
KOBKMW, NpOoBepsiBanTe 4eCcTo oypHaTa nopagu ornacHocT OT 3a-
nansaHe.

* YpenbT € npeAHa3HayeH 3a 3aTOoNsHe Ha XpaHa U HanuTKu.
N3cywiaBaHeTo Ha xpaHa unn apexu u 3aTonnsHeTo Ha Harpsi-
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BaLLIM MOASIOXKW, YEXTU, MbOW, BNaXHW KbPnu 1 ApYry Takmea
MOXe [a AoBefe 10 HapaHsiBaHe, 3anansaHe Unu noxap.

AKO ce nosiBM OMM, U3KITIYETE UK U3abpnanTte wencena Ha
ypena v OpbXTe BpaTaTta 3aTBOpeHa, 3a a NOTyLNTe BCAKaK-
B/ NNamMbLy.

MWKpPOBBHOBOTO 3arpsiBaHe Ha HaNUTKU MOXe Aa Aosene A0
3aKbCHAMNO, M3pUreaLLo kuneaHe. TpsabBa ga ce BHMMaBa npu
GopaBeHe C ONakoBKUTE.

CbabpxaHmeTo Ha ByTunkuTe 3a xpaHeHe n bypkaHyeTarta
6ebeLlkn xpaHu Tpsabea aa ce pa3bbpkea UnNm pasknaila u aa
ce NpoBepsiBa TemnepaTtypaTta npeau KOHCymauus, 3a aa ce us-
BerHaT nsrapsHus.

Aua ¢ Yepynku 1 Lenu TBbPAO CBapeHu fAllia He Tpsbsa aa
ce HarpsiBaT B ype/a, Tbil KaTo MOXe [1a eKcnnoavpar, 1opu
cnep Kato MUKPOBBLITHOBOTO HarpsiBaHe e NpUKIIoYmnIo.
YpenwT TpsibBa Aa ce NoYncTBa pefoBHO M Aa ce OTCTpaHaBaT
ocTaTbLUTE OT XpaHa.

HenopgabpxaHe Ha MUKPOBBLIHOBATA NeYvka Y1ucTa MoXe aa ao-
Be/le /10 NoBpeaa Ha NOBBbPXHOCTTA, KOETO MOXeE [la Ce 0Tpasu
HebnaronpuaTHO Ha XMBOTa Ha ypena 1 Aa foBe/e 0 onacHa
cUTyauus.

/N MHCTpyKUMM 3a curypHocTt

WHcTanupaHe HUTE OTBOPU, KAKTO U AoNHaTa NoBbpX-

& NPEAYNPEXOEHUE! YpeasT Tpsibea

HOCT, Aa He GbAAT 3aKpUTK (3a JOCTaTbYHa

BEHTUNAUMS).
[a ce MHCTanmpa camo ot

KBanudpuumpaHu nuua. CBbp3BaHe KbM eneKkTpuyeckara Mpexa
» OTCTpaHeTe BCUYKM OMAKOBKMU. & NPEQYNPEXOEHUE! Puck ot noxap n
* He nHcTanupanTe 1 He n3nonssante no- TOKOB yAap.
BpeaeH ypen. « BCMUKM ENMEKTPUYECKM CBbP3BaHUS Tpsibaa
+ Cnassante UCTPYKUUNTE 3a MHCTallnpaHe, na obgar U3BbPLUEHN OT KBaJ'IVICbI/ILl,I/IpaH
NPUNOXeHU KbM ypeaa. €nNeKTPOTEXHUK.

YpeabT Moxe Aa 6bae NocTaBeH NoYTM Ha- | « YpegbT Tpsibea Aa e 3a3eMeH.

BOAIKbAE B KyxHATa. [orpuxeTe ce dypHa- | . ypepere ce, Ye MHOPMALMATA 33 eMek-
Ta fa bbAe NocTaBeHa BbpXy Nnocka, Xo- TPUYECTBOTO OT TaBenKaTa C AaHHU Cho-
PU3OHTaNHa NOBbLPXHOCT U BEHTUNALNOH-
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TBETCTBA Ha enekTpo3axpaHBaHeTo. B npo-
TWBEH Clly4al ce CBbPXKETE C ENEeKTPOTEX-
HUK.

AKo cbypHaTa ce BKIOYBa B KOHTaKTa Ype3
yabImKUTEN, TO KabenbT My TpsbBa ga 6b-
[0e 3a3eMeH.

He noBpexpaiite 3axpaHBaLLus Wencen u
3axpaHBaLyus kaben. CebpxeTe ce CbC
cepBuv3a Ny enekTPOTEXHMK 3a CMsHaTa
Ha MoBpefeH 3axpaHBaly kabern.

He pbpnarite 3axpaHBalums kaben, 3a ga
u3knoumTe ypeda. BuHarv nsgbpneainte
wencena.

Ynotpeba
& NPEOQYNPEXOEHUE! Puck ot

HapaHABaHe, n3rapaHua, TOKOB yaap nnu

eKcnnosus.

M3nonsgaiiTe T03u ypea B JoOMalLHa cpe-
na.

He npomeHsinTe cneuudmkaumumTe Ha ype-
na.

YBepeTe ce, Ye BEHTUMNALNOHHUTE OTBOPU
He ca 6nokupaHu.

He octagsiite ypena 6e3 Hagsop, gokaTo
paboTu.

He oka3BanTe HaTUCK BbpXy OTBOpeHaTa
BpaTHuKa.

He n3nonaseavite ypeaa kaTo paboTtHa no-
BBPXHOCT 1 HE 13MoM3BaiTe BbTPELLIHOCT-
Ta Ha dypHaTa KaTo MSCTO 3a CbXpPaHEHUE.

Fpvxu n nouncTeaHe

& NPEAYNPEXAOEHUE! OnacHocT oT

HapaHABaHe, noXap unun noepeaa Ha

ypepa.

www.zanussi.com

Mpeaun noaapbkKa UKMoYeTe ypeaa u us-
BajeTe Liencena Ha 3axpaHBaHeTo OT KOH-
TakTa Ha ef. Mpexa.

MouncTBaliTe peaoBHO ypeda, 3a Aa npegd-
oTBpaTUTe pasBarnsHe Ha MOBbPXHOCTHUA
maTtepwuarn.

He nossonssante pa3cuneaHe Ha xpaHa
UK ocTaTbLUM OT Npenapar 3a NoYncTBaHe
Oa ce HaTpyneaT No NOBbPXHOCTUTE Ha
ynnbTHEHNEeTO Ha BpaTaTta.

OcTaBsiHETO Ha Ma3HWHa Unu XpaHa B ype-
[a MoXe Aa NpUYMHK noxap.

MouncTBaliTe ypeaa ¢ HaBnaxHeHa Meka
Kbpna. 3nonaearTe camo HeyTpanHu npe-
napaTtu. He nsnonaeaite abpasveHu npo-
AyKTW, abpasunBHK CTbprasnkv, pasTBopute-
N Unn meTanHu npegveTun.

Ako nsnonseate crnpen 3a ypHa, cneg-

BanTe MHCTPYKUMUTE 3a 6e30MacHoCT Ha
onakoBkaTta.

N3xBbpnsHe

& NPEOYNPEXAEHWE! Puck ot

HapaHAaBaHe Unn 3agyllaBaHe.

* WskriodeTe ypeaa oT enekTposaxpaHsaHe-

TO.

* OTpe>KeTe 3axpaHBallina kaben v ro us-

XBbpleTe.
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OnucaHue Ha ypeaa

B TNamnnyka

4

? CucTema 3a 6e30MmacHO 3aknoyBaHe
' KomaHaHo Tabno

BYTOH 3a 3aaBaHe Ha MOLLHOCT
O Kntoy Ha Talimepa
—J I YcrpovicTeo 3a otBopsHe Ha BpaTiuKka

yA Kanak BbnHOBO[,
as B

[B} Brprswa ce nocraska

MpuHagnexHocTn

BbpTAw ce KoMnnekr
CTbkreHa TaBa 3a roTBeHe 1 Bogau.

BuHarv nsnonaeainte BbpTSALY, CE KOM-
NMeKT, 3a Aa NoaroTBUTE XpaHaTa B ype-
na.

MNpeau nbpBaTa ynotpeba

A NPEOYNPEXAEHMUE! Buxte rnasatute | * [louncteTe ypesa npeau nbpsata ynorpe-

3a 6esonacHocT. 6a.

MbpBOHaYanHo NoYncTeaHe BAXHO! BwxTe rnasa "pyxu n

+ CBarnere BCUYKW 4acTH OT ypeaa. nodmncTeaHqe:.

BcekumaHeBHa ynoTpeba

& MNPEOYNPEXAEHUE! BuxTe rnaBatute — W3vaKauTe, AOKATO Ce fleakTuBupare
3a 6e30nacHocT. aBTOMATUYHO, KOraTo Kroya Ha Tanme-

pa gocTturHe nosmums "N3KJL.".
AxTUBMpaHe 1 feaKTMBUpPaHe Ha ypeaa .
— 3aBbpTETE KIoYa Ha Tanumepa Ha no-

1. 3aBbpTeTe KMHOYa 3a 3a4aBaHe Ha MOLL- avuust "N3KI.".

HOCT, 3a Aa usbepeTe HacTpolkaTta Ha
— OTBOpETe BpaTaTta. YpeabT cnvpa aB-

MOLLIHOCTTA.
ToMaTU4HO. 3aTBopeTe BpaTara, 3a aa
2. 3aBbpTeTe KoYa Ha Talimepa, 3a aa 3a- NPOALIKUTE roTBeHe. Manonasaiite
AafeTe Bpeme, ToBa aBTOMATUYHO aKTu- ONuMSTA 33 NPOBEPKA Ha XpaHaTa.
Bupa ypena. KoraTo BKMnoYa Ha TanmMepa JOCTUMHE Mo-
3. 3a[feaKTuBupaHe Ha ypeaa MOXe [a 13- 3uums “U3KJ1.” ce yyBa 3BYKOB curHan.
nonaseare:

6 www.zanussi.com
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BHUMAHUE! He nossonssaiite ypeaa
Ja paboTu, KoraTo HsiMa XxpaHa B Hero.

AKO ncKkaTe Aa HacTpouTe TarmMepa 3a
no-marnko oT 5 MWHYTU, NbPBO 3ajanTe

Tavimepa Ha noseye oT 5 MWHYTU U Ccref ToBa
BbpHETE KIlo4a Ha XXelaHOTO BpeMe.

O6wa uHdopmaums 3a u3non3BaHe Ha
ypeaa
O6wa uHdopmauus:

Cnep kaTo feakTuBupaTe ypeaa, octaBeTe
XpaHaTa Aa oCTaHe 3a HAKOJIKO MUHYTU B
ypeaa.

OTcTpaHeTe anyMMHMeBOTO ponmo, me-
TanHuTe KOHTENHEpW 1 Ap. Npeaun aa npu-
roTBATE XpaHaTa.

FoTBeHe:

AKO e Bb3MOXHO, roTBETE XpaHaTta, NoKpu-
Ta ¢ MaTepuan, noaxoasLy 3a ynorpeba s
MVKPOBBHOBA (pypHa. [0TBETE XpaHaTa
6e3 kanak, caMo ako uckarte fa cTaHe
Xpynkasa

He roTtBeTe xpaHarta TBbpae MHOIO KaTo
3a/iaBaTe BMCOKV CTOMHOCTU 38 MOLLHOCT U
Bpeme. XpaHaTa MoXe Aa U3CbXHe, Aa n3-
ropv Unu [1a 3aropu Ha Mecra.

He n3nonaseavite ypeaa 3a rotBeHe Ha aua
UMK OXITIOBK C YEPYMKNUTE UM, 3aLLOTO TOBA
MOXe fia foBede Ao ekcnnoaus. Mpu nbp-
XeHUTe anua Nbpeo npoboaeTe XbNTbLm-
Te.

MpobogeTe xpaHute ¢ "koxa" unm obernka,
KaTo KapTothu, JoMaTK, HageH1La HAKOIIKO
MbTV C BUNWUA, NPeau Aa rv roteuTe, 3a aa
He ce NpbCHe xpaHaTa.

OxnafeHun unm 3aMpaseHmn XxpaHu namckear
no-AbIro Bpeme 3a roTBeHe.

ActusaTta cbe coc Tpsbea aa 6baat pas-
6bpKBaHM OTBpEME HaBpeMme.

TBbpayW 3eneHYyLM KaTo MOPKOBU, rpax
nnu kapdumon Tpsibea Aa ce roTBaT BbB BO-
na.

O6bpHeTe no-ronemnTe NapyeTa no cpe-
[aTa Ha roTBEHETO.

AKO € Bb3MOXHO, HapexXeTe 3eNneHyyLuTe
Ha napyeTa CbC CXOAEH pa3mep.

www.zanussi.com

* W3nonseaviTe Nnocku, LUMPOKN CbAOBE.

* He nsnonaeaiTe nopuenaHoBu, KepammnyHu
UNn rMWHEeHn roTBapckn CbaoBe, KOUTO
nMaT Mankm oTBOpU, HanpMMep Ha OPBXKU-
Te Unn HernasnpaHn gbHa. HaBnusaHeTo
Ha Bnara B OTBOpUTE MOXe Aa NPUYNHN Ha-
nykBaHe Ha rotBapCknute cbAoBe Nnpu Ha-
rpsiBaHe.

» CTbKneHaTa NoAnoxka 3a roTBeHe e pa-
GOTHO NPOCTPAHCTBO 3a 3aTONsIsiHE Ha Xpa-
Ha 1 TeyHocTu. ToBa e Heobxoaumo 3a pa-
foTaTa Ha MUKPOBBIHOBaTa pypHa.

Pasmpa3ssiBaHe Ha meco, nune, puba:

+ [NocTtaBeTe 3ampa3eHaTta, HeonakoBaHa
XpaHa Bbpxy Marnka obbpHaTa HaobpaTHO
YMHKS CbC CbA MOA Hesl, 3a Ja ce oTTeve
pasMpaseHaTa TeYHOCT.

+ OObpHeTe xpaHaTa B cpeaTa Ha BpeMeTo
3a pa3MpassiBaHe. AKO € Bb3MOXHO, pasae-
neTe v nocre oTCTpaHeTe napyeTaTta, Kou-
TO Ca 3anoyHanu aa ce paMpasssar.

Pa3smpa3ssiBaHe Ha Macno, napyeTa raTo,
usBapa:

* He pasmpassaBalite Hanb/HO XpaHaTa B
ypegna, ocTaBeTe Aa ce pa3Mmpasu Ha cTan-
Ha Temnepatypa. ToBa Boau [0 NO-paBHU
pesyntatu. OTcTpaHeTe Hamb/IHO BCUYKM
MeTanHn n anyMmMHMeBU onakoBKU npeaun
pasmpa3ssiBaHe.

PasmpassBaHe Ha nnogose, 3efieHYyuu:

* He pasmpa3ssiBaiiTe Hanb/IHO NNOAOBETE U
3eMeHYyLMTE, KOUTO LLie Ce NPUroTBAT B
ypena, gokarto ca cyposu. OctaBeTeTe v
[a ce pa3mpassT Ha cTariHa TemnepaTtypa.

* Moxe aa usnonseaTe No-BMCOKa MOLLHOCT
Ha MUKPOBBLIIHUTE, 3a Aa roTBMTE NI0A0BE
1 3enenHdyum, 6e3 aa rv pasmpasssaTe
npeaBapuTernHo.

FoToBU AcTUA:

* Moxe Ja npuroTesiTe rOTOBU SICTUS B ype-
[a, Camo aKo TsixHaTa onakoBKa € Noaxo-
Asua 3a ynotpeba B MUKpOBbIIHOBATA
ypHa.

* Tpabea oa cnepgBaTe UHCTPYKUMKTE Ha
NpoM3BOAMTENS BbPXY OnakoBkaTta (Hanp.
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cBarneTe MeTanHus kanak unu npobunre
HalnmnoHa).

Moaxopasium roTBapCcKu cbaoBe n matepuanu

FoTBapcku cba/Martepuan MukpoBbnHoBa hypHa
Pa3smpazsBaHe | 3arpsiBaHe FoTBeHe
Ctbkno unu nopuenaH, 6esonacHu 3a dypHa (6e3 me- X X X
TanHW KOMMOHEHTM, Hanp. M1pekc, orHeynopHoO CTb-
Krno)

HeorHeynopHo cTbkio unu nopuenan 1)

CTBKIO U CTBKNOKEPamumKa oT MaTtepuan, yctonumB Ha X X X
HarpsiBaHe 1 3aMpb3BaHe (Hanp. Apkodnam), ckapa

Kepamuka 2), rinHenn nagenus 2) X

YcTonumsocT Ha TonnuHa ao 200 °C 3) X

KapToH, xapTus X - -
HavinoHoso ¢gonuno X = o™
®onuo 3a neyeHe cbC 3aneyaTBaHe, 6e3onacHo 3a X X X
MUKPOBBITHOBA hypHa 3)

CbaoBe 3a neveHe OT MeTarsl, Hanp. eManupanu, 4y- - - -
TYHEeHU

TaBw 3a NeYeHe, YePEH NakK UNu CbC CUIIMKOHOBO NO- == - -
kputue 3)

TaBa 3a nevyeHe - o= -
['pun TaBW, HanpUMep TUraH 3a MbPXXEeHU KapTodu -- X X
Unu TaBuW 3a NUUm

OTOBY SICTUSI B OnakoBka 3) X X X

1) Bes cpebbpHY, 3naTUCTU, MNaTUHEHN UM MeTanHu Aekopaumn/obkos
2) be3 kBapL, Unu MeTanHu KOMMOHEHTW, rmasvpaH nopuenaH, KouTo Cbabpxa meTan
3) Tpsibea Aa cneaBaTe MHCTPYKUMKUTE Ha MPOM3BOAUTENS 3a MakCMManHaTta Temnepartypa.

X noaxoasim -- HenoAaxoAsLLM

Tabnuua 3a HacTpoMKa Ha MOLLHOCTTA

Cumeon HacTpoiika Ha MowHOCTTa MowHocT

— Hucka mowyHocT 119 W
;& CpepnHo Hucko / PaampassaBaHe 252 W
YY)

= CpegHo 385 W

= CpeHo BUCOKO 539 W

8 www.zanussi.com


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

CumBon Hactpowka Ha MowHocTTa MowHocTt

Bucoko 700 W

i

M3non3BaHe Ha NnpuHaaneXxXHoCcTUTe

& NMPEAYNPEXAOEHUE! BuxTte rnaesatute
3a 6esonacHoCT.

BMbKBaHe Ha BbpPTSLY Ce KOMMMEKT

1. TMocTaBeTe Bodava OKONO BbpTALLATA CE
nocraBka.
[MocTaBeTe CTbKNeHaTa TaBa 3a roTBeHe
Ha BOJauva.

& BHUMAHMUE! He roteeTe xpaHa 6e3
Habopa Ha BbpTsLLaTa ce nocTaska.
M3nonseavite camo Habopa Ha BbpTSALaTa ce

nocTaBka, JOCTaBeH 3aedHo C ypeaa.

Mone3Hu npenopbku U CbBETH

Hukora He roTBeTe XxpaHa AUPEKTHO Bbp-
Xy CTbKIieHaTa noAno’Kka 3a roteeHe.

CbBeTH 32 MUKPOBBLIIHOBA (hypHa

He moxe ga Hamepu I'IO,E|p06HOCTM 3a Konu- Tobpcete nogo6Ha XpaHa. YBenuyete unv Hamanerte

YeCTBOTO NPUroTBeHa XpaHa. AbIDKNHaTa Ha BPEMETO 3a roTBEHE CbINacHO CrieaHOoTOo
npasuno: Yeenuyete ABOWHO = NOYTW ABOWHO Bpeme,
Ha nonoBuHa = nonoBuHaTa Bpeme

XpaHaTta e npekaneHo cyxa. 3apaiiTe no-kpaTHO Bpeme 3a roTBeHe unu nusbepete no-
BUCOKA MOLLHOCT Ha MUKPOBBITHOBaTa hypHa.

XpaHaTa He € pa3MmpaseHa, ropetia nnum 3apalite no-gbiro Bpeme unu no-rosisMa MoLLHOCT.
NpuUroTeeHa, cren Kato BpeMeTo € U3TEKIO. Wmante npensua, 4e ACTuAaTa ce Hy>XOadAT OT noseye
Bpeme Ha npuroTeBaHe.

Cnep kaTo M3Teye BPEMETO Ha FOTBEHE, CnefBaluymsaT MbT 3agaiiTe No-Masika MOLLHOCT U No-AbJl-
XpaHaTa e npeHarpsita B bruTe, Ho Bce ro Bpeme. Pa3bbpkaliTe TeYHOCTTa, HanNpUMep cyna
olLie He e roToBa B cpeaara.

3a no-gobpu pesynTaTi 3a 0pus U3Non3seaii- PasmpassBaHe

Te, NNocKa, LIMpoKa Taka. BuHaru pasmpassBaiiTe MecoTo ¢ nrnockata
CTpaHa Hagony.

www.zanussi.com 9
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He pasmpa3ssiBaiite NOKpUTO MECO, TbiA KaTo
TOBa MOXe [ia NPWUYMHM FOTBEHE BMECTO pas-
MpassBaHe.

BuHaru pa3vpasasanTte Lano nune ¢ ropaute
Hagony.

FoTBeHe

BuHaru oTcTpaHsaBanTe oxnageHoTo Meco 1
NTULKM OT XNaaunHuka 3a Han-manko 30 MuHy-
TW Npeau roTBeHe.

OcraBete mecoTo, NTUumMTe, pubaTta u 3eneH-
YyuuTe Aa ocTaHaT NOKPUTK Cref roTBeHe.

pyXn n nouncreaHe

& NPEQYNPEXAOEHUE! BuxTe rmaBaTtute
3a besonacHocT.

Benexkn 0THOCHO NOYUCTBAHETO:

* [NouncTBanTe nNuueBaTa YacT Ha ypHaTta ¢
Meka Kbpna ¢ ropella Boga v npenapar 3a
no4vyncTBaHe.

+ 3a noyncTBaHe Ha MeTariHW NOBbPXHOCTM

u3ronaeanTe 06MKHOBEH NoOYMCTBALL Mpe-
napar.

OTCTpaHﬂ BaHe Ha Hen3npaBHOCTU

& NPEAYNPEXOEHUE! BuxTe rnasaTtute
3a 6esonacHocT.

MoneviTe Manko onMo unu pa3ToneHo Macno
BBbPXY pmbaTa.

Ho6asete 30 — 45 mn cTyaeHa Boda Ha BCeku
250 rp 3eneHuyumn. Hapexete ceexuTe 3e-
NeHYyLM Ha paBHU NapyeHLua npeam rotseHe.
O6paboTBanTte TONNMHHO BCUYKK 3eNeHYyLn
NMOKPUTH.

MoBTOpHO 3aTonnsAHe

Korato npetonnatTe rotoBn ACTUA BUHAru
cnepgante MHCTPYKUMUTE, HAaNnncaHn Ha ona-
KOBKaTa.

* [louncTBanTe BLTPELLHOCTTA Ha ypeaa
cnep Bcsika ynotpeba. Cnep ToBa e mo-
XeTe Ja oTCTpaHsiBaTe MpbCOTUSATA Mo-
1IECHO 1 T HAIMa Aa 3arapsi.

* [louncTBarTe ynoputuTe 3amMmbpcsiBaHNs
CbC crneuparneH NoYMCTBaLL npenapar.

* [NouncTBaiTe peoBHO BCUYKM aKcecoapu u
ri nogcylwasanTe. M3anonssaiTte Meka Kbp-
na c Tonna Boga 1 NoYncTBall npenapar.

Mpo6nem Bb3moxHa npuumnHa OtcTpaHABaHe

YpeasbT He paboTu.
YpeanbT He paboTu.

YpeabT He paboTu.

YpeasbT He paboTu.

JlamnaTta He dyHKUMOHN-
pa.

BbB BbTpelwHocTTa Ha
dypHaTta nma mckpu.

BbB BbTpELUHOCTTA Ha
(hypHaTa uma UCKpu.
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YpeawT e feakTuBMpaH.
YpeabT He e BKIoYeH B KOHTaKTa.

[MpegnasutensT B TabnoTto e uaro-
psan.

BpaTuykaTa He e MpaBuIIHO 3aTBO-
peHa.

INlamnata e gedexTHa.

Vma meTanHu cbaoBe unu cCbaoBe ¢
meTaneH pub.

MMa MeTanHu LWuwoBe unu anymm-
HUEBO OO, KOUTO AOKOCBAT Bb-
TPeLUHUTE CTEeHU Ha dhypHaTa.

AKTUBMpanTe ypeaa.
BkntoyeTe ypena B 3axpaHBaHeTO.

MNpoBepeTe npegnasuntens. Ako
npeanasutensaTt n3ropu noeeye ot
e0VH MbT, CBbPXKETE ce C KBanugu-
LpaH eneKkTpoTexHuK.

YBepeTe ce, Ye HULLO He Npeyn Ha
BpaTuykaTta.

Jlamnuukata TpsibBa fa ce CMeHM.

OtcTpaHeTe cbaa OT ypeaa.

YBeperTe ce, 4e WunLoBeTe 1 o-
JIMOTO He JOKOCBAT BbTPELLHUTE
CTEHM.

www.zanussi.com


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Mpo6nem Bb3MoxHa npuumMHa OTcTpaHsBaHe

HabopbT Ha BbpTALaTa
ce NocTaBKa U3faBa CKbp-
Lall unv gpackaty 3ByK.
YpensT cnpsi ga pabotu
6e3 ocHoBaTENHa NpuYK-
Ha.

Nma HEen3npaBHOCT.

AKO He MOXeTe Aja HamMepuTe peLleHne Ha
npo6nema camu, ce 06bpHETE KbM AnNTbpa
CU WM KbM KITMEHTCKWSI CEPBU3EH LIEHTBP.

MpenopbyBamMe ga 3anuiueTe AaHHUTE TyK:
Mogen (MOD.)

PNC (Homep Ha npoaykT)

CepueH Homep (S.N.)

WUHcTanupaHe

& NMPEOYNPEXOEHUE! BuxTe rnaBatute
3a 6esonacHocT.

BHUMAHMUE! He 6nokuparite
BEHTUNALMOHHWTE OTBOPM. AKO o
HanpaBuTe, ypeabT MOXe Aa nperpee.

BHUMAHMUE! He cBbp3BaiTe ypeaa kbm

ajanTepu unu yabnxutenu. Tosa Moxe
Aa Npu4MHW NpeToBapBaHe U puck ot
noxap.

* YpenbT e 3a ynotpeba eaVHCTBEHO BbPXY
KyxHeHcku nnoT. TpsibBa Aa ce noctasm
BbPXY CTabunHa 1 nnocka noBbPXHOCT.

+ [locTaBeTe ypeaa ganey ot napa, ropety
BBb34YX 1 U3NPBLCKBaHE C BoAa.

+ Ako TpaHcropTupare ypeaa npu CTyAeHo
BpPeMe, He ro BKMNoYBanTe BeAHara cnej
MOHTUpaHe. OcTaBeTe ro Ha cTanHa Temne-
paTypa u abcopbupante TonnuHara.

EnekTpuyecka nHctanaumsa

& NPEAYNPEXAEHUE! Cebp3saHeTo

KbM enekTpuyeckaTa HcTanaums
TpsibBa Aa ce U3BbPLUM Camo OT
KBanuunumpaHo nuue.
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Mma npegmeT nnm mpbcoTus nog,
CTbKIeHaTa noAnoxka 3a roteeHe.

MoumncreTe obnactTa nog CTbKIeHa-
Ta NoAsrioXka 3a roTBeHe.

AKo Tasu CnTyaumsa ce noBTopHU,
obapete ce B CEepBU3HUA LEHTDBP.

HeobxoammuTe gaHHM 3a KNUEeHTCKUS cepBu-
3€H LUEeHTbp Ca HanncaHu Ha TabenaTa c aaH-
HW Ha ypeaa.

Mpon3BoguTensT He Noema OTroBop-

HOCT, aKo BME He cnasuTe MepkuTte 3a
6e3onacHocT, nocoveHu B rnaea "NHdopma-
umns 3a 6esonacHocT".

To3wn ypepn ce gocTassi CbC 3axpaHBall kaben
u wencen.

MuHuManHu pa3CcToAHUA

I TR

A 100
B 80
C 80
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Ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpepa

X

CVMBONBT ‘= BbPXY NPoAYKTa Uin
onakoBkaTa My MokasBa, Ye To3W NPoayKT He
TpsAGBa Ja ce TpeTupa KaTo AOMaKUHCKUTE
oTnagbLm. Bmecto ToBa, Toit Tpsabea aa ce
npegage B cneuuanqaupaH NyHKT 3a
peuuKknupaHe Ha enekTPUYECKO N eNEKTPOHHO
obopyaBaHe. KaTo ce norpuxute To3u
NPoAyKT Aa 6bae N3XBbPIEH MO NOAXOAALL
HauvH, BUE LLie NoMorHeTe 3a
npefoTBpaTaBaHe Ha Bb3MOXHUTE HEraTUBHU
nocnencTens 3a okonHaTta cpeaa u
YOBELLKOTO 3/1paBe, KOUTO MHave BGrxa Mornu

12

fa 6baat npeamsBukaHu OT HeMpaBuUnHOTO
M3XBBPJISIHE KaTO OTMaAbK Ha TO3W NPOAYKT.
3a no-noapo6bHa nHcopmaums 3a
peuuknpaHe Ha To3u NpoaykT ce o6bpHeTe
KbM MecTHaTa rpafcka yrnpaea, cnyxbara 3a
BTOPUYHM CYPOBUHM UMW MarasuHa, OTKbAETO
CTe 3aKynunu npogykTa.

OnakoBbYHU MaTepuanm

OnakoBBbYHUAT MaTepurarn e ekorornyeH
1 peumknupyem. lNMnactmacoBuTe Yactu ca
0003HaYeHN C MEXAYHAPOAHN ChKpaLLEHUS
kaTo PE, PS 1 T.H. MI3xBbpneTe onakoBbYHUS
mMaTepuarn B CbOTBETHUTE KOHTEHEPW.

www.zanussi.com
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ZadrZava se pravo na izmjene.

Prije postavljanja i koriStenja uredaja, pazljivo procitajte isporuce-

ne upute. Proizvodac nije odgovoran ako nepravilno postavljanje i
uporaba uredaja uzrokuje ozljede i oStec¢enja. Upute uvijek Cuvajte
s uredajem, za buduce potrebe.

Sigurnost djece i slabijih osoba

/\ Upozorenje Opasnost od gusenja, ozljede ili trajne

nesposobnosti.

+ Ovaj uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina pa na viSe i osobe
smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih mogucnosti ili osobe
koje ne raspolazu iskustvom ili znanjem ako su pod nadzorom
osobe odgovorne za njihovu sigurnost i rade po uputama koje
se odnose na sigurno koriStenje uredaja te razumiju ukljuCene
opasnosti.

Ne dozvolite djeci da se igraju s uredajem.

Svu ambalazu Cuvajte izvan dohvata djece.

Sve deterdzente Cuvajte izvan dohvata djece.

Djecu i kuéne ljubimce drzite podalje od vrata uredaja dok su
otvorena.

Ako je uredaj opremljen sigurnosnom blokadom za djecu, pre-
porucujemo da je ukljucite.

Ciséenje i odrzavanje uredaja ne smiju obavljati djeca bez nad-
zora.

www.zanussi.com 13
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Opéa sigurnost

* Ovaj uredaj namijenjen je za upotrebu u kucanstvu i za slicne
namjene poput:

— kuhinja za osoblje u prodavaonicama, uredima i drugim rad-
nim prostorima;

— farme;

— gosti u hotelima, motelima i ostalim smjeStajnim kapacite-
tima;

— za prenocista.

» Unutrasnjost uredaja se zagrijava dok je u radu. Ne dodirujte
grijaCe u uredaju. Prilikom vadenja ili stavljanja pribora ili posu-
da obavezno koristite rukavice.

+ Za CiS¢enje uredaja ne upotrebljavajte uredaje za parno Cis-
cenje.

* Prije obavljanja zahvata odrZavanja iskljucite napajanje.

» Ako su vrata ili brtve na vratima oStecene, uredaj se ne smije
koristiti dok ga ne popravi ovlasteni serviser.

» Samo ovlasteni serviser smije obavljati servisiranje ili popravak
koji ukljuCuje skidanje poklopca koji sprjeCava izlaganje energiji
mikrovalova.

* Ne zagrijavajte tekucine ili druge namirnice u ¢vrsto zatvorenim
spremnicima. Mogli bi eksplodirati.

+ Kaoristite iskljuCivo posude koje je prikladno za upotrebu u
mikrovalnim pecnicama.

+ Kada zagrijavate namirnice u plasticnim ili papirnatim spremni-
cima pazite dok se nalaze u uredaju zbog moguénosti za-
paljenja.

+ Uredaj je namijenjen za zagrijavanje namirnica i napitaka. Su-
Senje hrane ili odjece te zagrijavanje termofora, papuca, spuzvi,
vlazne odjece ili slicnih predmeta moze izazvati ozljedivanje,
zapaljenje ili pozar.
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* Ako primijetite dim, iskljuCite uredaj ili izvucite utikaC i drzite vra-
ta zatvorena kako biste prigusili moguci plamen.

* Zagrijavanje napitaka u mikrovalnoj pec¢nici moze dovesti do
odgodenog Zestokog vrenja. Stoga pazite prilikom rukovanja

spremnikom.

+ Sadrzaj djecjih bocica i staklenki s djeCjom hranom treba je
promijesati ili protresti te provjeriti temperaturu prije uporabe,

kako bi se izbjegle opekline.

+ Jaja u ljusci i cijela tvrdo kuhana jaja ne smiju se zagrijavati u
uredaju jer mogu eksplodirati Cak i nakon zagrijavanja mikro-

valovima.

* Uredaj se treba redoviti Cistiti i moraju se uklanjati sve naslage

hrane.

* Ako se uredaj ne odrzava Cistim to moze dovesti do ostecenja
povrSine Sto moze nepovoljno utjecati na zivotni vijek uredaja te

dovesti do opasnih situacija.
/AN Sigurnosne upute

Postavljanje

& Upozorenje Samo kvalificirana osoba
smije postaviti ovaj uredaj.
+ Odstranite svu ambalazu.
* Ne postavljajte i ne koristite oSteceni ure-
daj.
+ Pridrzavajte se uputa za instalaciju isporu-
Cenih s uredajem.

» Pecnica se moze postaviti skoro bilo gdje u
kuhinji. Peénica se mora nalaziti na ravnoj i
stabilnoj povrsini i ventilacijski otvori i povr-
Sina ispod peénice ne smiju biti blokirani
(za dobru ventilaciju).

Spajanje na elektricnu mrezu

Upozorenje Opasnost od pozara i
strujnog udara.

+ Sva spajanja na elektricnu mrezu treba iz-
vrsiti kvalificirani elektricar.

www.zanussi.com

Uredaj mora biti uzemljen.

Provjerite podudaraju li se elektri¢ni podaci
na nazivnoj plogici s elektri¢nim na-
pajanjem. Ako to nije slucaj, kontaktirajte
elektriCara.

Ako je pecnica spojena u uti€nicu pomocu
produznog kabela, provijerite je li kabel
uzemljen.

Pazite da ne ostetite utika¢ i kabel na-
pajanja. Za zamjenu ostecenog kabela na-
pajanja kontaktirajte ovlasteni servis ili
elektriCara.

Ne povladite kabel napajanja kako biste
utikac izvukli iz utinice. Uvijek uhvatite i
povucite utikac.

Uporaba

Upozorenje Opasnost od ozljede,
opeklina, strujnog udara ili eksplozije.

» Ovaj uredaj upotrebljavajte u ku¢anstvu.
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* Ne mijenjajte specifikacije ovog uredaja.

 Provijerite da otvori za ventilaciju nisu
blokirani.

+ Uredaj ne ostavljajte bez nadzora dok radi.

* Ne pritiS¢ite otvorena vrata.

+ Uredaj ne upotrebljavajte kao radnu povrsi-
nu, a unutradnjost ne upotrebljavajte za
odlaganje predmeta.

Odrzavanije i ¢iS¢enje

Upozorenje Opasnost od ozljede,
pozara ili oStecenja uredaja.

+ Prije odrzavanja, uredaj iskljucite i utikag iz-

vucite iz uti€nice mreznog napajanja.
+ Uredaj redovito oCistite kako biste sprijecili
propadanje materijala povrsine.

+ Prolivena hrana ili ostaci sredstava za ¢is-
¢enje ne smiju se nakupljati na brtvenim
povrSinama vrata.

Opis proizvoda

ql

-
O

Dodatna oprema
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* Preostala masnoca ili hrana u uredaju
moZe uzrokovati pozar.

+ Uredaj ocistite vlaznom mekom krpom. Ko-
ristite samo neutralne deterdzente. Nikada
ne koristite abrazivna sredstva, jastucice za
ribanje, otapala ili metalne predmete.

+ Ako koristite rasprsivac za €iSc¢enje pecni-
ce, posStujte sigurnosne upute na ambalazi.
Odlaganje
Upozorenje Opasnost od ozljede ili
gusenja.
+ Uredaj iskopcajte iz elektricne mreze.
» Prerezite elektri¢ni kabel i bacite ga.

Zarulja

Sustav za sigurnosno zaklju¢avanje
Upravljagka ploga

Gumb za postavljanje snage
Podesivad tajmera

ﬂ Mehanizam za otvaranje vrata
Stitnik vodilice mikrovalova

B Osovina okretnog tanjura

Komplet s okretnim tanjurom
Staklena plitica za kuhanje i okretna vodilica.

Komplet s okretnim tanjurom uvijek upo-
trebljavajte za pripremu hrane u uredaju.

www.zanussi.com
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Prije prve uporabe

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Pocetno ciscenje

Sve dijelove izvadite iz uredaja.

Svakodnevna uporaba

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Ukljucivanje i iskljucivanje uredaja

1.

Okrenite gumb za postavljanje snage za
odabir postavke snage.

Okrenite podeSivac tajmera za po-
stavljanje vremena, time se uredaj au-
tomatski ukljucuje.

Za iskljuCivanje uredaja mozete:

— priekati dok se uredaja automatski ne
iskljuci kad podesivac tajmera dode u
polozaj za iskljucivanje "OFF".

— okrenuti podesSivac tajmera u polozaj
za iskljucivanje "OFF".

— otvorite vrata. Uredaj se automatski
zaustavlja. Zatvorite vrata za nastavak
kuhanja. Ovu opciju upotrebljavajte za
provjeravanje namirnica.

Kada podesivac tajmera dode u polozaj

za iskljuc¢ivanje "OFF", oglasava se zvu¢-

ni signal.

& Pozor Uredaj uklju€ujte samo ako se u

njemu nalaze namirnice.

(i] Ako podesiva tajmera Zelite postaviti na

vrijeme krace od 5 minuta, najprije posta-

vite tajmer na dulje od 5 minuta i zatim okreni-
te gumb nazad na Zeljeno vrijeme.

Opce informacije o nacinu upotrebe
uredaja

Opcenito:

Nakon isklju¢ivanja uredaja, pustite da hra-
na nekoliko minuta odstoji.

Prije pripreme jela uklonite aluminijsku
foliju, metalne posude i sl.

www.zanussi.com

« Uredaj odistite prije prve upotrebe.

Vazno Pogledajte poglavije "Cig¢enje i
odrZavanje".

Kuhanje:

* Ako je moguce, hranu koju kuhate prekrijte
poklopcem od materijala koiji je prikladan za
uporabu u mikrovalnim pe¢nicama. Ako
zelite sacuvati hrskavu koricu, hranu pri-
premajte bez pokrova

* Ne postavljajte previsoke vrijednosti snage i
trajanja, da ne biste prekuhali hranu. Hrana
se moZe isusiti, pregorijeti ili zapaliti na
nekim mjestima.

* Ne upotrebljavate uredaj za kuhanje jaja u
ljusci i puZzeva u kuéicama jer bi mogli
eksplodirati. Ako prZite jaja, probusite
Zumanjak.

* Prije kuhanja, namirnice s koZzom ili korom,
kao Sto su krumpiri, rajcice, kobasice, pro-
bodite nekoliko puta vilicom kako ne bi prs-
nule.

* Za hladna ili zamrznuta jela postavite dulje
vrijeme kuhanja.

+ Jela s umakom treba promijeSati s vremena
na vrijeme.

* Povrée évrste strukture, kao $to su mrkva,
grasak ili cvjetaca, treba kuhati u vodi.

* Vece komade hrane okrenite otprilike kad
prode pola postavljenog vremena kuhanja.

« Ako je moguce, povrce izreZite na manje
komade jednake veli€ine.

» Koristite ravne, Siroke posude.

* Ne upotrebljavate porculansko, keramicko
ili zemljano posude s malim otvorima, npr.
na dr8kama ili s neglaziranim dnom. Vlaga
koja ude u otvore moze uzrokovati pucanje
posuda tijekom zagrijavanja.

« Staklena plitica za kuhanje je radna povrsi-
na za zagrijavanje jela ili tekucina. Potreb-
na je za rad mikrovalne pecnice.
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Odmrzavanje mesa, peradi i ribe: Odmrzavanje voéa i povréa:

+ Stavite zamrznute, neomotane namirnice + Voce i povrce koje Cete pripremiti svjeze ne
na mali preokrenuti tanjur s posudom ispod odmrzavajte do kraja u uredaju. Pustite da
njega kako bi se otopljena voda sakupljala se odmrzne na sobnoj temperaturi.

u posudi. « Vi$u snagu mikrovalne peénice mozete

* Preokrenite hranu kad prode pola po- upotrebljavati za kuhanje voca i povréa, a
stavljenog vremena odmrzavanja. Ako je da ih ne morate najprije odmrznuti.
moguce, razdijelite hranu pa uklanjajte Gotova jela:
odmrznute komade. . . . . .

+ Gotova jela mozete pripremati u uredaju

Odmrzavanje maslaca, komada torte i samo ako je njihovo pakiranje prikladno za

svjezeg sira: upotrebu u mikrovalnim peénicama.

* Nemojte do kraja odmrznuti namirnice u + Obavezno se pridrzavajte uputa proizvoda-
uredaju ve¢ ih pustite da se odmrznu na &a otisnutih na ambalazi (npr. uklonite
sobnoj temperaturi. Tako Cete postici rav- metalni poklopac i probusite plastiénu
nomjerniji rezultat. Prije odmrzavanja ovojnicu).

uklonite metalnu ili aluminijsku ambalazu.

Prikladno posude i materijali

Posude/Materijal Mikrovalna pec¢nica
Odmrzavanje Grijanje Kuhanje

Vatrostalno staklo i porculan (bez metalnih dijelova, X X X
npr. Pyrex, staklo otporno na toplinu)

Nevatrostalno staklo i porculan 1) X = =

x
x
x

Staklo i staklokeramika izradeni od vatrostalnih mate-
rijala / materijala otpornih na mraz (npr. Arcoflam),
police rostilja

Keramika 2), zemljano 2)

Plastika otporna na toplinu do 200 °C 3)

Karton, papir

Prianjajuca folija

X X X X X

Folija za peCenje sa sigurnosnim zatvaracem za
mikrovalne pecnice 3)

Posude za pecenje od metala, npr. emajla, lijevanog - - =
Zeljeza

Kalupi za pe€enje oblozeni crnim lakom ili silikonom d) |= == =
Pekac¢ za pecivo - o= -

Posude za dobivanje smede boje jela, npr. posudaza  -- X X
koricu ili Crunch pladanj

Gotova zapakirana jela 3) X X X

1) Bez srebrnih, zlatnih, platinastih ili metalnih obloga/ukrasa
2) Bez kvarcnih ili metalnih dijelova ili glazure koja sadrzi metal
3) Obavezno slijedite upute proizvodaca za najviSe dozvoljene temperature.
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X prikladno -- nije prikladno
Tablica s postavkama snage

—_— Niska razina 119 W
;& Srednje niska / Odmrzavanje 252 W
(YY)

= Srednje 385 W
= Srednje visoka 539 W
= Visoka 700 W

Koristenje pribora

& Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Umetanje kompleta s okretnim tanjurom

1. Postavite okretnu vodilicu oko osovine
okretnog tanjura.

Stavite staklenu pliticu za kuhanje na
okretnu vodilicu

Pozor Hranu ne kuhajte bez kompleta s

okretnim tanjurom. Koristite isklju¢ivo
komplet s okretnim tanjurom isporuéen s
uredajem.

Korisni savjeti i preporuke

Namirnice nikada ne kuhajte izravno na
staklenoj plitici za kuhanje.

Savjeti za mikrovalnu peénicu

Ne mozete naci pojedinosti o koli¢ini namirni- PotraZite slicne namirnice. Povecaijte ili smanijite vrijeme

ca koje zelite pripremiti. kuhanja prema sljede¢em pravilu: Dvostruka koli¢ina =
gotovo dvostruko viSe vremena, upola manja koli¢ina
= upola manje vremena
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Hrana je presuha.
qu.

Hrana se nije odmrznula, zagrijala ili skuhala

nakon isteka postavljenog vremena.

Hrana se nakon isteka postavljenog vremena

pregrijala na rubovima, ali jo$ nije gotova u

sredini.

Riza ¢e se bolje zagrijati ako je stavite na rav-
nu, Siroku posudu.

Odmrzavanje

Pecenku uvijek odmrzavajte s masnim dijelom
okrenutim prema dolje.

Ne odmrzavaijte prekriveno meso jer to moze
dovesti do kuhanja umjesto odmrzavanja.
Perad uvijek odmrzavajte s prsima okrenutim
prema dolje.

Kuhanje

Ohladeno meso i perad uvijek izvadite iz
hladnjaka najmanje 30 minuta prije kuhanja.

Ciséenje i odrzavanje

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Napomene o ¢iS¢enju:

* Prednju stranu pecnice ocistite mekom
krpom namo¢enom u mlaku vodu sa sred-
stvom za Cidcenje.

+ Za CiSc¢enje metalnih povrsina koristite uobi-
Cajeno sredstvo za CiS¢enje.

RjeSavanje problema

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Postavite krace vrijeme kuhanja ili odaberite manju sna-

Postavite duze vrijeme kuhanja ili odaberite veéu snagu.
Zapamtite da je za veca jela potrebno viSe vremena.

Sljedeci put odaberite manju snagu i duze vrijeme.
PromijeSajte tekucine, npr. juhe, kada prode pola
vremena.

Meso, perad, ribu i povrée ostavite prekriveno
nakon kuhanja.

Ribu premazite s malo ulja ili otopljenog
maslaca.

Dodajte 30 - 45 ml hladne vode za svakih 250
g povrca. Svjeze povrée narezite na komade
jednake veli¢ine prije kuhanja. Sve vrste povr-
¢a kuhati u posudi s poklopcem.

Zagrijavanje
Kada zagrijavate ve¢ pakiranu hranu slijedite
upute na pakiranju.

+ Unutrasnjost uredaja ocistite nakon svake
upotrebe. Tada prljavstinu mozete lakSe
ukloniti i ona se nece zapeci.

+ Tvrdokorne mrlje Cistite posebnim sred-
stvom za ¢iSéenje.

» Nakon svake upotrebe ocistite svu dodatnu
opremu i pustite da se osusi. Koristite meku
krpu namocenu u toplu vodu sa sredstvom
za Ciscenje.

Uredaj ne radi. Uredaj je iskljucen.

Uredaj ne radi.
prikljucen.

20

Kabel mreznog napajanja nije

Ukljucite uredaj.

Prikljucite utika€ uredaja.
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Uredaj ne radi.

Uredaj ne radi.
Zarulja ne radi.

U unutrasnjosti ima
iskrenja.

U unutrasnjosti ima
iskrenja.

Komplet s okretnim
tanjurom stvara zvuk gre-

Ostecen je osigurac u kucistu osigu-
raca.

Vrata nisu pravilno zatvorena.
Zarulja nije ispravna.

Tamo se nalazi metalno posude ili
posude s metalnim pokrovom.

U uredaju se nalaze metalni Stapici ili
aluminijska folija dodiruje unutarnje
stienke.

Ispod staklene plitice za kuhanje
nalazi se neki predmet ili necistoca.

Provjerite osigurac. Ako osigura¢
pregori viSe puta, pozovite ovlaste-
nog elektricara.

Provijerite da niste ne blokira vrata.
Zarulju treba zamijeniti.

Izvadite posudu iz uredaja.

Provjerite da Stapici i folija ne dodi-
ruju unutarnje stjenke.

Ocistite podrucje ispod staklene pliti-
ce za kuhanje.

benja ili mljevenja.

Uredaj prestaje s radom
bez jasnog razloga.

Doslo je do kvara.

Ako ne mozete samostalno pronadi rieSenje,
obratite se dobavljacu ili sluzbi za korisnike.

Preporucujemo da podatke zapiSete ovdje:
Model (MOD.)

Broj proizvoda (PNC)

Serijski broj (S.N.)

Postavljanje

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Pozor Nemojte zatvoriti ispuSne otvore.

Ako to napravite, uredaj se moze
pregrijati.

Pozor Uredaj ne prikljuCujte na adaptere

ili produzne kabele. Ovo moze dovesti do
preoptereéenja i opasnosti od pozara.

+ Uredaj je namijenjen samo za upotrebu na
kuhinjskom ormari¢u. Mora se nalaziti na
¢vrstoj i ravnoj povrsini.

+ Uredaj udaljite od pare, vruceg zraka i
prskanja vode.

» Ako uredaj prevozite po hladnom vremenu,
nemojte ga ukljuciti odmah nakon po-
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Ako se ova situacija ponovi, nazovi-
te sluzbu za kupce.

Podaci koji su potrebni sluzbi za korisnike
nalaze se na nazivnoj plocici uredaja.

stavljanja. Pustite ga da stoji na sobnoj
temperaturi kako bi upio toplinu.

Elektri¢na instalacija

Upozorenje ElektriCnu instalaciju mora
postaviti kvalificirana osoba.

Proizvodac nije odgovoran ako ne slijedi-
te sigurnosne mjere opreza iz poglavlja
"Sigurnosne informacije".

Ovaj uredaj opremljen je utikacem i kabelom
napajanja.
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c.‘ﬁll
N

Briga za okolis

Simbol g na proizvodu ili na njegovoj
ambalazi oznacuje da se s tim proizvodom ne

smije postupiti kao s otpadom iz domacinstva.

Umjesto toga treba biti uruen prikladnim
sabirnim to¢kama za recikliranje elektronickih
i elektrickih aparata. Ispravnim odvoZenjem
ovog proizvoda sprije€it cete potencijalne
negativne posljedice na okoli$ i zdravlje ljudi,
koje bi inace mogli ugroziti neodgovarajuéim
rukovanjem otpada ovog proizvoda. Za
detaljnije informacije o recikliranju ovog

22

Minimalne udaljenosti

A 100
B 80
C 80

proizvoda molimo Vas da kontaktirate Vas
lokalni gradski ured, uslugu za odvozenje
otpada iz domacinstva ili trgovinu u kojoj ste
kupili proizvod.

Materijal pakiranja

Materijal pakiranja nije Stetan za okoli§ i
moze se reciklirati. Plasti¢ni dijelovi ozna&eni
su medunarodnim kraticama kao $to su PE,
PS itd. OdloZite materijal pakiranja u za to
namijenjene kontejnere na lokalnom
odlagalistu.
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Zmeény vyhrazeny.

Bezpecénostni informace

Tento navod si peclivé precCtéte jesté pred instalaci spotfebicCe a
jeho prvnim pouzitim. Vyrobce nezodpovida za Skody a zranéni
zpusobend nespravnou instalaci ¢i chybnym pouzivanim. Navod k
pouziti vzdy uchovavejte spolu se spotfebiCem pro jeho budouci
pouziti.

Bezpeénost déti a postizenych osob

/\ Upozornéni Hrozi nebezpeci uduseni, urazu nebo jinych

trvalych nasledku.

+ Tento spotrebi¢ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo osoby bez patficnych zkusenosti a znalosti pouze, pokud
tak Cini pod dozorem nebo vedenim, které zohlednuje bezpec-
ny provoz spotfebice, a pokud rozumi rizikim spojenym s pro-
vozem spotfebicCe.

* Nenechte déti hrat si se spotfebicem.

+ VSechny obaly uschovejte z dosahu déti.

+ VSechny praci prostfedky uschovejte z dosahu déti.

 Jsou-li dvifka spotfebiCe oteviena, nedovolte détem a domacim
zvifatim, aby se k nému pfibliZzovaly.

+ Pokud je spotiebi€ vybaven détskou bezpecnostni pojistkou,
doporucuje se ji aktivovat.

- Cisténi a uzZivatelskou udrzbu spotfebice by nemély provadét
déti bez dozoru.
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VSeobecné bezpecnostni informace

+ Tento spotfebiC je urCen pro pouziti v domacnosti a pro nasle-
dujici zpusoby pouZziti:

— kuchynky pro zaméstnance v obchodech, kancelafich a ji-
nych pracovnich prostredich;

— farmarské domy;

— pro zakazniky hotell, moteld a jinych ubytovacich zafizeni;

— penziony a ubytovny.

 Pfi provozu je vnitfek spotiebiCe horky. Nedotykejte se topnych
téles ve spotrebici. Pfi vkladani €i vyjimani pfisluSenstvi €i nad-
obi vzdy pouzivejte kuchynskeé chnapky.

+ K Cisténi spotfebiCe nepouzivejte Cistici zafizeni na paru.

+ Pred udrzbou odpojte spotfebi¢ od napajeni.

 Jsou-li poSkozena dvifka nebo tésnéni dvifek, nesmi se
spotfebi€ pouzivat, dokud jej neopravi kvalifikovana osoba.

« Udrzbu &i opravy, které zahrnuiji sejmuti krytu chraniciho pred
vystavenim mikrovinné energii, mGze provadét pouze kvalifiko-
vana osoba.

+ Tekutiny Ci jiné potraviny neohfivejte v hermeticky uzavienych
nadobach. Mohou explodovat.

* Pouzivejte jen nadobi vhodné k pouziti v mikrovinnych trou-
bach.

+ P¥i ohfivani potravin v plastovych Ci papirovych nadobach sle-
dujte spotfebi¢ z divodu jejich mozného vzniceni.

+ Tento spotiebi€ je uréen k ohfevu potravin a napoju. Suseni po-
travin nebo odévu a ohfivani zahfivacich podlozek, pantofi,
hub, vlhkych hadri a podobnych pfedméti muze zpUsobit pora-
néni, vzniceni €i pozar.

* Pokud zpozorujete kouf, troubu vypnéte nebo odpojte od sité a
nechte dvirka zaviena, aby se pfipadné plameny uhasily.
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+ Ohfivani napoju v mikrovinné troub& muaze vést k utajenému
varu a pozdéjSimu prudkému vystfiknuti kapaliny. S nadobou je

proto nutné zachazet opatrné.

+ Kojeneckeé lahve nebo sklenicky s détskou vyzivou byste méli
zamichat nebo protfepat a pfed podanim si jesté ovéfit jejich te-

plotu, aby se dité nespalilo.

+ VajiCka ve skorapce a vajiCka varena natvrdo by se neméla ve
spotrebici ohfivat, protoZze mohou explodovat i po dokonc¢eni

mikrovinného ohrevu.

+ Spotfebi€ je nutné pravidelné Cistit a odstranovat jakékoliv zbyt-

ky potravin.

» Pokud neni spotfebi¢ udrzovan v istém stavu, maze jeho po-
vrch zkorodovat, a ovlivnit tak celkovou Zivotnost spotfebiCe a

vést k nebezpecnym situacim.

/N Bezpeénostni pokyny

Instalace

Upozornéni Tento spotiebi¢ smi
instalovat jen kvalifikovana osoba.

+ Odstrarite veSkery obalovy material.

» Poskozeny spotfebi¢ neinstalujte ani ne-
pouZivejte.

+ Ridte se pokyny k instalaci dodanymi spolu
s timto spotfebicem.

+ Tento spotfebi¢ mlzete v kuchyni postavit
témérF kamkoliv. Zkontrolujte, zda je trouba
umisténa na rovném vodorovném povrchu
a vétraci otvory i plocha pod spotfebi¢em
nejsou ni¢im zakryté (pro dostate¢né vétra-
ni).

Pripojeni k elektrické siti

& Upozornéni Hrozi nebezpedi pozaru
nebo Urazu elektrickym proudem.

» Veskera elektricka pfipojeni by méla byt
provedena kvalifikovanym elektrikafem.
+ Spotfebi¢ musi byt uzemnén.

www.zanussi.com

Zkontrolujte, zda udaje o napajeni na typo-
vém Stitku souhlasi s parametry elektrické
sité. Pokud tomu tak neni, obratte se na
elektrikare.

Pokud je spotfebiC spojen se zasuvkou po-
moci prodluzovaciho kabelu, presvédcte
se, Ze je kabel uzemnény.

Dbejte na to, abyste neposkodili napajeci
kabel a sitovou zastr¢ku. Pro vyménu na-
péajeciho kabelu se obratte na servisni
stfedisko nebo elektrikare.

Neodpojujte spotiebic ze zasuvky tahem za
kabel. VZdy tahejte za zastréku.

Pouziti spotiebice

Upozornéni Hrozi nebezpedi zranéni,
popéleni, urazu elektrickym proudem &i

vybuchu.

Tento spotiebi¢ pouzivejte v doméacnosti.
Nemeérite technické parametry tohoto
spotfebice.

Ujistéte se, Ze nejsou ventilaéni otvory za-
kryté.
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+ Zapnuty spotfebi¢ nenechavejte bez dozo-
ru.

+ Dvirka spotfebice nikdy neotvirejte nasilim.

» Nepouzivejte spotiebi¢ jako pracovni plo-
chu nebo k odkladani pfedmétl v jeho
vnitrku.

Cisténi a udrzba

Upozornéni Hrozi nebezpedi poranéni,
pozaru nebo poskozeni spotfebice.

+ Pred ¢iSténim nebo udrzbou spotrfebi vzdy

vypnéte a vytahnéte sitovou zastrcku ze
zasuvky.

+ Spotiebic Cistéte pravidelné, abyste zabra-
nili podkozeni materialu jeho povrchu.

» Dbejte na to, aby na povrchu dvefniho tés-

néni nezlistavaly zbytky jidel nebo Cisticich

prostiedku.

Popis spotrebice

QI?
G o
9| O

Prislusenstvi
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* Zbytky tukl i jidel ve spotfebi¢i mohou
zpUsobit poZar.

+ Vycistéte spotfebi¢ vihkym mékkym had-
rem. Pouzivejte pouze neutralni myci
prostfedky. Nepouzivejte prostfedky s
drsnymi ¢asticemi, draténky, rozpoustédia
nebo kovové predméty.

» Pouzijete-li sprej do trouby, fidte se bez-
pecnostnimi pokyny uvedenymi na jeho ba-
leni.

Likvidace

Upozornéni Hrozi nebezpedi Urazu &i
uduseni.

+ Odpojte spotrebi€ od elektrické sité.

+ Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.

Zérovka

Bezped&nostni blokovaci zamek
Ovladaci panel

[ Ovladat nastaveni vykonu
Ovlada¢ ¢asového spinace

B Otvirani dvitek

Kryt vinovodu

B} Hridel otoéného talife

Souprava otoéného talire
Sklenéna varna podlozka a vodici lista vale¢-
kd.
Pfi pfipravé jidla ve spotfebici vZdy pou-
Zivejte soupravu oto¢ného talife.
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Pfed prvnim pouzitim

& Upozornéni Viz kapitoly o bezpe¢nosti.

Prvni ¢isténi

» Vyjméte ze spotiebice v8echno pfislusen-
stvi.

Denni pouzivani

& Upozornéni Viz kapitoly o bezpe&nosti.

Zapnuti a vypnuti spotiebice

1. Otoc¢enim ovladace nastaveni vykonu na-

stavte vykon.

2. Otocenim ovladace ¢asového spinace
nastavte €as a spotfebi¢ zacne automa-
ticky pracovat.

3. Spotiebi¢ mlzete vypnout nasledujicim
zplsobem:

— vyckanim, dokud se spotfebi¢ nevypne
automaticky, kdyz ovlada¢ ¢asového
spinace dosahne polohy ,VYPNUTO".

— otoenim ovladace €asoveého spinace
do polohy ,VYPNUTO".

— otevienim dvifek spotfebite. Spotfebi¢
se automaticky zastavi. Zavienim
dvifek pokraCujete v pfipravé jidla. Tu-
to funkci pouzivejte ke kontrole jidel.

Kdyz ovlada¢ ¢asového spinace dosahne

polohy ,VYPNUTOQO*, zazni zvukovy sig-
nal.

& Pozor Nenechte spotfebi¢ pracovat,
kdyz v ném neni zadné jidlo.

@ Pokud chcete nastavit ¢asovac¢ na dobu

kratSi nez pét minut, nejprve nastavte ¢a-

sovac na dobu delsi nez pét minut a poté
ovladac otoCte zpét na pozadovany Cas.

VSeobecné informace o pouzivani
spotiebice
Obecné informace:

+ Po vypnuti spotfebice nechte jidlo nékolik
minut odstat.

+ Pred pfipravou pokrm(l odstrarite obaly z
hlinikové félie, kovové nadobky atd.
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« Pfed prvnim pouzitim spotfebi€ vycistéte.

Dulezité Ridte se ¢asti ,Cisténi a udrzba®.

Vareni:

» Pokud to je mozné, vafte pokrm zakryty
materialem vhodnym pro mikrovinou trou-
bou. Nezakryté potraviny pfipravujte pouze,
chcete-li uchovat karcicku.

* Neohfivejte potraviny pfili§ dlouho a na
pFili8 vysoky vykon. Potraviny by mohly vy-
schnout, spalit se nebo se na nékterych mi-
stech vznitit.

« Ve spotiebili nepfipravujte vejce ve skofap-
kach a Sneky, protoze mohou prasknout. V
pfipadé smazenych vajec nejprve propi-
chnéte Zloutek.

+ Potraviny se slupkou nebo kGzi¢kou — napf.
jablka, rajéata, brambory, uzeniny — propi-
chnéte, aby nepraskly.

+ Chlazené nebo zmrazené pokrmy vyzaduiji
delSi dobu pfipravy.

« Pokrmy obsahujici omacku by mély byt ob-
¢as zamichany.

+ Zelenina majici pevnou strukturu, napfiklad
mrkev, hrach nebo kvétak, musi byt vafena
ve vodé.

« V poloviné pfipravy vZzdy vétsi kousky oto-
Cte.

« Pokud to je mozné, nakrajejte zeleninu na
podobné velké kusy.

« PouZijte ploché, Siroké misy.

* Nepouzivejte nadobi z porcelanu, keramiky
nebo hliny s malymi dirkami, napfiklad na
rukojetich nebo neglazovanych dnech.
VlIhkost pronikajici do otvord mize zpUsobit
prasknuti nadobi po jeho zahfati.

» Sklenéné varna podlozZka slouzi jako plo-
cha pro ohfev potravin nebo tekutin. Je di-
leZita pro chod mikrovinné trouby.
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Rozmrazovani masa, ryb, driibeze:

+ Umistéte zmrazené, rozbalené potraviny na
obraceny maly hluboky talif s nadobkou
umisténou vespodu, aby se pfi rozmrazo-
vani mohla zachytavat odtékajici tekutina.

+ Asi v poloviné ¢asu rozmrazovani potraviny
obratte. Pokud to je mozné, rozdélte je na
kusy, které postupné odebirejte, jakmile se
rozmrazi.

Rozmrazovani masla, ¢asti dortt, tvarohu:

» Tyto potraviny nerozmrazujte zcela ve
spotfebici, ale nechte dokoncit jejich roz-
mrazovani pfi pokojové teploté. Dosahnete
tim rovnomérnéjsich vysledkd. PFed roz-
mrazovanim odstrarite kovovy nebo hliniko-
vy obal.

Vhodné nadobi a materialy

Nadobi/Material

Zaruvzdorné sklo a porcelan (bez kovovych dilti,
napriklad Pyrex, zaruvzdorné sklo)

Nezaruvzdorné sklo a porcelan 1)

Sklo a sklokeramika ze Zaruvzdorného a mrazuvzdor-
ného materialu (napfiklad Arcoflam), grilovaci rost

Keramika 2), kamenina 2)

Plast, zaruvzdorny do 200 °C 3)

Karton, papir

Folie

Folie na peceni s uzavérem vhodnym pro mikrovinnou
troubu 3)

Pecici misky zhotovené z kovu, napfiklad smaltované,
litinové

Formy na peceni, erné lakované nebo se silikonovou
vrstvou 3)

Plech na peceni

Opékaci nadoby, napfiklad prazici panvicky nebo za-
pékaci formy

Hotova jidla v obalech 3)

Rozmrazovani ovoce a zeleniny:

+ Ovoce a zeleninu nerozmrazujte ve
spotrebici uplné, pokud je dale budete zpra-
covavat Cerstvé. Nechte dokonit jejich roz-
mrazovani pfi pokojové teploté.

+ Vy$8i mikrovinny vykon mizZete pouzit k
vareni ovoce a zeleniny bez jejich pfedcho-
ziho rozmrazeni.

Hotova jidla:

« Ve spotiebi¢i mizete pfipravovat hotova ji-
dla, pouze pokud je jejich baleni vhodné k
pouziti v mikrovinné troubé.

+ Je nutné se Fidit pokyny vyrobce uvedeny-
mi na obalu (napfiklad sejmuti kovového
obalu a propichnuti plastové félie).

Mikrovinna trouba

Vareni

Rozmrazovani

X - -
X X X
X X X
X X X
X - -
X - -
X X X
-- X X
X X X

1) Bez stfibrné, zlaté, platinové nebo kovové vrstvy/dekorace
2) Bez sklenénych nebo kovovych ¢asti, bez glazury s obsahem kovu
3) Je nutné Fidit se pokyny vyrobce ohledné maximalnich teplot.
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X -vhodné -- nevhodné
Tabulka nastaveni vykonu

— Nizky vykon 119 W
% s;;el’dné nizky vjkon / Rozmrazo- o0\
= Stredni vykon 385 W
= Stfedné vysoky vykon 539 W
= Vysoky vykon 700 W

Pouziti prislusenstvi

& Upozornéni Viz kapitoly o bezpe¢nosti.

Vlozeni soupravy oto€ného talife

1. Vodici listu valeckl polozZte okolo hfidele
oto€ného talife.
Sklenénou varnou podlozku polozte na
vodici listu valecka.

Pozor Nepfipravujte pokrmy bez

soupravy oto€ného talife. Pouzivejte
pouze soupravu oto¢ného talife dodavanou
se spotfebi¢em.

Uzite¢né rady a tipy

Nikdy nepfipravujte potraviny pfimo na
sklenéné varné podlozce.

Tipy pro mikrovinou troubu

L T

Pro pfipravované mnozstvi jidla nenajdete Vyhledejte podobny pokrm. Prodluzte nebo zkratte ¢as

zadné udaje. vareni podle nasledujiciho pravidla: Dvojnasobné mnoz-
stvi jidla = témér dvojnasobny ¢as, Poloviéni mnoz-
stvi jidla = polovicni ¢as

Pokrm je pfili§ suchy. Nastavte kratSi dobu pfipravy nebo nizsi vykon mikrovin.
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S T

Pokrm stale neni rozmrazeny, horky nebo
uvareny ani po uplynuti nastaveného ¢asu.

Po uplynuti doby pfipravy je pokrm na okra-
jich pfehfaty, ale uprostfed neni hotovy.

V pfipadé ryZe dosahnete lepSich vysledku pfi
pouZiti plochych a SirSich misek.
Rozmrazovani

Peceni vzdy rozmrazujte tu€nou stranou smé-
rem dold.

Nerozmrazujte zakryté maso, protoZze by mo-
hlo dojit k jeho vafeni misto rozmrazovani.
Drliibez vzdy rozmrazujte prsy smérem dold.
Vareni

Chlazené maso a driibez vzdy vyndejte z
chladni¢ky alespori 30 minut pfed pfipravou.

Cisténi a udrzba

A Upozornéni Viz kapitoly o bezpe¢nosti.
Poznamky k ¢isténi:

+ PFedni stranu spotfebice otfete mékkym

hadfikem namocenym v roztoku teplé vody
a myciho prostfedku.

+ K ¢isténi kovovych ploch pouzivejte bézny
Cistici prostredek.

Odstranovani zavad

A Upozornéni Viz kapitoly o bezpe¢nosti.

Nastavte delSi dobu pfipravy nebo vyssi vykon. Berte na
veédomi, Zze vétsi pokrmy potfebu;ji vice Casu.

lévky, v poloviné doby pfipravy zamichejte.

Po dokonéeni pfipravy nechte maso, dribez,
ryby a zeleninu zakrytou odstat.

Ryby potfete trochou oleje €i rozpusténého
masla.

Pridejte 30 — 45 ml studené vody na kazdych
250 g zeleniny. Pfed pfipravou zeleninu na-
krajejte na kousky o stejné velikosti. VSechnu
zeleninu pfipravujte zakrytou.

Opakovany ohiev
KdyzZ ohfivate hotova jidla, vZdy se fidte poky-
ny na jejich baleni.

+ Vnitfek spotfebice Cistéte po kazdém pouzi-
ti. NeCistoty se pak snadnéji odstranuji a
nepfipékaji se.

+ Odolné necistoty odstrarite pomoci special-
niho prostiedku.

+ V8echno pfisludenstvi pravidelné myjte a
nechte vyschnout. PouZijte mékky hadr a
vlaznou vodu s mycim prostfedkem.

Spotrebi€ vibec nefungu-  Spotrebic je vypnuty.

je.

Spotrebi¢ vibec nefungu-
je.

Spotrebi¢ vibec nefungu-
je. ce.

Spotiebi¢ vibec nefungu-
je.

Osvétleni nefunguje. Vadna Zarovka.
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Spotrebi¢ neni zapojeny do zasuvky.

Spalena pojistka v pojistkové skfin-

Dvitka nejsou spravné zavrena.

Zapnéte spotrebic.
Zapojte spotrebi€ do zasuvky.

Zkontrolujte pojistku. Jestlize se po-
jistka spali vicekrat, obratte se na
kvalifikovaného elektrikare.

Ujistéte se, ze dvitka nic neblokuje.

Je nutné vymeénit zarovku.
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Uvnitf spotfebi¢e dochazi
k jiskfeni.

Uvnitf spotfebi¢e dochazi
k jiskfeni.

Souprava oto¢ného talife
vydava skrabavé zvuky.

Spotrebi€ prestal pracovat
bez jasného divodu.

Doslo k poruse.

Pokud problém nemuzZzete vyfesit sami, obrat-
te se na svého prodejce nebo na stfedisko za-
kaznického servisu.

Doporucéujeme, abyste si udaje napsali zde:
Model (MOD.)

Vyrobni Cislo (PNC)

Sériové Cislo (SN)

Instalace

& Upozornéni Viz kapitoly o bezpec¢nosti.

Pozor Nezakryvejte ventilani otvory.
Ucinite-li tak, spotfebi¢ se mlze
prehfivat.

Pozor Nezapojujte spotfebi¢ do adaptért
¢i prodluzovacich kabel(i. Mohlo by dojit

k pfetiZeni a riziku pozaru.

+ Tento spotfebi¢ je urCen pouze k pouziti na
kuchyriské pracovni desce. Musi byt umi-
stén na stabilni a plochy povrch.

+ Spotfebi¢ umistéte mimo oblast, kde se na-
chazi para, horky vzduch ¢&i stfikajici voda.

» Kdyz spotfebi¢ pfepravujete za chladného
pocasi, nespoustéjte jej okamzité po insta-
laci. Nechte jej stat pfi pokojové teploté a
absorbovat teplo.

Elektricka instalace

Upozornéni Elektrickou instalaci smi
provadét pouze kvalifikovana osoba.
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Je vlozeno kovové nadobi nebo nad-
obi s kovovym zdobenim.

Kovové vidlice nebo hlinikova félie
se dotykaji vnitfnich stén spotiebice.

Pod sklenénou varnou podlozkou je
cizi pfedmét nebo necistoty.

Vyjméte nadobi ze spotfebice.

Ujistéte se, Ze se vidlice nebo félie
nedotykaji vnitfnich stén.

Vycistéte oblast pod sklenénou var-
nou podlozkou.

Pokud se situace zopakuje, obratte

se na autorizované servisni stredi-
sko.

Potfebné Udaje pro stfedisko zakaznického
servisu najdete na typovém Stitku spotfebice.

Vyrobce nenese odpovédnost za Urazy Ci

$kody zpusobené nedodrzenim bezpec-
nostnich pokynd uvedenych v kapitole ,Bez-
pecnostni informace”.

Spotrebi¢ se dodava se sitovou zastrékou a
napajecim kabelem.

Minimalni vzdalenosti

ooy 1

A 100
B 80
C 80
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Poznamky k ochrané zivotniho prostredi

Symbol g na vyrobku nebo jeho baleni
udava, Ze tento vyrobek nepatfi do domaciho
odpadu. Je nutné odvézt ho do shérného
mista pro recyklaci elektrického a
elektronického zafizeni. Zajisténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit
negativnim dusledkdm pro Zivotni prostfedi a
lidské zdravi, které by jinak byly zpUsobeny
nevhodnou likvidaci tohoto vyrobku.
Podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto

32

vyrobku zjistite u pfisluSného mistniho ufadu,
sluzby pro likvidaci domovniho odpadu nebo v
obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Obalovy material

Obalovy material neskodi Zivotnimu
prostfedi a je recyklovatelny. Plastové dily
jsou oznageny mezinarodnimi zkratkami jako
PE, PS apod. VesSkery obalovy material zlikvi-
dujte ve vhodném kontejneru ve sbé&rném
dvofe v misté svého bydlisté.
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Safety information

Before the installation and use of the appliance, carefully read the
supplied instructions. The manufacturer is not responsible if an incor-
rect installation and use causes injuries and damages. Always keep
the instructions with the appliance for future reference.

Children and vulnerable people safety
A\ Warning! Risk of suffocation, injury or permanent disability.

= This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental ca-
pabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

* Do not let children play with the appliance.

* Keep all packaging away from children.

» Keep all detergents away from children.

* Keep children and pets away from the appliance door when it is
open.

* |f the appliance has a child safety device, we recommend you acti-
vate it.

* Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

General Safety

= This appliance is intended to be used in household and similar ap-
plications such as:
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— staff kitchen areas in shops, offices and other working environ-
ments;

— farm houses;
— by clients in hotels, motels and other residential environments;
— bed and breakfast type environments.

Internally the appliance becomes hot when in operation. Do not
touch the heating elements that are in the appliance. Always use
oven gloves to remove or put in accessories or ovenware.

Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

Before maintenance cut the power supply.

If the door or door seals are damaged, the appliance must not be
operated until it has been repaired by a competent person.

Only a competent person can carry out any service or repair oper-
ation that involves the removal of a cover which gives protection
against exposure to microwave energy.

Do not heat liquids and other foods in sealed containers. They are
liable to explode.

Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.
When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on
the appliance due to the possibility of ignition.

The appliance is intended for heating food and beverages. Drying
of food or clothing and heating of warming pads, slippers, spong-
es, damp cloth and similar may lead to risk of injury, ignition or fire.
If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep
the door closed in order to stifle any flames.

Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive
boiling. Care must be taken when handling the container.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred
or shaken and the temperature checked before consumption, in
order to avoid burns.
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* Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heat-
ed in the appliance since they may explode, even after microwave

heating has ended.

* The appliance should be cleaned regularly and any food deposits

removed.

= Failure to maintain the appliance in a clean condition could lead to
deterioration of the surface that could adversely affect the life of
the appliance and possibly result in a hazardous situation.

/AN Safety instructions

Installation

Warning! Only a qualified person must
install this appliance.

= Remove all the packaging.
* Do not install or use a damaged appliance.

= Obey the installation instruction supplied with
the appliance.

= The appliance can be placed almost any-
where in the kitchen. Make sure the oven is
placed on a flat, level surface and that vents
as well as the surface underneath the appli-
ance are not blocked (for sufficient ventila-
tion).

Electrical connection
& Warning! Risk of fire and electrical shock.

= All electrical connections should be made by
a qualified electrician.

= The appliance must be earthed.

= Make sure that the electrical information on
the rating plate agrees with the power supply.
If not, contact an electrician.

= |f the appliance is connected to the socket via
an extension cord, make sure the cord is
earthed.

= Make sure not to cause damage to the mains
plug and to the mains cable. Contact the
Service or an electrician to change a dam-
aged mains cable.

* Do not pull the mains cable to disconnect the
appliance. Always pull the mains plug.
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Use

Warning! Risk of injury, burns or electric
shock or explosion.

= Use this appliance in a household environ-
ment.

* Do not change the specification of this appli-
ance.

= Make sure that the ventilation openings are
not blocked.

= Do not let the appliance stay unattended dur-
ing operation.
* Do not apply pressure on the open door.

= Do not use the appliance as a work surface
and do not use the cavity for storage purpo-
ses.

Care and Cleaning

Warning! Risk of injury, fire or damage to
the appliance.

= Before maintenance, deactivate the appliance
and disconnect the mains plug from the
mains socket.

= Clean regularly the appliance to prevent the
deterioration of the surface material.

* Do not allow food spills or cleaner residue to
accumulate on door sealing surfaces.

= Remaining fat or food in the appliance can
cause fire.

= Clean the appliance with a moist soft cloth.
Only use neutral detergents. Do not use
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abrasive products, abrasive cleaning pads,
solvents or metal objects.

= If you use an oven spray, obey the safety in-
structions on the packaging.

Disposal

& Warning! Risk of injury or suffocation.

Product description

Accessories

Before first use

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Initial Cleaning
* Remove all parts from the appliance.

Daily use

A Warning! Refer to the Safety chapters.

Activating and deactivating the appliance

1. Turn the power setting knob to select a
power setting.

36

= Disconnect the appliance from the mains
supply.
= Cut off the mains cable and discard it.

Lamp

Safety interlock system
Control panel

Power setting knob
Timer knob

n Door opener
Waveguide cover
E Turntable shaft

Turntable set
Glass cooking tray and roller guide.

Always use the turntable set to prepare
food in the appliance.

= Clean the appliance before first use.

Important! Refer to chapter "Care and
Cleaning".

2. Turn the timer knob to set a time, this auto-
matically activates the appliance.

3. To deactivate the appliance you can:
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— wait until the appliance deactivates auto-
matically when the timer knob reaches
the “OFF" position.

— turn the timer knob to the “OFF” position.

— open the door. The appliance stops au-
tomatically. Close the door to continue
cooking. Use this option to inspect the
food.

When the timer knob reaches the “OFF"

position an acoustic signal sounds.

Caution! Do not let the appliance operate
when there is no food in it.

If you want to set the timer for less than 5

minutes, first set the timer for more than 5
minutes and then turn the knob back to the de-
sired time.

General information about using the
appliance

General:

= After you deactivate the appliance, let the
food stand for some minutes.

= Remove the aluminium foil packaging, metal
containers, etc. before you prepare the food.

Cooking:
= |f possible, cook food covered with material
suitable for use in the microwave. Only cook

food without a cover if you want to keep it
crusty

= Do not overcook the dishes by setting the
power and time too high. The food can dry
out, burn or catch fire in some places.

* Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells, because they can ex-
plode. With fried eggs, pierce the yolks first.

= Prick food with "skin" or "peel", such as pota-
toes, tomatoes, sausages, with a fork several
times before cooking so that the food does
not explode.

= For chilled or frozen food, set a longer cook-
ing time.

= Dishes which contain sauce must be stirred
from time to time.
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= Vegetables that have a firm structure, such as
carrots, peas or cauliflower, must be cooked
in water.

= Turn larger pieces after half of the cooking
time.

= If possible, cut vegetables into similar-sized
pieces.

= Use flat, wide dishes.

= Do not use cookware made of porcelain, ce-
ramic or earthenware with small holes, e. g.
on handles or unglazed bottoms. Moisture
going into the holes can cause the cookware
to crack when it is heated.

= The glass cooking tray is a work space for
heating food or liquids. It is necessary for the
operation of the microwave.

Defrosting meat, poultry, fish:

= Put the frozen, unwrapped food on a small
upturned plate with a container below it so
that the defrosting liquid collects in the con-
tainer.

= Turn the food after half of the defrosting time.
If possible, divide and then remove the pieces
that started to defrost.

Defrosting butter, portions of gateau,
quark:

= Do not fully defrost the food in the appliance,
but let it defrost at room temperature. This
gives a more even result. Fully remove all
metal or aluminium packaging before defrost-
ing.

Defrosting fruit, vegetables:

= Do not fully defrost fruit and vegetables,
which are to be further prepared while raw, in
the appliance. Let them defrost at room tem-
perature.

* You can use a higher microwave power to
cook fruit and vegetables without defrosting
them first.

Ready meals:

* You can prepare ready meals in the appliance
only if their packaging is suitable for micro-
wave use.
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* You must follow the manufacturer's instruc-
tions printed on the packaging (e.g. remove
the metal cover and pierce the plastic film).

Suitable cookware and materials

(ol Tl (VETCWA ' EYCHE]] Microwave
Defrosting Heating Cooking

Ovenproof glass and porcelain (with no metal compo- X X X
nents, e.g. Pyrex, heat-proof glass)

Non-ovenproof glass and porcelain ) X = =
Glass and glass ceramic made of ovenproof / frost-proof =~ X X X
material (e.g. Arcoflam), grill shelf

Ceramic 2), earthenware 2) X X X
Heat-resistant plastic up to 200 °C 3) X X X
Cardboard, paper X - -
Clingfilm X - -
Roasting film with microwave safe closure 3) X X X
Roasting dishes made of metal, e.g. enamel, cast iron - - -
Baking tins, black lacquer or silicon-coated 3) == = =
Baking tray = = =
Browning cookware, e.g. Crisp pan or Crunch plate -- X X
Ready meals in packaging 3) X X X

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations

2) Without quartz or metal components, or glazes which contain metals

3) You must follow the manufacturer's instructions about the maximum temperatures.
X suitable -- not suitable
Power setting table

— Low Stage 119 W
;& Medium Low / Defrost 252 W
Yy

= Medium 385 W

= Medium High 539 W

= High 700 W
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Using the accessories

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Inserting the turntable set

1. Place the roller guide around the turntable
shaft.

2. Place the glass cooking tray on the roller
guide

Caution! Do not cook food without the
turntable set. Use only the turntable set
provided with the appliance.

Helpful hints and tips

Tips for the microwave

Never cook food directly on the glass
cooking tray.

You cannot find details for the amount of food
prepared.

Look for a similar food. Increase or shorten the length of the
cooking times according to the following rule: Double the

amount = almost double the time, Half the amount =
half the time

The food got too dry.

The food is not defrosted, hot or cooked after
the time came to an end.

After the cooking time comes to an end, the
food is overheated at the edge but is still not
ready in the middle.

To get better results for rice use a flat, wide
dish.
Defrosting

Always defrost roast with the fat side down.

Do not defrost covered meat because this may
cause cooking instead of defrosting.

Always defrost whole poultry breast side down.

Cooking

Always remove chilled meat and poultry from
the refrigerator at least 30 minutes before cook-

ing.
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Set shorter cooking time or select lower microwave power.

Set longer cooking time or set higher power. Note that large
dishes need longer time.

Next time set a lower power and a longer time. Stir liquids
halfway through, e.g. soup.

Let the meat, poultry, fish and vegetables stay
covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the fish.
Add 30 - 45 ml of cold water for every 250 g of
vegetables. Cut the fresh vegetables into even
size pieces before cooking. Cook all vegetables
with a cover on the container.

Reheating

When you reheat packed ready meals always
follow the instruction written on the packaging.
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Care and cleaning

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Notes on cleaning:

= Clean the front of the appliance with a soft
cloth with warm water and a cleaning agent.

= To clean metal surfaces, use a usual cleaning

agent.

= Clean the appliance interior after each use.
Then you can remove dirt more easily and it
does not burn on.

= Clean stubborn dirt with a special cleaner.

= Clean all accessories regularly and let them
dry. Use a soft cloth with warm water and a
cleaning agent.

Troubleshooting

& Warning! Refer to the Safety chapters.

The appliance does not op-
erate.

The appliance does not op-
erate.

The appliance does not op-
erate.

The appliance does not op-
erate.

The lamp does not operate.

There is sparking in the
cavity.
There is sparking in the
cavity.

The turntable set makes
scratching or grinding
noise.

The appliance stop to oper-
ate without a clear reason.

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or the customer

service centre.

The appliance is deactivated.
The appliance is not plugged in.

The fuse in the fuse box is blown.

The door is not closed properly.

The lamp is defective.

There are metal dishes or dishes with
metal trim.

There are metal skewers or aluminium
foil that touches the interior walls.

There is an object or dirt below the
glass cooking tray.

There is a malfunction.

We recommend that you write the data here:

Activate the appliance.
Plug in the appliance.

Check the fuse. If the fuse blows
more than one time, contact a quali-
fied electrician.

Make sure that nothing blocks the
door.

The lamp has to be replace.

Remove the dish from the appliance.

Make sure that the skewers and foil
does not touch the interior walls.

Clean the area below the glass cook-
ing tray.

If this situation repeats call the cus-
tomer service center.

The necessary data for the customer service
center is on the rating plate on the appliance.

Model (MOD.)
Product number (PNC)
Serial number (S.N.)
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Installation

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Caution! Do not block the air vents. If you
do that, the appliance can overheat.

Caution! Do not connect the appliance to
adapters or extension leads. This can
cause overloading and risk of fire.

= The appliance is for a kitchen counter top use
only. It must be placed on a stable and flat
surface.

= Put the appliance far away from steam, hot air
and water splashes.

= If you transport the appliance in cold weather,
do not activate it inmediately after the instal-
lation. Let is stand in the room temperature
and absorb the heat.

Electrical installation

Warning! Only a qualified person must do
the electrical installation.

The manufacturer is not responsible if you
do not follow the safety precautions from
the chapter "Safety Information".

Environment concerns

X

The symbol & on the product or on its
packaging indicates that this product may not
be treated as household waste. Instead it
should be taken to the appropriate collection
point for the recycling of electrical and
electronic equipment. By ensuring this product
is disposed of correctly, you will help prevent
potential negative consequences for the
environment and human health, which could
otherwise be caused by inappropriate waste
handling of this product. For more detailed
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This appliance is supplied with a main cable and
main plug.

Minimal distances

A 100
B 80
80

information about recycling of this product,
please contact your local council, your
household waste disposal service or the shop
where you purchased the product.

Packaging material

The packaging material is environmentally-
friendly and recyclable. Plastic parts are marked
with international abbreviations such as PE, PS,
etc. Dispose of the packaging material in the
containers provided for this purpose at your lo-
cal waste management facility.
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Sous réserve de modifications.

Consignes de sécurité

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement les ins-
tructions fournies. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable
des dommages et blessures liés a une mauvaise installation ou utili-
sation. Conservez toujours cette notice avec votre appareil pour vous
y référer ultérieurement.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables

/\ Avertissement Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité
permanente.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans,
ainsi que des personnes dont les capacités physiques, sensoriel-
les et mentales sont réduites ou dont les connaissances et |'expé-
rience sont insuffisantes, & condition d'étre surveillés ou d'avoir re-
¢u des instructions concernant I'utilisation sécurisée de l'appareil
et de comprendre les risques encourus.

* Ne laissez pas les enfants jouer avec 'appareil.

* Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.

* Ne laissez pas les détergents a la portée des enfants.

» Tenez les enfants et les animaux éloignés du couvercle de l'appa-
reil lorsque celui-ci est ouvert.

= Sil'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants, nous
vous recommandons de l'activer.

* Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entreprendre une opération
de maintenance sur I'appareil sans surveillance.
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Sécurité générale
» Cet appareil est congu uniquement pour un usage domestique et
des situations telles que :

— dans des cuisines réservées aux employés dans des magasins,
bureaux et autres lieux de travalil ;

des batiments de ferme ;
par les clients, dans des hétels et autres lieux de séjour ;
en chambre d'hotes.

* L'intérieur de I'appareil devient chaud lorsqu'il est en fonctionne-
ment. Ne touchez pas les éléments chauffants se trouvant dans
l'appareil. Utilisez toujours des gants de cuisine pour retirer ou en-
fourner des accessoires ou des plats allant au four.

* N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer l'appareil.

= Avant toute opération de maintenance, déconnectez |'alimentation
électrique.

= Sila porte ou les joints de la porte sont endommageés, vous ne de-
vez pas utiliser 'appareil tant qu'il n'a pas été réparé par un profes-
sionnel qualifié.

* Toute opération de maintenance ou réparation nécessitant le re-
trait d'un des caches assurant la protection contre les micro-on-
des ne doit étre confiée qu'a un professionnel qualifié.

* Ne faites pas chauffer de liquides ou d'autres aliments dans des
récipients hermétiquement fermés. lls pourraient exploser.

* N'utilisez que des ustensiles adaptés a une utilisation dans un four
a micro-ondes.

* Lorsque vous faites cuire des aliments dans des récipients en
plastique ou en papier, surveillez toujours I'appareil car ces matié-
res peuvent s'enflammer.

= Cet appareil est uniquement destiné a chauffer des aliments et
des boissons. L'utiliser pour sécher des aliments ou des véte-
ments, ou pour faire chauffer des compresses chauffantes, des
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chaussons, des éponges, des tissus humides ou autres pourrait
provoquer des blessures ou un incendie.

= En présence de fumée, éteignez ou débranchez I'appareil et lais-
sez la porte fermée pour étouffer les flammes.

= Sivous chauffez des boissons au micro-ondes, celles-ci peuvent
entrer en ébullition aprés étre sorties de |'appareil. Soyez prudent
lorsque vous manipulez le récipient.

= Meélangez ou remuez le contenu des biberons et des petits pots
pour bébés, puis vérifiez la température avant de nourrir votre en-
fant afin d'éviter les brQlures.

* Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers ne doivent
pas étre chauffés dans l'appareil car ils pourraient exploser, méme
apres la fin de la cuisson.

* Nettoyez régulierement l'appareil et retirez-en les résidus alimen-
taires.

= Sivous ne nettoyez pas régulierement l'appareil, sa surface peut
se détériorer, ce qui pourrait réduire sa durée de vie et provoquer
des situations dangereuses.

& Instructions de sécurité

Installation Branchement électrique

& Avertissement L'appareil doit étre installé Avertissement Risque d'incendie ou

uniquement par un professionnel qualifié.

= Retirez l'intégralité de I'emballage.

= N'installez pas et ne branchez pas un appareil
endommagé.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.
L'appareil peut étre installé presque n'importe
ou dans la cuisine. Assurez-vous que le four
est placé sur une surface plate, de niveau, et
que les orifices d'aération ainsi que la surface
sous l'appareil ne sont pas obstrués (pour
une ventilation suffisante).
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d'électrocution.

L'ensemble des branchements électriques
doit étre effectué par un technicien qualifié.

L'appareil doit étre reli¢ a la terre.

Vérifiez que les données électriques figurant
sur la plaque signalétique correspondent a
celles de votre réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

Si l'appareil est branché a la prise murale en
utilisant une rallonge électrique, assurez-vous
qu'elle est reli¢e a la terre.

Veillez a ne pas endommager la fiche secteur
ni le cable d'alimentation. Contactez le servi-
ce aprés-vente ou un électricien pour rempla-
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cer le cable d'alimentation s'il est endomma-
geé.

= Ne tirez jamais sur le cable d'alimentation
pour débrancher l'appareil. Tirez toujours sur
la fiche.

Utilisation

Avertissement Risque de blessures, de
brélures, d'électrocution ou d'explosion.

= Utilisez cet appareil dans un environnement
domestique.

* Ne modifiez pas les caractéristiques de cet
appareil.

= Assurez-vous que les orifices de ventilation
ne sont pas bouchés.

* Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance
pendant son fonctionnement.

= N'exercez jamais de pression sur la porte ou-
verte.

= N'utilisez jamais |'appareil comme plan de tra-
vail, ni la cavité comme un espace de range-
ment.

Entretien et nettoyage

Avertissement Risque de blessure
corporelle, d'incendie ou de dommage
matériel & 'appareil.

Description de l'appareil

??
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= Avant toute opération d'entretien, éteignez
I'appareil et débranchez la fiche de la prise
secteur.

= Nettoyez régulierement l'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.

* Ne laissez pas les résidus alimentaires ou de
produits nettoyants s'accumuler sur les joints
de la porte.

= Des graisses ou de la nourriture restant dans
l'appareil peuvent provoquer un incendie.

= Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux humi-
de. Utilisez uniquement des produits de lava-
ge neutres. N'utilisez pas de produits abra-
sifs, de tampons a récurer, de solvants ni
d'objets métalliques.

= Si vous utilisez un spray pour four, suivez les
consignes de sécurité figurant sur 'emballa-

ge.
Mise au rebut

Avertissement Risque de blessure ou
d'asphyxie.

= Débranchez l'appareil de I'alimentation élec-
trique.

= Coupez le cible d'alimentation et mettez-le
au rebut.

Eclairage

Systéme d'interverrouillage de sécurité
Bandeau de commande

Manette de réglage de la puissance
Manette du minuteur

n Bouton d'ouverture de la porte
Couvercle de guide d'ondes

E Axe du plateau tournant
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Accessoires

Ensemble du plateau tournant
Plateau de cuisson en verre et support a roulet-
tes.

Avant la premiére utilisation

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.

Premier nettoyage
= Retirez tous les accessoires de l'appareil.

Utilisation quotidienne

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.

Activation et désactivation de I'appareil

1. Tournez la manette de réglage de la puis-
sance pour sélectionner la puissance.

2. Tournez la manette du minuteur pour sélec-
tionner une durée ; cela met automatique-
ment 'appareil en marche.

3. Pour éteindre l'appareil, vous pouvez :

— attendre qu'il s'éteigne automatiquement
lorsque la manette du minuteur atteint la
position « ARRET »,

- tourner la manette du minuteur jusqu'a la
position « ARRET »,

— Ouvrez la porte. L'appareil s'arréte auto-
matiquement. Refermez la porte pour
poursuivre la cuisson. Choisissez cette
option si vous souhaitez simplement sur-
veiller la cuisson des aliments.

Lorsque la manette du minuteur atteint la

position « ARRET », un signal sonore reten-

tit.

Attention Ne faites pas fonctionner
l'appareil & vide.
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Utilisez toujours I'ensemble du plateau
tournant pour cuire des aliments dans I'ap-

pareil.

= Nettoyez I'appareil avant de |'utiliser pour la
premiére fois.

Important Reportez-vous au chapitre
« Entretien et nettoyage ».

Si vous souhaitez régler le minuteur pour

une durée inférieure 4 5 minutes, sélection-
nez d'abord une durée supérieure a 5 minutes,
puis tournez la manette sur la position « AR-
RET » a la fin du temps souhaite.

Informations générales sur le
fonctionnement de l'appareil

Généralités :
= Aprés avoir éteint l'appareil, laissez reposer
les aliments pendant quelques minutes.

* Retirez les emballages en aluminium, les réci-
pients en métal, etc. avant de préparer les ali-
ments.

Cuisson :

= Si possible, cuisinez les aliments en les cou-
vrant avec un ustensile d'une matiére adaptée
a l'utilisation au micro-ondes. Ne cuisinez les
aliments sans les couvrir que si vous souhai-
tez conserver leur croustillant.

* Ne cuisez pas trop les plats en réglant une
puissance ou une durée trop élevées. Les ali-
ments peuvent se dessécher, braler ou pren-
dre feu.
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= N'utilisez pas l'appareil pour cuisiner des
ceufs ou des escargots dans leur coquille car
ils peuvent exploser. Pour les ceufs sur le plat,
percez d'abord les jaunes.

= Piquez plusieurs fois les aliments couverts
d'une « peau », comme les pommes de terre,
les tomates ou les saucisses, avec une four-
chette avant de les cuire afin qu'ils n'explo-
sent pas.

= Pour les aliments congelés ou les plats sur-
gelés, réglez un temps de cuisson plus long.

= Les plats contenant de la sauce doivent étre
remués de temps en temps.

= Les légumes fermes tels que les carottes, les
petits pois ou le chou-fleur doivent étre cuits
dans l'eau.

= Retournez les grosses piéces a la moitié du
temps de cuisson.

= Si possible, coupez les légumes en morceaux
de méme taille.

= Utilisez des plats larges et a fond plat.

= N'utilisez pas d'ustensile de cuisine en porce-
laine, en céramique ou en faience avec de
petits trous, par exemple sur les poignées ou
dans le fond. L'humidité s'infiltre dans les
trous et peut causer un craquement de l'us-
tensile de cuisine lorsqu'il chauffe.

= Le plateau de cuisson en verre permet de
chauffer des aliments ou des liquides. Il est
nécessaire au fonctionnement du four a mi-
cro-ondes.

récipient dessous pour recueillir 'eau de dé-
congélation.

Retournez les aliments a la moitié du temps
de décongélation. Si possible, séparez puis
retirez les morceaux ayant commenceé a dé-
congeler.

Décongélation de beurre, de morceaux de
gateau, de fromage :

Ne décongelez pas ces aliments entiérement
dans l'appareil mais laissez-les décongeler a
température ambiante. Cela vous assure un
résultat plus homogeéne. Retirez tout emballa-
ge en métal ou en aluminium avant la décon-
gélation.

Décongélation de fruits et Ilégumes :

Ne décongelez pas entiérement dans I'appa-
reil les fruits et légumes devant étre préparés
crus. Laissez-les décongeler a température
ambiante.

Vous pouvez utiliser une puissance de micro-
ondes plus élevée pour cuire les fruits et |é-
gumes sans les décongeler.

Plats préparés :

Vous pouvez cuire des plats préparés dans
l'appareil, uniquement si leur emballage est
adapté a une utilisation dans un four a micro-
ondes.

Vous devez suivre les instructions imprimées
sur I'emballage (par exemple « Retirez le cou-
vercle en métal et percez le film plastique »).

Décongélation de viande, volaille,

poisson :

* Posez l'aliment surgelé sans emballage sur
une petite assiette retournée, puis placez un

Ustensiles de cuisine et matériaux compatibles

Ustensile de cuisine/matériaux Micro-ondes

Décongélation Cuisson

Chauffage

Verre et porcelaine allant au four (ne contenant aucun X X X
composant métallique, par exemple le Pyrex, le verre ré-
sistant & la chaleur)

Verre et porcelaine n'allant pas au four )

www.zanussi.com 47


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Ustensile de cuisine/matériaux Micro-ondes
Décongélation | Chauffage Cuisson

Verre et vitrocéramique composés d'un matériau allant au X X X
four/résistant au gel (par exemple I'Arcoflam), grille

Céramique 2) faience 2)
Plastique résistant a une chaleur de 200 °C 3)
Carton, papier

Film étirable

X X X X X

Sachet de cuisson avec fermeture de streté pour micro-
ondes 3

Plats a rotis composés de métal, par exemple en émail = -- --
ou en fonte

Moules, laqués noirs ou revétement en silicone®)
Plateau de cuisson -- = =

Ustensiles de cuisine pour dorer, par exemple plat - X X
« Crisp » ou plateau « Crunch »

Plats préparés et emballés 3) X X X
1) Sans placage/décoration en argent, or, platine ou métal

2) Sans composants en quartz ou en métal ou avec un revétement contenant du métal

3) Vous devez suivre les instructions du fabricant concernant les températures maximales.

X compatible -- non compatible

Tableau des réglages de puissance

[ Faible 119 W
>}‘z‘< tiIVcI)c:]yennement faible / Décongéla- 059 W
= Moyenne 385 W
= Moyennement élevée 539 W
= Elevée 700 W

Utilisation des accessoires

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.
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Installation de I'ensemble du plateau tournant

1. Placez le support a roulettes autour de l'axe
du plateau tournant.

2. Posez le plateau de cuisson en verre sur le
support a roulettes

Attention Ne cuisez pas les aliments sans
I'ensemble du plateau tournant. N'utilisez
que I'ensemble du plateau tournant fourni avec

l'appareil.
Conseils utiles

Conseils pour le micro-ondes

Ne cuisez jamais les aliments directement
sur le plateau de cuisson en verre.

T peme ] o

Vous ne trouvez pas les détails pour la quantité
de nourriture préparée.

La nourriture a trop séché.

La nourriture n'est pas décongelée, chaude ou
cuite a la fin du temps défini.

Une fois la durée de cuisson écoulée, les ali-
ments sont trop cuits sur les bords mais ne
sont pas préts au centre.

Recherchez un aliment similaire. Diminuez ou rallongez le
temps de cuisson selon la régle suivante : Double quanti-
té = presque le double de tempsMoitié de la quantité
= moitié du temps

Réduisez le temps de cuisson ou sélectionnez une puissan-
ce de micro-ondes plus basse.

Rallongez le temps de cuisson ou sélectionnez une puissan-
ce plus élevée. Veuillez noter que les plats de grande taille
ont besoin de plus de temps.

La prochaine fois, diminuez la puissance et allongez le
temps. Remuez les liquides a la moitié du temps, par exem-
ple la soupe.

Pour de meilleurs résultats, cuisez le rizdans un | Aprés la cuisson, laissez reposer la viande, la

récipient plat et large.

Décongélation

Décongelez toujours les rétis avec le coté gras

vers le bas.

Ne couvrez pas la viande pour la décongeler car

elle risquerait de cuire.

Décongelez toujours la volaille entiére poitrail

vers le bas.

Cuisson

Sortez toujours la viande et la volaille froides du
réfrigérateur au moins 30 minutes avant de les

cuire.
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volaille ou les légumes en les couvrant.

Huilez ou beurrez légérement le poisson.

Pour cuire des légumes, ajoutez 30 a 45 ml
d'eau froide par tranche de 250 g. Coupez les
légumes frais en morceaux de méme taille avant
de les cuire. Faites chauffer tous les légumes en
couvrant le récipient.

Réchauffage

Lorsque vous réchauffez des plats cuisinés em-
ballés, suivez toujours les instructions figurant
sur 'emballage.
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Entretien et nettoyage

= Nettoyez l'intérieur de l'appareil apres chaque
utilisation. Les salissures s'éliminent alors
plus facilement et ne risquent pas de brler.

* En cas de salissures importantes, nettoyez a
l'aide de produits de nettoyage spécifiques.

= Nettoyez réguliérement tous les accessoires
et laissez-les sécher. Utilisez un chiffon doux
additionné d'eau chaude savonneuse.

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.

Remarques concernant le nettoyage :

= Nettoyez la fagade de l'appareil & I'aide d'une
éponge humide additionnée d'eau savonneu-
se.

= Utilisez un produit courant destiné au net-
toyage des surfaces en métal.

En cas d'anomalie de fonctionnement

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.

L'appareil ne fonctionne
pas.

L'appareil ne fonctionne
pas.

L'appareil ne fonctionne
pas.

L'appareil ne fonctionne
pas.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.

L'ensemble du plateau tour-

nant émet un grincement.

L'appareil s'arréte de fonc-

tionner sans raison appa-
rente.

Si vous ne trouvez pas de solution au probléme,
veuillez contacter votre revendeur ou le service

aprées-vente.

L'appareil est éteint.
L'appareil n'est pas branché.

Le fusible dans la boite a fusibles a
disjoncté.

La porte n'est pas fermée correcte-
ment.

L'éclairage est défectueux.

Vous avez placé des plats en métal ou
ayant des éléments en métal dans
I'appareil.

Des brochettes en métal ou du papier
d'aluminium touchent les parois intér-
ieures.

Il'y a un objet ou de la salissure sous
le plateau de cuisson en verre.

Une anomalie de fonctionnement s'est
produite.

Nous vous recommandons de noter ces informations ici :
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Allumez l'appareil.
Branchez l'appareil.

Veérifiez le fusible. Si le fusible disjonc-
te de maniere répétée, faites appel a
un électricien qualifié.

Assurez-vous que rien ne bloque la
porte.

L'ampoule doit étre remplacée.

Retirez le plat de I'appareil.

Assurez-vous que les brochettes et le
papier d'aluminium ne touchent pas
les parois intérieures.

Nettoyez le dessous du plateau de
cuisson en verre.

Si cette situation se reproduit, contac-
tez le service aprées-vente.

Les informations a fournir au service aprés-ven-
te figurent sur la plaque signalétique.
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Modele (MOD.)
Référence du produit (PNC)

Numéro de série (S.N.)

Installation

Avertissement Reportez-vous aux
chapitres concernant la sécurité.

Attention Ne bouchez pas les aérations.
Cela pourrait provoquer une surchauffe de
l'appareil.

Attention L'appareil ne doit pas étre

raccordé a |'aide d'un prolongateur, d'une
prise multiple ou d'un raccordement multiple.
Cela pourrait provoquer une surchauffe et un
incendie.

= L'appareil est uniquement destiné a étre utili-
sé sur le plan de travail d'une cuisine. Il doit
étre installé sur une surface plate et stable.

* Eloignez le plus possible 'appareil de la va-
peur, de l'air chaud et des projections d'eau.

= Sivous devez transporter l'appareil par temps
froid, ne l'allumez pas immédiatement aprés
linstallation. Laissez-le atteindre la tempéra-
ture de la piece et absorber la chaleur.

Installation électrique
Avertissement Le branchement

électrique doit étre confié a un électricien
qualifié.

Le fabricant ne pourra étre tenu pour res-

ponsable si vous ne respectez pas les pré-
cautions de sécurité du chapitre « Consignes
de sécurité ».

Cet appareil est fourni avec un cable d'alimenta-
tion et une fiche d'alimentation.

Distances minimales

A 100
B 80
80

En matiére de protection de I'environnement

X

Le symbole = sur le produit ou son emballage
indique que ce produit ne peut étre traité
comme déchet ménager. Il doit étre remis au
point de collecte dédié a cet effet (collecte et
recyclage du matériel électrique et
électronique).

En procédant & la mise au rebut de l'appareil
dans les régles de I'art, nous préservons
|'environnement et notre sécurité, s'assurant
ainsi que les déchets seront traités dans des
conditions optimum.
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Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de
ce produit, veuillez prendre contact avec les
services de votre commune ou le magasin ou
vous avez effectué l'achat.

Matériau d'emballage

Les matériaux d'emballage sont congus
dans le respect de I'environnement et sont recy-
clables. Les piéces en plastique sont marquées
d'abréviations internationales telles que PE, PS,
etc. Jetez les emballages dans les conteneurs
de la commune prévus a cet effet.
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Mepiexopeva

MAnpo@opieg yia TNV acedAeio _ 52 | XpnowegoupPBouNég 59
Odnyiegyia Tnvao@6Aela _ 54 | ®povrida kai kaBdpiopa _ 60
Mepiypaon mpoiévrog 56 | Avrmigetwmion mpoBAnuatwy _ 60
Mpiv atmé Tv TpwTN XpHon _ _ 56 | Eykareotoon_ _ 61
KaBnuepivi xpion _ _ 56 | MepiBaAAovTikG Bépata 62
XpAon twv e€optnudTwy _ 59

Ymokemal ag ahAayég Xwpig TrpogIdTroinon.

MAnpo@opieg yia TNV ac@AAsia

Mpiv atrd TNV €YKATACTACT KAl TN XPHOoN TNS OUOKEUNG, dlaBdoTe
TIPOOEKTIKA TIC TTAPEXOPEVEG 00NYieC. O KATAOKEUAOTAS dEV €UBU-
VETAI av TTPOKANBEI TpaupaTionds i (NUIG atmd AavBaouévn eyka-
TadoTaon kal Xxprion. Na QuAdooeTe TTAVTA QUTEG TIG 00nYieg padi
ME TN OUOKEUN YIO JEANOVTIKY) avagpopad.

Aoc@dAsia TTaISIWV Kal EUTTABWYV aTOHWYV
/\ NPOEIAONOIHZH Kivdouvog acouéiag, Tpaupatiopol f
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MOVIUNG avaTTnEiag.
H ouokeur autr) utropei va xpnoipotroindei atmd maidid nAIkiag
8 £TWV Kal Avw Kal aT1Td ATOUO JE MEIWPEVEG CWUATIKEG, aloOn-
TNPIAKEG I TIVEUUATIKEG OUVATOTNTEG R EAAEIYN EUTTEIPIOG KAl
yvwong, €av emPBAETOVTAI | €XOUV AABEI 0BNnYiEC OXETIKA PE TN
XpPron TNG CUOKEUNG ME AOQAAr TPOTTO KOl KATAVOOUV TOUG KIV-
OUVOUG TTOU EVEXOVTAI.

Mnv a@rvete Ta TTaIdIA va TTAiCOUV PE TN CUOKEUN).

duAdooeTe 6Aa Ta UNIKG ouokeuaaoiag pakpid aTto Ta TTaidid.
PuAdooeTe OAa Ta ATTOPPUTTAVTIKA pakpid atrd Ta TTaidid.
Kpatdre Ta Taidid Kal Ta KaToIKidia {wa Jokpid atrd tnv mépTa
TNG CUCKEUNG OTavV auTr givail avoixTh.

Edv n ouokeun d1aBETel didTagn ac@aleiag yia Ta TTaidid, ouv-
IoTATQI N EVEPYOTTOINOT) TNG.

O kaBapIopdC Kal n ouvTipnon atré 10 XpAoTn dev TTPETTEN va
TTpayuaToTrolouvTal atmd TTaIdId Xwpig eTTiBAEWN.
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Ievikég TTANpOPOPIES YIa TNV ACPAAEIT

AUTI N OUOKEUTN TTPOOPICETAI VIO OIKIAKI XPrion KAl TTAOPOMOIEG

EQAPUOYEG, OTTWG:

— XWpoI Koudivag TTPOCWTTIKOU O€ KATAOTHKATA, YPOPEIQ Kal
AGAAa epyaoiakd repiBallovTa,

— QYPOIKIEG,
— amd meAdTeg o€ Levodoxeia, JOTEN Kal GAAQ OIKIOTIKA TTEPI-
BaAAovTa,

— TepIBGAAovTa TUTTOU TTAVOIOV (YIa UTTVO KAl TTPWIVO).

To eocwTePIKO TNG OUOKEUNC BepuaiveTal Katd Tn Xpron. Mnv
ayyileTe TIC QvTIOTACEIG TTOU BPICKOVTAI EVTOG TNG CUOKEUNG.
XPNOIYOTTOIEITE TTAVTA YAVTIA POUPVOU OTAV APAIPEITE f} EI0AYE-
TE ECAPTAMATA f} OKEUN.

Mn XpnoIJoTToIEiTE ATPHOKABAPIOTH yIa TOV KABapIouo TNG OU-
OKEUNG.

Mpiv atrd otroIadATTIOTE EpyaTia ouvTiPnNongG, SIAKOTITETE TNV
TTapOXH PEUPATOG.

Edv n mépta A Ta AdoTixa NG TOPTAG £XOUV UTTOOTEI {NUIEG,
Oev EMTPETTETAI VO TEDEI OE AEITOUPYIQ N CUOKEUN PEXPI VA YiVEl
N €TMIOKEUA ATTO €va KATAPTIOUEVO ATOWO.

Tuxdv gpyaciec cuvtAPNONG i ETTIOKEURG TTOU TTEPIAQUBAVOUV
TNV aQaipeon VoG KAAUYUATOG TTOU TTPOCTATEUEI OTTO TNV €KBE-
On OTNV EVEPYEIQ PMIKPOKUPATWY TTPETTEI va EKTEAOUVTAI JOVO
Q1O KATOAPTIOMEVO ATOMO.

Mn Bepuaivete uypd Kal GANa TPOPIUa O OPPAyICUEVA OKEUN.
Ymépyel moavdtnTa va ekpayouv.

XPNOIYOTIOIEITE YOVO OKEUN TTOU €ival KATAAANAQ yia Xprion o€
POUPVOUG UIKPOKUMATWV.

Katd 1o éoTapa @ayntou o€ TTAAOTIKA | XApTIva OKeUn, Trapa-
KOAOUBEITE TN CUOKEUN KOBWG UTTAPXE! TTIBAVOTNTA aVAPAEENG.
H cuokeun TpoopideTal yia To (E0TAUA QAyNTWY Kal poenud-
Twv. H EApavon Tpo@idwy i To OTEYVWHA poUXwvV Kal To (E0Ta-
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Ma €1I0IKWV pagIAapiwyv pe yépion BepaTtreuTikoU UAIKOU, TTavTo-
QAWV, CPOUYYAPIWY, BPEYHEVWY TTAVIWVY KAl GAAWYV TTApOUoIwY
QVTIKEIMEVWV UTTOPEI VA TTPOKAAECEI TPAUMOTIONO, AVAPAESN N
TTUpKayIq.

Eav diamotwoeTe Katvo, BE0TE EKTOG AEITOUPYIag 1 aTTooUVOE-
OTE TN OUOKEUNA aTTO TO PEUMA KO KPATAOTE KAEIOTH TNV TTOPTA
ylO va KOTAOTEIAETE TN GASYQ.

To (éoTapa poPNUATWY GTO POUPVO PIKPOKUPATWY UTTOPEI va
odnynoel o€ KabuoTepnUEVO aTTOTONO BPACINO. Oa TTPETTEN VO
XEIPICEATE TO OKEUOG HE TTPOCOXN.

To TrepiexOueVO OTA PTTIUTTEPO Kal Ta BALa BPEPIKNAG TPOPAS
TIPETTEI VO AVAKIVOUVTOI KOAG KATA TNV TTAPACKEUH. EAEYECTE TN
Bepuokpaaia TTPIV ATTd TNV KATavAAwon YIa VA aTTOQUYETE TA
gykauuara.

ABya pe 1o KEAUQPSG TOuG Kal OAOKANpa BpacTd afyd dev TTpé-
1€l va {€0TAiVOVTQI OTN CUOKEUN KOBWG PTTOPEI va eKkpayouv,
aKOMA Kal JETA TO TEAOG TOU EOTAPATOG OTO POUPVO HIKPOKU-
MATWV.

H ouokeun mpétrel va kabBapieTal TAKTIKA Kal va a@alpouvTal
TUXOV UTTOAEIUPATA TPOPiHWV.

Av n ouokeun dev diatnpeital o kKabapr KardoTaon, UTToPEi va
TTPOKANBEI PBOPA TNG ETIPAVEIAC PUE CUVETTEIQ TNV APVNTIKI ETTi-
opaaon otn didpkela CwAGS TNG OUCKEUAG Kal Tnv TeavA TTPOKAN-
on MIOG €TTIKIivOUVNG KATAOTAONG.

/N Odnyigg yia TNV ac@daAsia

EykardoTaon » H guokeur| utropei va ToroBeTnBei oxedov

& NMPOEIAONOIHZH H eykardoTtaon autig

atd KatdAAnAa KaTapTIopéVo ATopO.

o€ KGBe onpeio Tng koudivag. BeBaiwBeite
0TI 0 PoUPVOG £xel TOTTOBETNOET o€ pIa TTi-
TEdN KAl OPaAL eTIQAVEIR KAl OTI dev UTTAP-
XOUV EUTTOBIO UTTPOOTA OTTO T AVOiyUaTa

TNG GUOKEUNG TIPETTEI VA EKTEAEITAI UGVO

* AgaipéoTte OAa T UNIKG TNG OUCKEUOOTOG. Kal oTnv ETTIQPAVEIN KATW a1rd TN CUOKEUR
« EGv n ouoKeur £Xel UTTOOTET ZNUIG, PNV (via eTTapkr agpiopo).

TpoeiTe o€ eykatdoTaan A xprion Tng.
» AkoAouBgite TIG 0dnyieg eykaTtdoTaong Tou

TTAPEXOVTAI JE Tr) CUCKEUN).

54

www.zanussi.com


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

HAekTpikn oUvdeon

MPOEIAOMNOIHZH Kivduvog tTrupkayidg
Kal NAekTpoTTANEiag.

* ‘OAeg o1 NAEKTPIKEG GUVOETEIG TTPETTEI VO
TTPAYUOTOTTOIOUVTOI OTTO ETTAYYEAATIO
NAEKTPOAGYO.

H cuokeun TTpéTTel va gival yeiwpévn.
BeBaiwBeite 611 01 TTANPOQOPIEG OXETIKA UE
TO NAEKTPIKG pela GTNV TTIVAKIOA TEXVIKWV
XOPAKTNPIOTIKWY OCUPGWVOUV JE TV TTOPO-
XN pEUPATOG. AV BEV CUPQWVOUV, ETTIKOIVW-
VAOTE PE NAEKTPOAGYO.

Edv n ouokeur| cuvdebei otn Tpifa péow
€voG Kahwdiou TTpoékTaong, BeRaiwbeite 6T
QuTO TO KAAWDIO €ival YEIWPEVO.

Mpooéxete va unv TPokAnBei {nuid aTo QIg
TpoYodoaiag kai To KaAwdio peupaTog. Emi-
KOIVWVRAOTE WE TO ZEPPRIG 1 Evav NAEKTPOAO-
YO yia Tnv aAAayn eveg KOTEOTPAUPEVOU KO-
Awdiou peluaTog.

Mnv Tpafdre To KaAwdio peUPATOG yia va
aTTOgUVOECETE TN OUCKEUR. TpafdTe TavTa
TO QIG TPOYOdOTIAG.

Xpron

& MPOEIAOMNOIHZH Kivduvog
TPOUNATIONOU, EYKAUNATWY,
nAekTpoTrAnéiag A ékpnéng.

+ XPnOIYOTIOIEITE QUTH T GUOKEUN| G€ OIKIaKO
epPIBAAAOV.

* Mnv oAAGCETE TIG TTPOBIAYPAYES AUTAG TNG
OUOKEUNG.

* Befaiwbeite 6T Ta avoiypaTa agpigpoU dev
gival ppayuéva.

* Mnv a@rVeTE TN CUCKEUN XWPIG ETTITAPNON
OTaV PayeIpeUETE.

www.zanussi.com

* Mnv e@apudCeTe TTieon oTNV TOPTA TG CU-
OKEUNRG OTaV N TTOPTA Eival QvVOIXTH.

* Mn XPnOIUOTIOIEITE TN CUCKEUR WG ETTIPA-
VEIO £pYATiag Kal Un XPNOIUOTIOIEITE TO
E0WTEPIKS TNG WG ATTOBNKEUTIKO XWPO.

Ppovrida Kai kaBdpioua

& MPOEIAONOIHZH Ymdpxel Kivduvog

TpaupaTiopou, Tupkayidg i BAGRNG NG
OUOKEUNG.

* [Mpiv atmé TNV TpaypaToTToinon Guvthpn-
ongG, ATTEVEPYOTTOINCTE T CUGKEUN KOl OTTO-
OuVvOE£DTE TO QIG TPOPODdOCIag aTTO TNV TIPi-
a.

* KaBapifeTe TOKTIKG Tr) CUCKEUR YIQ VO ATTO-
TpaTTEI N POOPA TOU UANIKOU TNG ETTIPAVEING.

o Mnv eTMTPETTETE VO OUCCWPEUTE XUPEVO
@aynTo 1 UTTOAEIUPATA KABAPIOTIKWY TTAVW
o710 AAOTIXO TNG TTOPTAG.

* YToAegippara AiTToug i TpoQwv OTn GU-
OKEUN UTTOPOUV VO TTPOKAAECOUV TTUPKAYIA.

» KaBapioTe T cuokeun pe éva uypo pHoAakd
Travi. Xpnoiyotroleite yévo oudETepa atrop-
pPUTTAVTIKA. Mn xpnOoIKOTTOIEITE ASIaVTIKG
TTPOIOVTA, OQOUYYapdKIa TTOU Xapdooouy,
OIOAUTEG 1) HETAAAIKG QVTIKEIPEVQ.

* Av xpnolpoTroleite oTTpél KaBapiopou yia
oupVvoug, akoAoubeite TIG 0dnyieg aopa-
Agiag oTn ouokeuaoia.

Amoppiyn
& MPOEIAONOIHZH Kivduvog
TPOUMOTIOWOU A ac@uéiag.
* Amoouvo£aTeE Tn OUOKEUNR atréd Tnv TTapoxn
peUPATOG.

* Koyrte 10 KaAwdio peUPOTOG Kal ATTOPPIYTE
TO.
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Mepiypagn mTpoidvTog

AQUTITAPOC

?9 20oTnua KAEIdwPaTog aoAAeIag
= | g Mivakag XepioTnpiwy

i \:ﬂ O AiokdTITNG PUBPIONG 10XUOG
\O 1 O XpOovoBIaKATITNG

- L B Kouumi avoiyparog moprag

rd K&dAuppa kupotodnyou
gm O

B} Aovag mepioTpegopevou Siokou

E¢apTtAiuata

ZET TEPIOTPEPOUEVOU BioKOU
ludAivog diokog kal 0dnyog Ye poddkia.

XPNOIPOTIOIEITE TIAVTA TO OET TTEPIOTPE-
@SUEVOU BIOKOU yIa TNV TTPOETOIPATIa
@aynTwyV OTn CUCKEUN).

Mpiv amréd TRV TTPpWTN XPHON

/\ NPOEIAOMOIHZH Avarpégre oTa * KaBapioTe T cuoKeuR TIpIV AT TV TTPWMN
KEQAAQIO OXETIKG PE TNV ACPAAEIa. xenaon.

Mpwrog KabapIouo6g ZHMANTIKO AvaTtpé€te oTo KepGAaio

* AQaipéoTe OAa Ta EEAPTAUATA ATTO TN OU- «®povrida kal kaBEpIHa».

OKEeUN.

Kabnuepivii xprion
MPOEIAONMOIHZH Avatpétre oTa 3. Nava ’Oﬂ'TEVEQYOTTOH'WETE T OUOKeUN
KeQAAala OXETIKA pe TNV ao@AAela. HTTOPEITE Va:

— TTEPIPEVETE WG OTOU N CUOKEUH OTTE-
vepyoTroinBei auTtépaTa éTav 0 XPOovo-
OIaKOTITNG QTACEI OTN BEQN aTTEVEPYO-
TToinong.

— TTEPICTPEWETE TO XPOVODIOKOTITN OTN
B¢on amevepyotroinang.

— avoi¢Te TNV TOpTA. H AciToupyia TG ou-
OKeUng otapatd autopara. KAgiote Tnv

Evepyotroinon kai amrevepyotroinon Tng

OUOKEUNG

1. TepioTpéwTe 10 BIOKATITN PUBUIONG
10XU0G YIO va ETTIAEEETE pIa pUBUION
10%U0G.

2. [epioTpéWTe TO XPOVODBIOKOTITN VIO VA
pubpioTe TO XpdVOo, auTd EVEPYOTIOIET AU-
TOUOTA TN OUOKEUN.
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TIOPTA YIO VO OUVEXIOTEI TO Jayeipepa.
XpNOoIYOTIOINGTE QUTAV TNV ETTIAOYN YIa
va eAEyEETE TO QaynTo.
Otav o xpovodIoKOTITNG QTACEl OTn B€on
QTTEVEPYOTTOINONG OKOUYETAI VA NXNTIKO
onua.

& MPOZOXH Mnv a@AveTe TN CUCKEUR va

AsiToupyei 6Tav dev UTTAPXEI AYNTO OTO

E0WTEPIKS TNG.

Av BéAeTE va puBpicETE TO XPOVODBIOKS-
TN y1a AiyoTepo atd 5 Aetrtd, pubuioTe

TIPWTA TO XPOVOJBIOKATITN YIO TTEPICGOTEPO
a1rd 5 ATITA KaI, OTN OUVEXEID, TTEPICTPEWTE
T0 BIAKOTITN TTIoW aToV £MOUPNTO XPOVO.

Fevikég TTANPOPOPiEG OXETIKA PE TN XPAON
TNG OUOKEUNG

Fevikd:

AQOU OTTEVEPYOTTOINCETE TN CUOKEUN, AQr)-
OTE TO PayNTO VA KATOEI I Aiya AeTTTA.
AQaipéaTe TN CUCKEUOTIa aTTO AAOUMIVO-
XOPTO, Ta JETOAAIKA OKEUN, K.ATT. TTpIV
TIPOETOINAOETE TO QayNTO.

Mayeipepa:

Av gival duvatdv, payeipeUeTe TO @aynTo
KOAUPPEVO pE UAIKG KaTGAANAO yia xprion
o€ @OUPVO UIKPOKUMATWY. MayelpeueTe TO
@aynTo Xwpig Kataki av BEAETE va TTapa-
ueivel Tpayavo

Mn payelpeete uTTEPPOAIKA Ta PaynTd pub-
Hi¢ovtag TNV 10X0 Kail To XpOvo O€ TTOAU
uynAég TipéG. To @aynTtéd PTTOpEi va OTEYVW-
O¢€l, VO Kagi A va Taoel QuTid o€ opiouéva
onueia.

Mn xpnOIUOTTOIEITE TN CUOKEUR YIO TO JayEi-
pEUA aBywv 1 CaAIyKapIwV PE TO KEAUPOG
TOUG, KaBwg ptropei va ekpayouv. MNa 1a -
yavitd afyd, TPUTTAOTE TTPONYOUNEVWG TOV
KpPOKoO.

TputrAOTE TO QayNTA PE PAOUDA, OTTWG TTa-
TATEG, VTOUATEG, AOUKAVIKA, PE £va TTIPOUVI
o€ TTOAG onpeia TTpIV aTTo TO payeipepa
WOTE VO PNV EKPayouv.

MNa kpUa A KaTeWuypéva eayntd, pubpioTe
MEYOAUTEPO XPOVO YAYEIPEPATOG.

www.zanussi.com

* [Npétel va avakateleTe avda SIOOTHPATA TA
@aynTda TTou TEPIEXOUV GAATOOQ.

* Ta okAnpd Aaxavikd, 6TTwG KApoTa, apakdig
Il KOUVOUTTIOI, TTPETTEI VA JayeIpeEUOVTal [E-
0a o€ VeEPO.

* TupioTe Ta PeyaAlTEPQ KOPUATIO UOAIG TTE-
pdaoel 0 MGG XPOVOG PayEIPEUATOG.

* Av gival duvaTdv, KOYTE Ta Aaxavika o€
KOUMATIO TTOpOpoIou PeyEBOUG.

» XpnoldoTtroigite etmiTeda, @apdid mdaTa.

* Mn xpnoiyoTroleite TTopoeAGvIVA, KEPAMIKG
1 TIAAIVA HOYEIPIKGE OKEUN PE UIKPES OTTEG,
T.X. OTIG AaBEG i} OTO PN ETMIOTPWHEVO KATW
HEPOG. H uypacia TTou e10€pYETAI OTIG OTTEG
MTTOPEi va TTPOKAAECEI PWYHEG OTO PAYEIPI-
KO okelog 6Tav Bepuavoei.

» O yudAivog diokog eival pia etTipaveia yia
10 {é0TOUO PaynTWV A uypwv. Eival ama-
pPAiTNTOG YIa TN AEITOUPYia TOU POUPVOU HI-
KPOKUUATWV.

ATTOYuUEN KPEATOG, TTOUAEPIKWYV, YPaPIWV:

* ToTroBeTAGTE TO KATEWUYHEVO PayNTO XW-
pi¢ Kapia cuokeuaoia o€ éva PIKPS TTIATO
ToTrOBETNPEVO avaTToda pE éva oKeUOG aTro
KATW yia Tn ouAAoyr Tou uypoU atméyung.

» lupioTe TO0 aynTd oG TTepdoel o TGS
XPOvog atmoyuéng. Av gival duvatdv, xwpi-
OTE KAl OTN OUVEXEIQ OQAIPECTE TA KOPUATIA
TTOU GPYXIOAV Va EETTAYWVOUV.

Amoyuén BouTipou, KOPHATIWYV TOUPTAG,

TUpIOU quark:

* Mnv ammoyUgeTe TTAAPWG TO PaynTo OTNn GU-
OKeun, aAAG a@raoTe To va aTToYuxBei o€
Beppokpaaia dwpaTtiou. Me auTév Tov TPO-
0 EMITUYXAVETAI £VA TTIO OUOIOUOPPO ATTO-
TEAEOPO. AQaipéoTe TEAEIWG OAEG TIG PETOA-
NIKEG i aAOUPIVEVIEG OUOKEUOTIES TTPIV OTTO
v ammoyuén.

AToyuén epoUTwV, Aaxavikwy:

* Mnv ammoyuxete TTAPWG ppoUTa Kal Aaxa-
VIKG, TO OTTOia OTn CUVéxela Ba etTegepya-
OTEITE EVW gival WPA, 0TN CUOKEUR. AQROTE
T0 va atmoyuxBouv o€ Bepokpacia dwua-
Tiou.

* MrTopeite va XpnOIUOTIOINCETE UYPNASTEPN
10XU MIKPOKUMATWY VIO VA POYEIPEWETE
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@poUTa Kal Aaxavikd Xwpig va Ta ammowuée- | « [Mpémrel va akoAouBeite TiG 0dnyieg Tou Kata-
TE TTPWTA. OKEUOOTH) TTOU €ival TUTTWHEVEG TTAVW OTN
ouokeuaaia (TT.X. a@aipean Tou YETAAAIKOU
KaAUPPATOG Kal TPUTTNUA TNG TTAOCTIKAG
pePBpPAavNg).

‘EToipa yeUpara:

* Mropeite va payeipEWeTe ETOINA YEUUOTO
OTN OUCKEUN POVO av N CUCKEUOOIia TOUG €i-
val KatdAANAn yia Xpron o€ goupvo HIKPO-
KUMATWYV.

KatdAAnAa payeipikd okeln Kol UAIKA

Mayeipikd okelun / YAIka DoUpVOg UIKPOKUUATWYV
Amoyugn ZéoTaua Mayeipepa

Mupipayo yuoAi kai ropagAavn (Xwpig METAAAIKG e€ap-
TAMATA, TT.X. TTUPEE, YUOAT avBeKTIKO aTn BepudTnTQ)

X - -

Mn Trupipaxo yuaAi Kai TTopoeAavn 1)

x
x
x

TuaAi kail Kepapiké yuaAi atréd TTupitaxo UAIKO / UAIKG
avOeKTIKO aTO WUYOG (11.X. Arcoflam), pa@1 ykpIA

Kepapiké 2), iAo 2)

AvBekTIKG 0T BepudTNTA TTAOCTIKG £wg 200°C 3)
Xaptoévi, xapTi

MeuBpdvn

ZehaTiva payeipéuaTog HE a@payian KatdAAnAn yia
(OUPVOUG MIKPOKUPATWY 3)

X X X X X

Mayeipikd okeln wnoiyatog otmé péTalAo, .. epayig, == - o™
Xutoaidnpo

Poépueg WnaipaTog pe emioTpwaon palpou Bepvikiol - == - o
aihikévng 3
Tayi ynoipatog -- = -

Mayeipikdg okelog podiopaTog, T.X. Tayi f TATo Podi- == X X
opaTog

‘EToipa @aynTd o€ CUOKEUQTiES 3) X X X
1) Xwpig emkdAuywn / diakdounon amod acryl, Xpuoo, TTAativa i ETaAAO

2) Xwpig THAMaTa xaAadia i HETAGAAOU, 1) OUAATa TTOU TTEPIEXOUV JETAAAD

3) Mpérel va akoAoubEiTe TIG 0dnyieg TOU KATOOKEUOOTH OXETIKA PE TIG PEYIOTEG BEPPOKPATIEG.
X katdAAnAo - akaTdAAnAo

MNivakag puBuIoNG 1I0XU0G

—_— XapnAd 119 W

AT Meoaia xaunAn / Améwuén 252 W
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= Meoaia 385 W
= Meaoaia uynAi 539 W
= Yynhi 700 W

Xpnon Twv £§apTRUATWY

MPOEIAONOIHZH Avatpégrte aTta
KEQPAAQIQ OXETIKA PE TNV ACQAAELIQ.

To1roB£TNON TOU OET TEPICTPEPOPEVOU BioKOU

1. TomoBethoTe Tov 08nyo e poddkia yupw
a1é TOV AEova TOU TTEPIOTPEPOHEVOU Di-
OKOU.

TotroBeTAOTE TO YUdAIvO Bioko TTavw
oTOV 00NYO6 HE POdAKIa

& MPOZOXH Mn payeipelete @ayntd

XWPIg TOV TTEPIOTPEPOPEVO BIOKO.
XpPNOIPOTIOIEITE HOVO TO OET TTEPIOTPEPOHUEVOU
0ioKOU TTOU TTOPEXETAI E T GUOKEUN).

Xpnoipeg cuuBoulég

@ Moté un payeipetete @ayntéd ateubeiag
TTAvw 0TO YUAAIVO BioKo.

YUupBOUAEG YIO TO POUPVO HIKPOKUUATWV

Agv uttdpyouv TTANPo@opieg yia TNV ToodTn-  AvalntioTe éva Tapopolo aynté. AugAOTE i HEILOTE TN

Ta @aynToU TTOU ETOINALETE. OIGPKEIN TOU XPOVOU PAYEIPEPATOG GUPPWVA PE TOV TTA-
pakdTw kavéva: AirAf ToooTnTa = oXeS6V dITTAdoIog
Xpovog, Mior) ToooéTnTa = HIgOG XPOVOG

To gaynTé aTéyVWoe TTOAU. PuBpioTe pikpdTeEPO XpOVO payelipéuaTog i eTAEETE pia
XAUNASTEPN 10XU HIKPOKUPGTWV.

To @aynTé dev éxel amowuyBei, (eoTabEi PuBpioTe peyaAuitepo XpOvo payeipéuaTog ) emMAESTE pia

HayelpeuTel META atré TN AREN Tou XPOVOouU. M0 UYNAN 10XU JIKpoKUpATWY. ETrionuaiverai 611 Ta peya-
Aa mdTa ammaitolv TEPITaATEPO XPOVO.

Metd Tn Aqyn Tou Xpdvou PayEIPEPATOG, TO Tnv emépevn Qopd, pubpioTe XaunAdTeEPN 10XU Kal TTEPIO-

@aynTo eival TToAU (eoT6 oTnV Akpn o0AAG Bev  0OTEPO XPOVO. AVOKOTEUETE TO UYPA OTO EVOIAPEDO, TT.X.

gival €ToIpo OTn péan. TIG OOUTTEG.
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MNa va £xeTe KAAUTEPA ATTOTEAETATA YIA TO
pUQI, XPNOIUOTTOINOTE £va ETTITTEDO, PAPdU
mdro.

Atréyuén

ATTOYUXETE TTAVTA TO KPEQG YIA YNTO UE TNV
TTaXIA TTAEUPA TTPOG TA KATW.

Mnv atTopUxeTe TO KPEAG EVW Eival KAAUPPEVO
KaBW¢ PTTOPEl va JayeIpeuTei avTi va atroyu-
XOei.

ATToYUxETE TTAVTA TO OAOKANPA TTOUAEPIKG HE
10 0TRB0G TTPOG TA KATW.

Mayeipepa

A@aipeite TTAVTa Ta KPUA KPEATA KAl TIOUAEPI-
K& a1md 10 Wuyeio TouldyioTtov 30 AeTTTd TTpIvV
aTrd TO payeipepa.

Ppovrida kal kaBdpiopa

& MPOEIAONMOIHZIH Avatpétte oTa
KEQAAQIQ OXETIKA WE TNV aoPAAEIQ.
ZNUEIWOEIG YIA TOV KaBapIoPo:
+ KaBapioTe TNV TTPOOOYN TNG CUGKEUNG UE
£€va JaAako Travi, (eoTd vePO Kal KATTOIO Ka-
BapioTiko.

+ [a va koBapioeTe TIG JETAAAIKEG ETIIPAVEIEG,
XPNOIUOTTOINOTE éva KOIVO KaBapIOTIKG.

AvTigeTwTTiON TTPORANUATWY

NPOEIAONOIHZH Avarpétre oTa
KEQAAQIO OXETIKA JE TNV aoPAAEIa.

ApnoTe KaAuppéva Ta KpEaTa, TTOUAEPIKA, Wa-
pla KAl AoXQVIKA PETE TO payeipepa.

AAgipTe 1O WAp! ye Aiyo AGdI | Alwpévo BouTu-
po.

MNpocBéate 30 — 45 ml kpUo vePO yia KABE
250 g haxavikwv. Kéwte Ta ppéoka Aaxavikd
o€ KOoPdTia idlou pey€Boug TTpiv atro 10 pa-
yeipepa. MayeipeUete OAa Ta AaXOVIKG PE KAEI-
OTO KATTAKI.

ZavaléoTapa
Ortav EavadeoTaiveTe CUOKEUATPEVA ETOIUO

yeupara, akoAouBeiTe TTavTa TIG 0dNYieg TTOU
avaypd@ovTal 0Tn CUOKeuaaia.

» KaBapieTe TO EOWTEPIKO TNG CUOKEUNG ME-
Td amé k&Be xpron. ‘ETol, Ta uttoAciyyara
a@aipouvTal o EUKOAA Kal Oev KaiyovTal.

» O1 okAnpoi Aek€deg apaipouvTal U €1I01KO
KaBapIoTIKO.

» KaBapifete 6Aa Ta e€apTruaTa TAKTIKA KOI
QQAVETE T VO OTEYVWOOUV. XPNOIKOTIOIEITE
£€va pahako tavi, xAlapo vepod Kal KATTol0
KaBapIoTIKO.

H ouokeun 6ev Aeitoupyei.
H cuokeun dev Aeitoupyei.

H cuokeun dev Aeitoupyei.

H cuokeur 6ev Aeitoupyei.

O Aaptrtipag dev AsiToup-
YEi.
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H ouokeun gival atrevepyoTroinuévn.

H ouokeun dev gival ouvoedepévn
oTnv TIpica.

‘Exel kagi n ag@dAeia oTov Tivaka
QOQAAEILV.

Aev éxel kAgiogl KaAd n ToPTA.

O AapTiTApag gival EAATTWHATIKOG.

Evepyomroinate Tn ouokeur).
2UVOEOTE TN OUCKEUN OTNV NAEKTPI-
Kr) TTapoxH.

EAéyEte TNV acpdAcia. Edv n ao@a-
A€l KaiyETAI TTEPICOOTEPEG ATTO Wia
(POPEG, ETTIKOIVWVNOTE HE ETTAYYEA-
paTia NAEKTPOASYO.

Befaiwbeite 611 dev epTrodidel KATI
TNV TOPTA.

O Aaumtipag Ba TTPETTEI VA avVTIKA-
TAOTABE.
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YTdapyouv oTmverpeg oTo
ECWTEPIKO.
Ymdpyouv omverpeg oto

EOWTEPIKO.
E0WTEPIKA TOIXWHATA.

To O€T TEPIOTPEPOEVOU

Oiokou kavel éva B6puBo

ypatdouviopatog A TpIgi-

paTog.

H ouokeun otapdtnoe va  Ymdapyel duoAeimoupyia.
AeIToupyei xwpig epgavni

Aoyo.

Edv dev pmropeite va QvTIHETWTTIOETE TO TTPO-
BAnua poévol Gag, ETMKOIVWVATTE JE TOV QVTI-
TPOCWTIO YOG A TO KEVTPO EEUTTNPETNONG TTE-
AaTWV.

Ymdpyouv peTaAAIKa TidTa i MdaTa
pE PETAAAIKR Slakoapnon.

Ymdpxouv peTaANKEG GOUBAEG
aAoUPIVOXAPTO TTOU OKOUMTTOUV Ta

YTdpxel éva avTikeipevo f Bpwpid
KATW aTré 10 YUdAIvO BioKo.

AQaIpEéaTeE TO TTATO OTTO T CUOKEUT).

BeBaiwbeite 611 01 00UBAEG Kal TO
QaAOUMIVOXAPTO BEV OKOUMTIOUV T
E0WTEPIKA TOIXWHATA.

KaBapioTe Tnv TEPIOX KATW aTIé TO
yudAivo Sioko.

Av n katdoTtaaon emavaAneOei, -
KOIVWVNOTE UE TO KEVTPO ECUTTNPETN-
ongG TTEAATWV.

Ta atapaitnTa oToIXEIQ VIO TO KEVTPO EEUTIN-
PETNONG TTEAATWY BpiokovTal TNV Tvakida
TEXVIKWY XAPOAKTNPIOTIKWY TNG OUCKEUNG.

20G ouvIoTOUUE VA GNUEICETE TA OXETIKA OTOIXEIO EOW:

MovTtého (MOD.)
Kwdikog mpoidvtog (PNC)
Ap1Buog oeipds (S.N.)

EykardoTaon

MPOEIAONOIHZH Avatpégrte aTta
KEQPAAQIQ OXETIKA E TNV ACQAAELIQ.

& MPOZOXH Mn @pdlete Ta avoiyuata
agpIopoU. Ala@QOPETIKA, N CUOKEUN
MTTOPEi va uTTEPBEPUaVOEI.

MPOXZOXH Mn guvdéeTe TN OUCKEUN O€
TTPOCAPUOYEIG A KOAWDIA ETTEKTAONG.

MTropei va TTpokAnBei uTTEpPOPTWON KAl

Kivduvog TTUPKAYIAG.

» H ouokeur TTpoopileTal uévo yia xpAon a-
vw o€ TTAyKo Kougivag. Mpétrel va ToroBe-
TeiTa o€ 0TABEPN Kal ETTITTEdN EMIPAVEIQ.

+ TomoBeteite TN GUOKEUN POKPIG 1T aTHO,
Bepud aépa kal mToIAigpaTa vepou.

* AV PETOQEPETE TN OUOKEUR O€ KPUO Kalpod,
HNV TNV EVEPYOTTOINOETE APEOWG PETA aTT
TNV eykatdoTaon. AQAoTeE TNV va KAToel o€
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Beppokpaaia dwuaTiou Kal va aTToppon-
o€l T BepudTnTa.

HAexTpIKA eykaTdoTOON

A MPOEIAONOIHZH H nAekTpikn

€yKaTAoTOON TTPETTEN VA
TTPAYHUATOTTOIEITAI HOVO ATTd KATAAANAQ
KOTOPTIOPEVO GTOWO.

O karaokeuaoThg dev gival UTTEUBUVOG

yia Tuxov BAGReg o€ TrepiTrTwan pn THPN-
oNng Twv TTPOPUAGEEWY aoPaAEiag Tou KEPa-
Aaiou «MAnpo@opicg aoPaAEiag».

H ouokeun TTapéxeTal ge KAAWBIO PEUPATOG
Kal @I Tpopodoaiag.
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c.‘ﬁll
N

MNepiBaAlovTikd BépaTa

X

To oUuBolo = aTo TTpoIdV fj ETAVW OTN
OUOKEUOOIa TOU UTTOBEIKVUEI OTI OEV TIPETTEI VA
M €TaxeIPiCEaTE TO TTPOIOV OUTO WG OIKIAKO
ammoppIdpa . AvTIBETWG Ba TTpéTTel va
TTapadideTal oTo KATAAANAO onueio cuAAoyAg
Y10 TNV avOKUKAWGOT NAEKTPIKOU KOl
nAekTpovikoU eotAiopoU. EEaopaAifovrag
0TI TO TIPOIGV aUTO diaTiBeTal cwoTd,
OUUBAAAETE OTNV OTTOTPOTIH EVOEXOUEVWV
QPVNTIKWY CUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAAAOV Kal
TNV avBpwTTivn uyeia, ol oTToieg Ba
pTTopoucav dlIa@opETIKA va TTPokANBoUv armod
aKOTAAANAO XEIPIOUO aTTOPPIYNG TOU
TTPOIOVTOG AUTOU. Ma AETITOPEPETTEPEG
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EAGXIOTEG ATTOOTACEIG

oo o

A 100
B 80
C 80

TTANPOPOPIES OXETIKA PE TNV avVOKUKAWGT TOU
TIPOIGVTOG auToU, ETTIKOIVWVAOTE UE TO
dnuapxeio TNG TTEPIOYXAG 0aG, TNV TOTTIKA 00G
UTTNPETIQ ATTOKOMIBIG OIKIOKWY
OTTOPPINMATWY 1| HE TO KATAOTNHA OTTOU
ayopaoaTe TO TTPOIOV.

YAIk6 ouokeuaaiag

To UAIk6 cuokeuaoiag ival QIAIKS TTPOG
TO TrEPIBAAAOV Kal OVAKUKAWGOIYO. Ta TTAACTI-
Kd e€apTrApaTa emonuaivovtal Ye Tig digbveig
ouvTopoypagieg, 6wg PE, PS, k.Atr. ATrop-
piwTe TO UANIKO CUOKeUaaiag oToug KAdoug
TTOU TTAPEXOVTAI VIO TO OKOTTO auTd OTIG TOTTI-
KEG EYKATOOTACEIG DlayEipIong ATTOPPIUKAETWY.
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A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
Biztonsagi informaciok
Az Uzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan olvassa el a
mellékelt itmutatot. A nem megfelelé Gzembe helyezés vagy
hasznalat altal okozott karokért nem vallal felelésséget a gyarté.
Tovabbi tajékozodas érdekében tartsa elérhet helyen az utmuta-
tot.
Gyermekek és fogyatékkal é16 személyek biztonsaga
/\ Vigyazat Fulladas, sériilés vagy tartés rokkantsag kockazata.

« A késziléket 8 év feletti gyermekek és csokkent fizikai, értelmi
vagy mentalis képességd, illetve megfelelé tapasztalatok és is-
meretek hijan [év6 személyek csak fellgyelettel, vagy a készi-
lék biztonsagos hasznalatara vonatkozé megfeleld tajékoztatas
esetén hasznalhatjak.

* Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készuléekkel.
* Minden csomagoldanyagot tartson tavol a gyermekektél.
* Minden mosdszert tartson tavol a gyermekektdl.

« A gyermekeket és kedvenc haziallatokat tartsa tavol a készu-
lektél, amikor az ajtaja nyitva van.

* Ha rendelkezik gyermekbiztonsagi zarral a készulék, akkor cél-
szer( azt bekapcsolni.

+ Gyermekek felugyelet nélkil nem végezhetnek tisztitasi vagy
karbantartasi tevékenységet.
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Altalanos biztonsag

* A készulék haztartasi és hasonl6 célu hasznalatra készult, pél-
daul:

— Uzletek, irodak és egyéb munkahelyeken kialakitott személy-
zeti konyhak;

— hétvégi hazak, nyaraldk;

— hotelekben, motelekben és hasonlo életterekben, a vendégek
szamara;

— ideiglenes szallashelyeken.

+ A készllék belseje hasznalat kdzben felforrésodik. Ne érintse
meg a készllék belsejében lévo flitbelemeket. Amikor a sutébdl
kiveszi vagy behelyezi az edényeket, mindig hasznaljon kony-
hai edényfogd kesztyiit.

+ A készllek tisztitdsahoz ne hasznaljon g6z0l6s takaritogépet.

+ A karbantartas megkezdése el6tt valassza huzza ki a haldzati
dugaszt a fali aljzatbol.

* A sutéajté vagy az ajtotomitések sérulése esetén ne hasznalja
a készuléket mindaddig, amig azt a a jotallasi jegyben feltlinte-
tett szervizben meg nem javitottak.

+ Kizarolag szakember végezhet barmely olyan javitast, mely a
mikrohullamu energia ellen védelmet nyujté burkolat eltavolita-
saval jar.

* Ne melegitsen folyadékot vagy egyéb élelmiszert lezart edény-
ben. Ezek ilyenkor felrobbanhatnak.

» Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek mikrohullamua suté-
ben val6 hasznalatra alkalmasak.

+ Ha mlanyag, illetve papir dobozban melegit ételt, a meggyulla-
das elkerulése érdekében tartsa szemmel a készuléket.

» A készlléket élelmiszerek és italok melegitésére tervezték. Az
élelmiszerek vagy ruhanemik szaritasa, valamint a melegito-
parnak, labbelik, szivacsok, nedves konyharuhak és hasonlok
melegitése sériléshez, felgyulladashoz vagy tlizhoz vezethet.
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+ Ha fUstot észlel, kapcsolja ki a készuléket, vagy huzza ki a du-
g6t a konnektorbdl, és tartsa az ajtét zarva, hogy elfojtsa az

esetleges langokat.

+ Az italok mikrohullammal torténd melegitése késleltetett kifuta-
sos forrast eredményezhet, ezért ovatosan jarjon el az edény

kezelésekor.

A cumis Uvegek, valamint a bébiételes Uvegek tartalmat fo-
gyasztas el6tt fel kell razni, és az égési sérulések elkerulése ér-
dekében.ellendrizni kell azok hémeérsékletét.

+ A friss vagy fétt egész tojas a héjaban nem melegithet6 a mik-
rohullamu sutében, mivel az, akar a melegitést kovetden is, fel-

robbanhat.

* A készuléket rendszeresen tisztitani kell, és az ételmaradéko-

kat el kell tavolitani.

A rendszeres tisztitas hidnya a fellletek romlasahoz vezethet,
ami karos befolyassal lehet a készllék élettartamara, és veszé-

lyes helyzetekhez vezethet.
/AN Biztonsagi eldirasok

Uzembe helyezés

& Vigyazat A késziiléket csak képesitett
személy helyezheti izembe.

+ Tavolitsa el az 6sszes csomagoléanyagot.

* Ne helyezzen lizembe, és ne is hasznaljon
sérult készuléket.

+ Tartsa be a készllékhez mellékelt Gzembe
helyezési Utmutatéban foglaltakat.

+ A készilék barhol elhelyezhetd a konyha-
ban. Ugyeljen ra, hogy a késziiléket egy
vizszintes, sima felliletre helyezze, tovabba
arra is vigyazzon, hogy a szell6zd nyilasok,
valamint a készulék alatti fellilet ne legyen
elzarva (hatékony szell6zés).

Elektromos csatlakoztatas

& Vigyazat T(iz- és aramiitésveszély.

www.zanussi.com

Minden elektromos csatlakoztatast szak-
képzett villanyszerel6nek kell elvégeznie.

A késziiléket kotelezd foldelni.

Ellendrizze, hogy az adattéblan szereplé
elektromos adatok megfelelnek-e a haztar-
tasi halézati aram paramétereinek. Amen-
nyiben nem, forduljon szakképzett villany-
szerel6hoz.

Ha a készuléket egy hosszabbiton keresz-
tll csatlakoztatja a hal6zatra, akkor tgyel-
jen arra, hogy a hosszabbiténak is foldelt-
nek kell lennie.

Ugyelien a haldzati csatlakozodugo és a
hal6zati kabel épségére. Ha a haldzati ka-
bel cserére szorul, forduljon a markaszer-
vizhez vagy villanyszerel6hoz.

A késziilék csatlakozasanak bontésara, so-
ha ne a hal6zati kabelnél fogva hiuzza ki a
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csatlakozddugot. A kabelt mindig a csatla-
koz6dugonal fogva huzza ki.

Hasznalat

Vigyazat Sérllés-, égés-, aramités- és
robbanasveszély.

+ A késziléket haztartasi kdrnyezetben hasz-

nalja.

» Ne valtoztassa meg a készulék miszaki jel-

lemzéit.

+ Ellendrizze, hogy a készlilék szell6z6nyila-
sai nincsenek-e lezarva.

» Mikddés kdzben tilos a késziiléket felligye-

let nélkdl hagyni.
* Ne gyakoroljon nyomast a nyitott ajtéra.
* Ne haszndlja a késziiléket munkafellilet-

ként, valamint stt6terét ne hasznalja tarola-

si célokra.
Apolas és tisztitas
Vigyazat Személyi sériilés, tliz vagy a

késziilék karosodasanak veszélye all
fenn.

+ Karbantartas el6tt kapcsolja ki a készulé-

ket, és huzza ki a haldzati csatlakoz6dugot

a csatlakozoaljzatbdl.

Termékleiras

L

-
O
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Rendszeresen tisztitsa meg a késziiléket,
hogy elkertilje a felliletének rongalodasat.

Ne hagyja, hogy az élelmiszer-, vagy tiszti-
tészer-maradvanyok 0sszegydiljenek a si-

téajto tomito felliletén.

A késziilékben maradt zsir vagy étel tiizet

okozhat.

A késziiléket puha, nedves ruhaval tisztit-
sa. Csak semleges tisztitdszert hasznaljon.
Ne hasznaljon surolészert, suroldszivacsot,
oldoészert vagy fém targyat.

Amennyiben sitétisztité aeroszolt hasznal,
tartsa be a tisztitdszer csomagolasan fel-
tlntetett biztonséagi utasitasokat.

Artalmatlanitas
& Vigyazat Sérllés- vagy fulladasveszély.

» Bontsa a készlilék halozati csatlakozasat.
+ Vagja le a haldzati tapkabelt, és helyezze a

hulladékba.

Sitélampa

Biztonsagi reteszeld rendszer
KezelSpanel
Teljesitménybeallité gomb
Id6zit6 gomb

B Aitonyito

Hullamvezet6 boritas

B} Forgotanyér-tengely
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Tartozékok

Az elso hasznalat elott

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

Kezdeti tisztitas

* Tavolitson el minden alkatrészt a készlilék-
bél.

Napi hasznalat

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

A késziilék be- és kikapcsolasa

1. Ateljesitménybedllité gombot forgassa a
kivant teljesitményre.

2. Azid6zit6 gomb elforgatasaval allitsa be
a sutési id6t. Ez automatikusan bekap-
csolja a készlléket.

3. Akészilék kikapcsolasahoz tegye az
alabbiak egyikét:
— varja meg, hogy a késziilék automati-
kusan kikapcsoljon, amikor az id6zit6
gomb ,KI” helyzetbe ér.

— forgassa az id6zit6 gombot ,KI” hely-
zetbe.

— nyissa ki az ajtot. A készilék automati-
kusan leall. A siités folytatasahoz csuk-
ja be az ajtot. Ezt a funkcidt az étel el-
len6rzéséhez hasznalja.

Amikor az id6zité gomb eléri a ,KI” hely-

zetet, egy hangjelzés hallhato.

& Figyelem Ne hagyja a késziiléket
miikodni, ha nincs benne étel.

@ Ha az id6zit6ét 5 percnél révidebb id6re
szeretné beallitani, el6szor forgassa az
www.zanussi.com

Iforgétényér készlet
Uvegtanyeér és gorgés vezetéelem.

Mindig hasznalja a készllékben a forgé-
tanyér készletet az ételek elkészitésé-

hez.

* Az els6 hasznélat el6tt tisztitsa meg a ké-
szlléket.

Fontos Olvassa el az ,Apolas és tisztitas”
cim( fejezetet.

idézitét 5 percnél hosszabb idétartamra, majd
forgassa vissza a gombot a kivant idére.

Altalanos informéaciok a késziilék
hasznalataval kapcsolatban

Altalanos:

+ A késziilék kikapcsolasa utan hagyja az
ételt néhany percig pihenni.

+ Az étel melegitése elétt tavolitsa el az alu-
miniumfélia-csomagolast, fémtaroldkat stb.

Siités és f6zés:
* Ha lehetséges, fedje le az ételt mikrohulla-
mu sutében hasznalhatd anyaggal. Az ételt

csak akkor készitse fed6 nélkiil, ha a fellile-
tét szeretné kérgessé tenni.

* Ne melegitse tul az ételt tul magas fokozat-
vagy tul hosszu idébeallitédssal. A tulmelegi-
tett étel kiszaradhat, eléghet vagy néhany
helyen kigyulladhat.

* Ne haszndlja a késziiléket tojas vagy csiga
f6zésére, mivel ezek felrobbanhatnak — ti-
kortojas készitése esetén lyukassza ki a to-
jassargajat.

« Miel6tt héjjal rendelkezd ételeket, példaul
krumplit, paradicsomot, kolbaszt vagy virslit
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melegitene, szurkélja meg azokat villaval,
hogy ne ,robbanjanak” fel.

+ A hiitétt vagy fagyasztott ételek elkészité-
séhez hosszabb idét allitson be.

+ A szoszt tartalmazo ételeket idénként meg
kell keverni.

+ A szilard szerkezet(l zoldségeket, példaul a
sargarépat, babot és karfiolt vizben kell pa-
rolni.

* A nagyobb ételdarabokat a sitési id6 fel-
énél forditsa meg.

+ Ha lehetséges, a zéldségeket vagja egyen-
|6 darabokra.

» Lapos, széles edényeket hasznaljon.

* Ne hasznaljon porcelanbdl, agyagbol vagy
kébdl készllt edényeket, mert azokon kis
lyukak lehetnek, példaul a fogantydn vagy
mazolatlan talpon. Ha ezekbe a lyukakba
viz kertl, a melegités hatasara az edény el-
torhet.

+ Az livegtanyér munkafeliletként szolgal az
ételek és folyadékok melegitéséhez. Ez
sziikséges a siité megfelel6 miikodéséhez.

Hus, szarnyas és hal felolvasztasa:

» Helyezze a fagyott, kicsomagolt ételt egy
kicsi felforditott tanyérra, amely ala egy he-
lyezzen egy tartalyt, hogy abban 6ssze tud-
jon gy(lni az olvadékviz.

Hasznalhato f6z6edények és anyagok

F6z6edény anyaga

+ A felolvasztasi idé felénél forditsa meg az
ételt. Ha lehetséges, valassza le, majd ve-
gye ki a mar felolvadt darabokat.

Vaj, tortaszeletek és taré felolvasztasa:

* Ne olvassza ki teljesen az ételt a készllék-
ben, hanem hagyja szobah6mérsékleten
felolvadni. Ez egyenletesebb eredményt
biztosit. A felolvasztas elétt tavolitson el
minden fém vagy aluminium csomagoléa-
nyagot.

Zoldség és gyiimolcs felolvasztasa:

» A nyersen feldolgozandé zéldségeket és
gylimolcsoket ne olvassza fel teljesen a ké-
szllékben, hanem hagyja 6ket szobahd-
mérsékleten felolvadni.

+ A zoldségek és gylimolcsok felolvasztas
nélkili f6zése magasabb mikrohullama tel-
jesitményfokozattal is végezhetd.

Készételek:

» A készilékben készételeket csak akkor ké-
szithet, ha azok csomagolasa mikrohullamu
sutéhoz megfeleld.

+ Mindig kévesse a gyart6 utasitasait, ame-
lyeket a csomagolason talal (példaul, hogy
tavolitsa el a fém csomagoléanyagot, és
lyukassza at a miianyag féliat).

Mikrohullamu siité

T(zallé tveg és porcelan (amelyben nincs fém, pl.
Pyrex, héallé tiveg)

Nem t(izall6 tiveg és porcelan 1)

Uveg, valamint tiiz- és fagyallé anyagbdl késziilt (iveg-

keramia (pl. Arcoflam), grillez6polc
Keramia 2), kéedények 2)

200 °C-ig héallé mianyag 3
Karton, papir

Haztartasi folia

68

Felolvasztas Felmelegi-
tés

X X X
X - -
X X X
X

X

X = =
X - -
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F6z6edény anyaga Mikrohullamu siité
Felolvasztas Felmelegi-
tés

Sutéfolia mikrohullamu siitébe helyezhetd zarészalag- X X X
gal 3

Fémbdl késziilt, pl. zomancozott vagy ontéttvas edé- - - -
nyek

Fekete mazas vagy szilicium-bevonatu sitéformak 3) - = =
Sité talca - - -
Pirito-barnité féz6edények, pl. Crisp tepsi vagy Crunch  -- X X
lemez

Becsomagolt készételek 3)

1) Eziist-, arany-, platina- vagy fémboritas/-diszités nélkul
2) Kvarc- vagy fémrészek, illetve fémtartalmu bevonat nélkdl

3) A maximalis h6mérsékletekkel kapcsolatban kdvesse a gyarté ajanlasait.

X = hasznalhatok | - =nem hasznalhat6

Teljesitménybeallitasi tablazat

| szimbolum | Teljesitménybedllitas Teljesitmény

Alacsony fokozat 119 W

Kozepesen alacsony / Felolvasz- 250 W

K [

YY) tas

= Koézepes 385 W
= K6zepesen magas 539 W
= Magas 700 W

Tartozékok hasznalata

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim( részt.
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Forgotanyér készlet behelyezése

1. Helyezze a goérg6s vezet6elemet a forgo-
tanyér-tengely koré.
Helyezze az lvegtanyért a gérgés veze-
téelemre

Figyelem Ne hasznalja a késziléket a

forgotanyér készlet nélkil. Csak a

készlilékhez mellékelt forgdtanyér készletet

hasznalja.

Ne készitsen ételt kdzvetlendl az tvegta-
nyéron.

Hasznos javaslatok és tanacsok

Tanacsok a mikrohullamu siité hasznalatahoz

Nem talal a fézni kivant étellel kapcsolatos
informacidkat.

Az étel tulsagosan kiszaradt.

Az étel nem olvadt ki, melegedett meg vagy
fétt meg a beallitott id6 letelte utan.

A bedllitott id6 letelte utan az étel széle tul
forrd, de a kozepe hideg.

Keressen egy hasonl6 ételt. A kévetkezé szabalyok sze-
rint névelje vagy csokkentse a fézési/siitési id6t: Kétsze-
res mennyiség = kozel kétszeres id6.Feleannyi men-
nyiség = feleannyi id6

Allitson be révidebb id6t vagy alacsonyabb mikrohullam

fokozatot.

Allitson be hosszabb idét vagy magasabb teljesitményfo-
kozatot. Ne feledje, hogy nagyobb edényekben minden
mivelet tobb id6t vesz igénybe.

Allitson be alacsonyabb fokozatot és hosszabb idét. A fo-
lyadékokat, pl. leveseket félidében kavarja meg.

Rizs esetében jobb eredményt lehet elérni a Elkészités utan a hust, szarnyast, halat és

lapos, széles edényekkel.
Felolvasztas

A sutnivalé husokat mindig a kévér oldalukkal

lefele olvassza fel.

Letakart hust ne olvasszon fel, mivel ez felo-

Ivasztas helyett f6zést eredményezhet.

A teljes szarnyasokat melltikkel lefele olvas-

sza fel.
Siités

Elkészités elétt legalabb 30 perccel vegye ki a

hitétt hust vagy szarnyast a hiitébél.

70

z0ldséget hagyja lefedve allni.

Kenjen egy kevés étolajat vagy olvasztott va-
jat a halra.

A zbldség minden 250 grammjahoz adjon 30
— 45 ml hideg vizet. Elkészités elétt a friss
zOldségeket vagja egyenld darabokra. Minden
z0ldséget paroljon lefedve.

Ujramelegités
Amikor becsomagolt készételeket melegit,

mindig tartsa be a csomagolason feltlintetett
utasitasokat.
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Apolas és tisztitas

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

Tisztitassal kapcsolatos
» A készilék elejét meleg

szeres puha ruhaval tisztitsa meg.
+ A fémfellletek tisztitasat hagyomanyos

tisztitészerrel végezze.

* Minden hasznalat utan tisztitsa meg a ké-
sziléket belsejét. Ily modon kénnyen el tud-

Hibaelharitas

www.markabolt.hu

ja tavolitani a szennyez6édéseket, és azok

kés6bb nem égnek ra a fellletre.

megjegyzések:
vizes és tisztito-
ritsa le.

* A makacs szennyezddéseket az erre a cél-
ra kifejlesztett specidlis tisztitdszerrel taka-

* Rendszeresen tisztitsa és szaritsa meg az

0sszes tartozékot. Meleg vizzel és tisztitd-

naljon.

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

A késziilék nem miikodik.

A készllék nem miikodik.

A késziilék nem mikodik.

A készulék nem miikodik.

A vilagitas nem mukodik.
A sutétérben szikrak jelen-
nek meg.

A sutétérben szikrak jelen-
nek meg.

A forgotanyér készlet kar-
colddo vagy csikorgo zaijt
hallat.

A készilék minden nyil-
vanvalo ok nélkil leall.

Ha nem talal egyedil megoldast a probléma-
ra, forduljon a markakeresked6héz vagy a

markaszervizhez.

A készulék ki van kapcsolva.

A készllék csatlakozédugdja nincs
bedugva.

A biztositékdobozban kioldott a biz-
tositék.

Az ajt6 nincs jol becsukva.

A vilagitas izzéja meghibasodott.

Fém eszkozt vagy fém szegélyl
edényt helyezett a sitértérbe.

A sutétérbe fém hustiket vagy alufé-
liat helyezett, melyek hozzaérnek a
sutétér faldhoz.

Az liveg forgdtanyeér alatt valamilyen
targy vagy szennyezdédés talalhato.

Uzemzavar lépett fel.

Javasoljuk, hogy az adatokat jegyezze fel ide:

Tipus (MOD.)
Termékszam (PNC)

www.zanussi.com

szerrel megnedvesitett puha kendét hasz-

Kapcsolja be a késziiléket.

Csatlakoztassa a késziilék tapcsat-
lakozojat a halézatra.

Ellendrizze a biztositékot. Ha a biz-
tositék tobbszor is kiold, forduljon
szakképzett villanyszerel6hoz.

Gy6z6djon meg arrol, hogy semmi
nem akadalyozza az ajtot.

Az izz6t ki kell cserélni.
Vegye ki az edényt a készllékbdl.

Ugyeljen arra, hogy a hustiik vagy a
folia ne érjenek a sutétér falahoz.

Tisztitsa meg az liveg forgétanyér
alatti terlletet.

Ha ez a jelenség megismétlédik,
hivja az ligyfélszolgalatot.

A markaszerviz szamara szikséges adatok a
késziilék adattablajan talalhatéak.
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Sorozatszam (S.N.)

Uzembe helyezés

A Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim({ részt.

Figyelem A szell6zényilasokat ne takarja
el. Ha mégis ezt teszi, a készllék
tulmelegedhet.

Figyelem Ne csatlakoztassa a
késziléket adapterhez vagy hosszabbito
kabelhez. Ez tulterhelést és tlizet okozhat.

+ A készulék kizardlag konyhai munkafeliile-
ten hasznalhatd. A késziléket stabil, sima
feluleten kell elhelyezni.

» A késziléket g6zt6l, forro leveg6tol és frec-
csend viztdl védett helyre tegye.

* Amennyiben a készliléket hideg idében
szallitja, ne kapcsolja be azonnal a telepi-
tés utan. Hagyja allni szobahémérsékleten,
hogy felvegye a kérnyezet hémérsékletét.

Elektromos lizembe helyezés

Vigyazat Az elektromos l(izembe
helyezést csak képesitett személy
végezheti el.

Kornyezetvédelmi tudnivalék

X

A terméken vagy a csomagolason talalhaté =
szimbdlum azt jelzi, hogy a termék nem
kezelhetd haztartasi hulladékként. Ehelyett a
terméket el kell szallitani az elektromos és
elektronikai késziilékek Ujrahasznositasara
szakosodott megfelelé begyijtd helyre. Azzal,
hogy gondoskodik ezen termék helyes
hulladékba helyezésérdl, segit megelézni
azokat, a kdrnyezetre és az emberi
egészseégre gyakorolt potencialis kedvezétien
kdvetkezmeényeket, amelyeket ellenkezd
esetben a termék nem megfeleld
hulladékkezelése okozhatna. Ha részletesebb
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A gyarté semmilyen felel6sséget nem

nem vallal, ha a ,Biztonsagi informaciok”
c. fejezetben talalhaté dvintézkedéseket nem
tartja be.

Ez a készllék dugasszal és csatlakozokabel-
lel kerUl szallitasra.

c.‘ﬁll
~

Minimalis tavolsagok

A 100
B 80
C 80

tajékoztatasra van sziiksége a termék
Ujrahasznositasara vonatkozoan, kérjuk,
lépjen kapcsolatba a helyi 6nkormanyzattal, a
haztartasi hulladékok kezelését végzé
szolgalattal vagy azzal a bolttal, ahol a
terméket vasarolta.

@ Csomagoléanyag

A csomagoléanyag koérnyezetbarat és Uj-
rahasznosithatd. A miianyag alkatrészeket
olyan nemzetkézi roviditések jeldlik, mint PE,
PS stb. A késziilék csomagolasat az erre kije-
161t konténerekbe dobja ki a helyi szelektiv
hulladékgyjté telepeken.
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MoxHocTa 3a NpoMeHu e 3agpxaHa.

Be3begHocHU MHOpMaLm

MNpea MoHTaxaTta u ynotpebaTa Ha 0BOj anapaT, BHUMATENHO
npoyunTajTe rm goctaBeHuTe ynaTcTea. [1pom3BoauTenoT He e
OrOBOPEH aKko HenpasuHaTa MOHTaxa u ynotpeba
npeamnsBukaat noBpeam 1 owTteTyBarwa. Cekorall vyBajTe ro
ynaTcTBOTO CO anapaToT 3a ugHa ynotpeba.

Be3benHOCT Ha Aeua U paHNMBM N1ua

A\ NMPEQYNPEQOYBAHWE Pusunk oa 3agylwyBatrse, noBpeaa unu
TpaeH NHBanNManTeT.

« OBOj anapat moxaT fa ro kopucTar geua Hag 8 roguHm n nuua
CO HamarneHu PU3nNYKn, CETUMHN U MEHTASTHM CMOCOBHOCTK
nnu nuua 6e3 NCKYCTBO M 3HaeH-e AOKOMKM Toa ro npaeart nog,
Hazg3op unu nm bune gageHy ynatctea kako 6e3beaHo aa ro
yrnoTpebyBaat anapatoT v ru pa3bupaat onacHoCTUTE
MOBP3aHu CO HEro.

 [leua He cMeaT fa urpaat co anaparor.

+ YyBajTe ro nakyBaweTO HacTpaHa og godat Ha Jeua.

« YygajTe rm cute AeTepreHTn HacTpaHa o4 Aodat Ha geua.

« YyBajTe rvm geuarta n 4OMALLHUTE MUMEHWYMbA HacTpaHa o
BpaTaTa Ha anapaToT Kora e OTBOpPEHa.

« [lokonky anapaTtoT uma ypea 3a 6e3beaHocCT Ha geua, Bu
npenopayyBamMe ga ro akTmesuparTe.

* YuncTereTo 1 0apXKyBaweTO 0f CTPaHa Ha KOPUCHUKOT He
Tpeba aa ro npaeart geua 6e3 Hag3op.
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OnwTa 6e36egHoCT

74

OBoj anapat e HaMeHeT 3a ynoTpeba Bo AOMaKMHCTBO U 3a

APYrN CIINYHM NPUMEHMN, KaKo Ha np.:

— KYjHCKM NpocTOop 3a BpaboTeHM BO NpOSaBHULM, KaHLenapum
N Apyrn paboTHU OKOMUHY;

— bapmu;

— 0[f CTpaHa Ha KIMEeHTK BO XOTeNKn, MOTENN 1 Apyr Bua Ha
CMeCTyBauku 006jexTu;

— CMecTyBahe Ha 6a3a Ha cnerwe 1 nojagok.

AnapatoT ce 3arpeBa BO BHaTpelLuHocTa npu pabota. He

aonupajTe ru rpeaunTte Kou ce Bo anapatoT. Cekorall

KOPUCTETE pakaBuUM 3a pepHa 3a BaJeHe UNn cTaBawe

npmbop MM OrHOOTNOPHM Caf0BMW.

He kopucTeTe 4ncTad Ha napea 3a YMCTEHE Ha anaparoT.

MNpen ogpxyBaweTO, MCKNyYeTe ro anapaToT of CTpyja.

AKO e oliTeTeHa BpaTaTa Unu 3anTUBKUTE Ha BpaTtaTa, Co

anapaToT He cMee aa ce paboTu Jodeka He ro nonpasu

HaanexHo nuue.

CamMo HagnexHo nuue MoXe Aa BpLUM CepBUCUPaHe UK

nonpaeka, Koja BKMy4YyBa BafeHe Ha KanakoT, Koj 3aluTMTyBa

o[ M3noxyBake Ha MMKpobpaHoBa eHepruja.

He 3arpeBajTe TEYHOCTU 1 APYrM BUAOBW XpaHa BO 3aneyaTeHu

cagosu. Tve MoxaT aa ekcnnogupaar.

KopucTteTe camo cagoBsu LITO ce NorogHu 3a ynotpeba Bo

MUKPOBPaHOBY NEYKM.

Kora 3arpeBate xpaHa BO NNacTUYHM UNN XapTUEHN CagoBM,

BHMMaBajTe Ha anapaToT Nopaan MOXHOCTa O HUBHO Nanem-e.

AnapaToT € HaMeHeT 3a 3arpeBare Ha XpaHa 1 nujanaum.

Cywemne Ha xpaHa unu obrneka u 3arpeBare Ha NepHnYnH-a 3a

rpeewse, nanyyu, CyHrepu, BNaXXHW KPMn 1 CAMYHO MOXe Aa

AOBee 00 pu3nK o4 noBpeaa, noTrnanyeake Uim noxap.
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Ako 3abenexute 4ag, UCKIyyeTe ro anapaTtoT UM oTkayeTe ro
o CTpyja 1 oCTaBeTe ja BpaTaTa 3aTBOpPeHa 3a Aa ce 3agyLuu
€BEeHTYarnH1oT NiameH.

3arpeBaheTO nujanauy co MMKpobpaHOBKM MOXe Aa pe3yntupa
CO 3aJ0LHEeTO 30BpMBakE CO NpeTekyBawe. BHMmMaBajTe Kora
pakyBaTe CO caforT.

CopgpxvHaTta Ha wuwmhata 3a 6ebutba n Ternute co bebeluka
XpaHa Tpeba fa ce npomeLla unu NnpoTpece, a npea
XpaHeweTo Tpeba fa ce npoBepu TemnepaTtypara 3a fa ce
n3berHaT N3ropeHnLm.

Jajua BO HMBHaTa nywna v uenu TBpao BapeHu jajua He cmeat
[a ce 3arpeBaart BO anapartoT buaejkm moxaTt aa
ekcnnogmpaar, 4ypy 1 No 3aBpLUyBaH-€TO Ha 3arpeBakEeTo CO
MUKpOBpaHoBW.

Anaparort Tpe6a penoBHO Aa ce YNCTU U Aa ce OTCTpaHyBaaTt
cuTe octatouu oa XpaHa.

[lokornky anapaToT He ce oApXXyBa YMCT, MOXe Aa aojae Ao
OLITETYBak€ Ha NOBpLUMHATA, LUTO MNaK HeraTUBHO Ke Brnvjae
BP3 pabOTHMOT BEK Ha anapaToT U MOXe Aa pesynTupa co
OMacHu cuTyaLmu.

/AN MHcTpyKuum 3a 6e3benHoCT

MoHTaxa GnokMpanHu (3apaam 4OBOJTHO
A\ MPENYMPENYBAHE Anaparor mopa MPOBETPYBak-E).
[1a ro MOHTUPA CaMo KBanuuKysaHo Mosp3yBakse co cTpyja
fue. /\ MPENYNPENYBAHE Pusuk o3 noxap
+ WsBagerte ja uenata amGanaxa. CTpyeH yaap.

HemojTe na MOHTUpaTe HATY fia KOPUCTUTE | . Geyoe noBpayBatse co cTpyja Tpeba Aa
OWITETEH anapar. 6une HanpaBeHo of KBanUdUKyBaH
MpuapxyBajTe ce 40 ynaTcTBOTO 3a enekTpuap.

MOHTaXa NPUIOKEHO CO anapaTor.

AnapaToT MOXe [ja Ce CTaBM CKOpOo cekage
BO KyjHaTa. BHumaBajTe neukarta ga buge
Ha pamHa NnoBpLUMHA U OTBOPUTE, KaKo U
NOBPLUMHWTE MOA NeykaTa fa He ce

* AnapatoT Mopa aa buae 3asemjeH.

 [NposepeTte ganu uHgopmMaumjaTta 3a
HanojyBak€ CO CTpyja Ha nnoykarta co
crneundukalmmn ce cosnara co
HanojyBakeTo co cTpyja. [Jokonky He ce
coBMara, KOHTaKTMpajTe Co enekTpuyap.
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+ Ako anapaToT ce npuKny4vyBa co
npofosmkeH kaben, nposepete Aanu
kabenoT e 3asemjeH.

. I'IormeeTe ce [a He T ouTeTute
MPUKIYYOKOT 3a CTpyja u kabenor.
KoHTakTvpajTe co cepBmcOT unm co

enekTpu4yap 3a ga ro aameHaT OLUTEeTEHNOT

kaben 3a cTpyja.

» He noenekyBajTe ro kabenoT 3a cTpyja 3a
Aa ro ucknyumte anaparot. CekoraLu
MOBIIEKYBajTE r0 MPUKITY4OKOT.

Ynotpeba

& NMPEAYNPEQYBAHKSE NocTton onacHocT
o[ noBpeaa, 3ropeHnLn unm cTpyeH
yaap vnu ekcnnosuja.

» KopucTeTe ro anapatot caMmo BO JOMALUHK
ycrosu.

* He meHyBajTe rv cneumdukaummTe Ha oBoj
anapar.

+ [TorpuxeTe ce 0TBOPUTE 3a BEHTUNALMjA
Ada He bugaT GnokupaHm.

+ He ocTaBajTe ro anapaToT 6e3 Haa3op
poneka paboTu.

* He nputuckajte Ha oTBOpeHaTa BparTa.

* He kopwvcTeTe ro anapaToT kako paboTHa
MoBpLUMHA N HE KOpUCTETE ja
BHaTPELUHOCTA 3a CKIaaupatse.

Fpuxa n yncrewe

& NPEOYNPEAQYBAHKE OnacHocT of
nospean, noxap nin owTetysake Ha
anaparor.

Onuc Ha npou3BoaoT
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+ [Mpepn oopxyBaHETO, UCKITyYeTe ro
anapaTtoT U UCKITy4YeTe ro kabernoT of
LUTEKepOT 3a CTpyja.

* PepoBHo uncTeTe ro anapatorT 3a ga
cnpeynTe owTeTyBake Ha MaTepVIjaJ'IOT Ha
noBpLinHaTa.

* He possonysajTe UCTypeHa xpaHa unm
ocTaTouu of CpeAcTBa 3a YNCTere Aa ce
HacobepaT Ha NOBPLUMHUTE 3a 3anTUBaHe
Ha BpaTaTta.

+ 3aocraHartarta MpCHOTUja UNu XpaHa BO
anapaTtoT MoXe Aa Npean3BrKa noxap.

* YucTeTe ro anapaToT CO Meka, BraxHa
Kpna. Kopuctete camo HeyTpanHm
netepreHTU. He kopuctete abpasvsHu
npov3Boau, abpasueHM CyHrepu 3a
yncTeHE, PaCTBOPYBAYMN MM METANHU
npeamMeTu.

« [okorky KopucTUTe crpej 3a pepHa,
nounTyBajTe rm 6e36eHOCHNTE ynaTcTBa
Ha NaKkyBaHEeTO.

PacxogyBame

& NMPEOYNPEOYBAHKE Pusuk oa
noBpefa uUnuv 3afyLlyBate.

* WcknyyeTe ro anapatoT of NPUKITy4OKOT 3a
cTpyja.

+ OrtceyeTe ro kabenot 3a cTpyja u dpnete
ro.

CeeTunka

BeabeHOCEH CUCTEM 3a 3aKTyuyBaHe
KoHTponHa Tabna

n Konue 3a noctaByBa-e Ha jaunHa
Konye 3a TajmepoT

E OTBopay Ha BpaTaTa

Kanak Ha BogunkaTa Ha 6paHoBm

B} Ocxa Ha Tarmpor 3a BpTerse
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Mpudop

KomnneT co Tawbup 3a BpTere
CrakneH TakKp 3a roteeHwe 1 BoAuIka Ha
Banjakor.

MNpen npBaTta ynotpeba

& NMPEOYNPEOYBAHKE Buaete Bo
nornasjaTa 3a 3allTuTa U CUrypHOCT.

MpBo uncrtewe
+ M3BageTe rv cuTe 4enosu of anapartor.

CekojaHeBHa ynotpeba

& NMPEOYNPEOYBAHKE Buaete Bo
nornasjaTa 3a 3allTuTa U CUrypHOCT.

BknyuyBake U UCKIy4yBake Ha anapaToT

1. BpTeTe ro konyeTo 3a NocTaByBarbe Ha
jaunHaTa 3a fa ja u3bepeTe cakaHaTa
rnocTaBka.

2. BprteTe ro KonyeTo Ha TajMepoT 3a Aa ro
nocTaBWTe BPEMETO, OBA aBTOMATCKM o
BKMy4yBa anapaTor.

3. 3a pga ro ucknyuute anapaToT MoXeTe:

— [a noyekaTe Ao4eKa anapartoT He ce
MCKIy4 aBTOMATCKM KOra KOn4yeTo Ha
TajMepoT Ke CTUrHe Ao nosuumjata
LBKITYYEHO".

— CBpTETe ro KOM4eTo Ha TajMepoT 40
nosuumjata ,MCKIYYEHO".

— OTBOpeTe ja BpaTaTa. AnapatoT
3anvpa aBTomaTcku. 3aTBopeTe ja
Bparara 3a fa NnpoomknTe Co
rotBereTo. OBaa onuuja kopucTeTe ja
3a Ja ja npoBepuTe XpaHara.

Kora konyeTo Ha TajMepoT ke fojae Ao

nosuuuja ,MCKITYHYEHO®, ke ce ornacu

3BYYEH CUrHan.
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Cekoralu KOpUCTeTe ro KomnneToT COo
TakbNpOoT 3a BpTEH:E€ 3a Aa noaroTesyBate

XpaHa BO anapartoT.

+ WcuucteTe ro anapatot npef npsata
ynotpeba.

BAXHO Bugerte ro nornasjeto ,Hera u
yncTere”.

A BHUMAHME He octaBajTe ro anapatoT
[ia paboTu Kora Bo HETo HemMa XpaHa.

@ AKO cakaTe fa ro nocrasute TajMepOT Ha

nomarnky oa 5 MWHYTU, NPBO NocTaBeTe
ro Ha noeeke ofg 5 MWHYTU, a NOTOa CBPTETE
o KOn4YeTo Ha3a[ Ha CakaHOTO BpeMe.

OnwTH nHcopmaLmmn 3a KopucTerwe Ha
anapartoT

OnuwrTo:

« OTKako Ke ro ucknyunte anapatoT, ocTaBTe
ja xpaHaTa Aa NoCTOM HEKOIIKY MUHYTH.

« OrtcTpaHeTe ja avbanaxaTta of
anymvmHuymcka donuja, metanHuTe cagosu
1 cn. Npeg noAroTByBake Ha XxpaHara.

FoTBewe:

* AKO e BO3MOXHO, roTBeTe ja XxpaHara
npekpueHa co maTepujan WTo e NnorofeH 3a
roteBeHe Co MUKpobpaHoBu. XpaHaTa
roteeTe ja 6e3 kanak camo ako cakate aa
6uae kpukaBa

* HewmojTe npemHory ga ru roteuTe jagerara
Taka LUTO LUTO Ke NOCTaBUTE MHOTY BUCOKM
BPEeOHOCTY 3a jaumHaTta 1 BpeMeTo.
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XpaHaTa Ha Hekou MecTa MoXe Aa ce a nop Hea cTaBeTe Caj 3a 4a MOXe BO Hero
UcyLLmW, Nperopu Unu ga ce 3ananu. na ce cobepe TeyHocTa of
* He kopucTeTe ro anapatoT 3a Bapehe OAMP3HYBaH-ETO.
jajua unm nosmkaeyn BO HUBHWUTE OKIOMNKU + [NpeBpTeTe ja xpaHaTa Kora ke U3MmMHe
Ouaejkvm moxar ga ecknnogupaar. Kora MONIOBMHA Of BPEMETO LUTO € NOoTPe6HO 3a
npXxuTe jajua, NpBO NpoaynyeTe ja 0AMp3HyBame. AKO € BO3MOXHO, OfBOjTE
XonykaTa. M 1M OTCTPaHeTe M napymmaTta LUTo
+ XpaHarta co “nywna“ unu “kopa”“, kako noyHane Aa ce oAMp3HyBaar.
KOMMupK, fomaTu, konbacw, np060,que ja 0AMp3HyBaI'be nytep, napuvwa TopTal/
CO BUNYyLLKa HEKOJIKy naTh npea Aa ja Konauu, ypaa:
3roTBMTE 3a Ja CnpeynTe Aa ekcnnoampa. + He oMp3HyBajTe ja xpaHaTa LenocHo Bo
+ 3a pasnageHu unu sampsHaTu jagetsa, anapaToT, TyKy OCTaBeTe ja Aa ce ogMmp3He
notpebHO e NoLoNro Bpeme 3a roTBeHe. Ha cobHa Temnepatypa. Ha Toj HaunH ce
+ JapgewaTa LWTO cogpxaT COCoBM Mopa NOCTUrHyBa novseaHayeH pesynrar. MNpeg
O[BpPEME HaBpeMe Ja ce npomMeLuaar. OAMP3HYBaH-ETO, LIENOCHO n3BageTe ro
+ 3eneHuyLMTe CO LBPCTa CTPYKTYpa, Kakey METaIHOTO Wi anyMnHyMCkoTo
LUTO CE MOPKOBUTE, MPALLOKOT UK nakysare.
kapcuosioT, Mopa Aia ce roTsar BO BOAA. OpMp3HyBakbe OBoLlje, 3eNeHYYK:
+ [loronemuTe napuvka NpespTeTe v no * He oamp3HyBajTe rn LenocHo oBOLWjeTo u
M3MUHYBaH-€ Ha MoJI0BMHA O BpEMETO 3a 3eneHYyKoT, kov notoa Tpeba
rOTBEH-E. [OMOMHUTESTHO Aa ce roTeaT BO anapaToT.
* AKO € BO3MOXHO, UCEeYEeTE ro 3eMEHYYKOT OcraBeTe ' aa ce ogMp3HaT Ha cobHa
Ha noManu napuuma. Temneparypa.
» KopucTeTe pamHu, LWMPOKM YUHUN. » MoxeTe fa kopuctute MUKPOOGPaHOBM CO
« He KopucTeTe CafoBM 3a roTeetbe norornema jauvHa 3a roteete Ha OBOLLJETO
HanpaBeHu o nopLenaH, kepamuka unm W 3ereHYyKoT 6e3 NpeTXoAHo Aa
FMMHa CO Manu Aynunkba, Ha np. Ha OAMp3HyBaTe.
paykuTe Unu Hernasupaxo gHo. Bnarata FoToBu japemsa:
LUTO HaBnerysa BO AyNKNTE MOXe fia + Bo anapatoT MoxeTe Aa noAroteysate
npeAussika caaoT 3a roteetbe Aa nykHe FOTOBM jajietba Camo ako HUBHOTO
Kora Ke ce sarpee. nakysare e coofBeTHO 3a ynoTpeba 8o
+ CrakneHara TallHa 3a roTBEHE MUKPOBPaHOBU NEYKM.

npeTcTaByBa paboTHa NOBpLUMHA 3a
3arpeBarbe Ha XpaHa Unm Te4HocTun. Taa e
HEOMNXoAHa 3a (hYHKLMOHUPaHETO Ha
MUKpoBpaHoBaTa neyka.

* Mopa ga ru cneguTe ynatcteaTta Ha
NPOM3BOAMUTENOT LUTO Ce OTNeYaTeHn Ha
ambanaxarta (Ha np. ussagete ro
MeTanHWOT Kanak unu npogynyeTe ja

Oamp3HyBake Meco, XXMBUHa, puba: nnactuyHaTta cdonuja).

+ CraBerTe ja 3amMp3HaTaTta u pacnakyBaHa
XpaHa Ha Marna YvHuja NpeBpTeHa Haonaky,

MorogHwu cagoBu 3a roTBewe U MaTepMjanu

CapoBwu 3a roTBetbe / maTepujan Mukpo6paHoBa neuka

Opmp3HyBawe | 3arpeBame FoTBekbE

OrHoonTOpPHO CTaKMo W nopLenaH (6e3 metanHu X X X
KOMMOHEHTH, Ha np. [upekc, OrHOOTMOPHO CTaKmMo)
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CapoBwu 3a roTBetbe / matepujan

Mukpo6paHoBa ne4ka

FoTBewe

HeOI’HOOTI‘IOpHO CTakno un nopuenaH 1)

CTakno u cTakneHa kepammka HanpaBeHa of,
OrHOOTNOPEH MaTepwjan / maTepujan OTNopeH Ha
3amp3HyBame (Ha np. Apkodnam), peLueTka 3a ckapa

Kepamuka 2), canosu of rnuHa 2)

Mnactuka otnopHa Ha TonnuHa go 200 °C 3)
KapToH, xapTuja

TeHka nnacTuyHa conuja

donuja 3a neyvewe co 6e3benHo 3aTBOpaH-e 3a
MUKpoGpaHoBy 3)

CapoBu 3a neverbe HanpaeeHu o4 MeTarl, Ha np.
emajn, NMeH meTan

[nexoBu 3a nevewe, CO LiPH Nak unm ob6IoXKeHn co
cunmkoH 3)

[Mnex 3a neyewe

CapoBy 3a 3anevyBatbe, Ha np. cag Kpuenu nnm
KpaHy

oToBM japeta Bo ambanaxa 3)

Opamp3HyBawe

X X X X X

X

1) Be3 cpebpeHu, 3naTHW, NNaTUHUYMCKW UM MeTarnHu obnoru / ykpacu

2) bes kBapL UM MeTanHW KOMMOHEHTM, UMK Ma3ypu LTO cogpxaT meTanu

3arpeBambe

3) Mopa ga ru cnegute ynatcTBaTa Ha NpoM3BOAMTESNOT 32 MakCcUManHuTe Temnepartypu.

X norogHa
Tabena 3a noctaByBame Ha jaumHa

-- He e norogHa

Hucka casa

;& CpegHa chasza / Ogmp3aHyBare

YY)

= CpegHo

= Cpe[HO BUCOKO
é Bucoko

www.zanussi.com

119 W

252 W

385 W

539 W

700 W
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Kopuctewe Ha npubopoTt

& NMPEAYNPEQYBAHKE Buaete Bo
nornaejata 3a 3allTuTa U CUrypHocT.

BMeTHYBaH:e Ha KOMNJNeToT CO TakbUup 3a BpTeHme

CTaBeTe ja BogunkaTta Ha BarjakoT okomny
ockaTa Ha TarbWpOT 3a BpTere

CTaBeTe ro CTaKNeHWoT Tambup 3a
roTBEH-E Ha BOAMINKaTa Ha BarjakoT

BHUMAHMUE He roteeTe xpaHa 6e3

KOMMNMETOT CO TakUp 3a BPTEH-E.
KopucTteTe ro camo KOMNMeTOT CO Takup 3a
BPTEHE MCMOpaYaH 3aedHo CO anapaToT.

NMoMoOLLIHM HanoMeHu N coBeTun

Hukoraw He roTeeTe ja xpaHaTta
[AVPEKTHO Ha CTaKMNeHWOoT Tamup 3a
roTBeH-€.

KOpVICHVI COB€eTU 3a rotBew€e BO MVIKpOGpaHOBa neYykKka

He moxeTe fa HajoeTte nHdgopmauum 3a
KonuuMHaTa Ha XpaHa LITO ce NOAroTBYyBa.

Mob6apajte cnuyHa xpaHa. 3ronemere v Hamanete ja
[OMXMUHaTa Ha BPEMETO Ha FOTBEHE BO COTMAacHOCT CO

CnegHoTo nNpaBuIio: ﬂBOjHa KOJIUYMNHa = pevyncu ABOjHO
BpemMe, NoJyIoBUHA KOJIMiMHa = NosioBMHa Bpeme

MocTaBeTe nNokpaTko BpeMe Ha roTeewe Unu n3beperte
MOHWCKA ja4MHa Ha MMKPOBPaHOBH.

XpaHaTa npemHory ce ucyLmna.

XpaHaTa ywTe He e ogMp3HaTa, He € XeLlKa
HUTY 3roTBeHa, OTKako NOMWHAIOo BpeMeTo.

MocTaBeTe NoAoNro BpeMe Ha roTBeHe U NoBKUCOKa
jaumHa Ha mukpobpaHoBu. Mmajte npeasua aeka 3a
Noronemu Konu4nH1 NoTpebHo e nogonro Bpeme.

CnepHuOT NaT nmocTaBeTe NOHUCKA jaqua n nogonro
Bpeme. Ha nonoBuHa of rotBer-EeTO, npomeLuajTe m

OTKaKo MOMUHANo BPEMETO Ha rOTBEHsE,
XpaHaTa e nperpeaHa Ha paboBuTe, HO BO

cpeauHaTta yuTe He e rotoBa.

3a na pobvete nogobpw pesyntaTtu Kaj
0pU130T, KOPUCTUTE PAMHU U LLMPOKN CagoBWi.
OAMp3HyBame

CMp3HaTo NneveHo Meco cekoralu
0OMp3HYBajTe ro CO MpcHaTa CTpaHa CBpTeHa
Hagony.

He ogmp3HyBajTe NnokpueHo meco, buaejkn
TOa MOXe Aa npean3nBKa NpoLec Ha roTBeke
HaMeCTO Ha O4MpP3HyBak-E.
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TeYHUTE janeH;a, Ha np. cyna.

Lienv napumkba XuBKHa cekorarl
OOMP3HYBajTE MM CO rpaauTe CBPTEHN
Hagony.

FoTBewe

PasnageHoTo MecTo U XuBMHA cekoralll
Bagete v o dpwxkugepot bapem 30 MUHYTU
npeg roTBEHETO.

OcraBeTe M MecoTo, XuBnHaTa, pubaTa u
3€MEeHYYKOT NMOKPUEHW NOCHE FOTBEHETO.
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Co yeTka HaHeceTe Masiky Macrno unu nyTep
Ha pubarTa.

Hopasajte no 30 - 45 mn nagHa Boga Ha
cekon 250 r 3eneHuyk. ceyete ro ceexumor
3eMeHYyK Ha paMHOMEPHU Napynksa npes
roTBeeT0. [OTBETE IO CMOT 3EMEHYYK CO
Kanak Ha cagoT.

Hera v yucrtewe

& NMPEOYNPEOYBAHKE Buaete Bo
nornasjaTa 3a 3allTuTa U CUrypHOCT.

3abeneLukn 3a YNCTEHETO:

* WcuncteTe ro npeaHnoT Aen Ha anapartoT
KOPMCTEjKM MeKa Kpra CO Tomnma Boga u
CPencTBO 32 YNCTEHE.

+ 3a yucTere Ha MeTanHUTe NOBPLUVHA
ynoTtpebeTe BoobuyaeHo cpeacTBo 3a
yncTeH-E.

PewaBawe Ha npobnemu

& NPEQRYNPEQYBAHKE Buaete Bo
rnornaejaTa 3a 3awTuTa ¥ CUrypHOCT.

MoBTOpHO 3arpeBake

Kora noBTOpHO 3arpeBaTe cnakyBaHW roTOBM
jagema, cekorall criefeTe r ynarcreaTta
HanuwaHu Ha ambanaxara.

+ YucTeTe ja BHATPELLHOCTA Ha anapaToT no
cekoja ynoTpe6a. MoToa MoxeTe NonecHo
[ia ja OTCTpaHUTe HeuncToTWjaTa v ucTaTa
Hema fia uaropw.

« TBpOokopHaTa He4YucToTHja UcuucTeTe ja
CO creupjanHo CPeACTBO 3a YUCTEHE.

« CuTe JoAaToLM YMCTETE MV PEOOBHO U
ocTaBeTe v Aa ce ucywar. Kopucrterte
CyBa Kpna co Tonna BoAa W CPeacTBo 3a
ynucTere.

AnapatoT He paboTu.

AnapartoT He paboTu.
LUTEKEPOT.

AnapaTtoT He paboTu.

AnapaTtoT e UCKITyYeH.

AnapartoT He e BKITy4eH BO

Mperopex e ocurypysay Bo Tabnara.

Bknyyete ro anapator.

BknyueTe ro anaparor.

MpoBepeTe ro ocurypyeayot. Ako
ocurypyBayoT usbve noseke natu,
noBWKajTe KBanudukyBaH
enekTpuyap.

AnapatoT He paboTu.

CBeTnoTo He paboTu.

Bo BHaTpeLIHOCTa
CBETKaaT UCKpW.

Bo BHaTpeluHocTa
cBeTKaar UCKPW.

KomnneToT co TawupoT 3a
BpTEHE NPoU3BEAYBa
6yka kako rpeberbe unm
MeneHe.
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Bparara He e npaBuiHo 3aTBOpeHa.

CBeTnoTo He e UCMpaBHO.

Mma meTanHu cagoBu unu cagosu
CO MeTallHU yKpacu.

Mma meTanHu paxexn unu
anymumHuymcka gonuja Koja gonvpa
Ha snaoBuUTe BO BHATpeLIHOCTa.

Mma npegmeT unu HeunctoTuja nog,
CTaKIIEHWNOT Takbup 3a rOTBEH-E.

MpoBepeTe ganu HewTo ja 6nokupa
Bparta.

CseTnoto Tpeba aa ce 3ameHuU.

W3BageTe ro capot of anaparor.

MNpoBepeTe ganu paxeHute n
donujata rv gonupaar sugosuTe BO
BHaTpeLUHOCTa.

McuucteTe ja noBplumHaTta nog
CTaKNEeHNOT TakUp 3a roTBeH-E.
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Mpo6nem MoxHa npuuunHa PewweHune

AnapatoT npectaHyBa Aa
paboTu 6e3 jacHa
npuynHa.

Wma pedpexr.

AKO He MOXeTe camu [ia HajaeTe peLueHue 3a
npobnemorT, jaBeTe ce kaj NpoAaBaYvoT Unm Bo

LIEHTapOT 3a rpuka 3a KOPUCHULA.

AKo oBaa cuTyaLuuja ce NOBTOPYBa,
NOBUKajTe ro LIEeHTapoT 3a rpuxa 3a
KOPUCHULN.

MoTpebHMTE NogaTouM 3a LEHTapOT 3a rpuxka
3a KOPVCHMLUM Ce Ha nio4vkaTa co
cneuudmKaumm Ha anapaToT.

Bu npenopavyBame nogatouuTe Aa rv BnvweTe Tyka:

Mogen (MOD.)
Bpoj Ha npouseog (PNC)
Cepwucku 6poj (S.N.)

MoHTaxa

A NPEAYNPEOYBAHKE Buaete Bo
nornaejata 3a 3awTuTa U CUrypHoCT.

& BHUMAHMUE He Gnokupajte v
BEHTUNUTe 3a BO3AyX. AKO ro HanpasuTe
TOa, anapaToT MOXe Aa ce nperpee.

A BHUMAHMUE He nosp3ysajte ro
anapaTtoT CO aganTepy Unu NPOLOIMKEHN

kabnu 3a cTpyja. Toa Moxe Aa npeaussmka

npeonTepeTyBake U PU3NK O Noxap.

+ AnapatoT e HameHeT camo 3a ynotpeba Bo
KyjHa. Mopa fa ce noctasu Ha ctabunHa un
paMHa nospLunHa.

+ CraBeTe ro anapaToT nogarneky oa napea,
TOMON BO34yX U BOAA.

+ AKo ro TpaHcnopTupaTe anapaToT Ha
napHo BpeMme, He BKNyYyBajTe ro BeAHaLl
no MoHTaxata. OcTaBeTe ro Ha cobHa
Temnepatypa 3a ga ancopbupa TonnuHa.

EnexkTpuyHa nHcTanauuja

& NPEQYNPEQYBAKE Camo
KBanudmKyBaHo nuLe cMee Aa ro
M3BPLUM NOBP3YBakETO CO CTpYja.
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@ [Mpoun3eoauTenoT He oaroBapa ako He v
cneante 6e36egHOCHUTE MEPKU BO
nornasjeTo ,be3beaHocHN nHdopmaumn®.

AnapaTtoT e cHabaeH co NpuKMy4oK u kaben
3a cTpyja.

MuHumanHo pacrtojaHue

A 100
80
B 80
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EkonoLiku npawasa

peumknupa. MnactnyHMTe fenoBu HocaT

MeryHapoaHu KpaTeHku, kako Ha np. PE, PS,

uTH. MaTepujanoT og ambanaxara pnete ro

BO KOHTEjHEpM NpefBUAEHM 3a Taa HameHa,
Ambanaxa BO BaLUMOT NOKareH kanauurteT 3a
Marepwjanot of ambanaxara e ynpaByBak-€ CO OTnaj.

€KOMOLLKM NpudaTime 1 MOXe [a ce

OTcTpaHeTe ro BawmoT UCTpoLleH ypen
crnopeq nponuncuTe Ko Baxart Bo Balueto
MECTO Ha X1Beehe.
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Ne rezervam dreptul asupra efectudrii de modificari.

Informatii privind siguranta

inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie in-
structiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil daca insta-
larea si utilizarea incorecta a aparatului provoaca raniri $i daune.
Pastrati intotdeauna instructiunile impreuna cu aparatul pentru
consultare ulterioara.

Siguranta copiilor gi a persoanelor vulnerabile

/\ Avertizare Pericol de sufocare, vatamare sau invaliditate
permanenta.

 Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de 8
ani, de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau de persoanele fara cunostinte sau experienta doar
sub supraveghere sau dupa o scurta instruire care sa le ofere
informatiile necesare despre utilizarea sigura a aparatului si sa
le permita sa inteleaga pericolele la care se expun.

+ Nu Iasati copiii sa se joace cu aparatul.

* Nu Iasati ambalajul produsului la indemana copiilor.

* Nu Iasati detergentii la indeména copiilor.

* Nu Iasati copiii si animalele sa se apropie de uga aparatului
cand aceasta este deschisa.

 Daca aparatul are un dispozitiv de siguranta pentru copii, va re-
comandam sa-| activati.

+ Curatarea si intretinerea curenta nu trebuie efectuate de copii
nesupravegheati.
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Aspecte generale privind siguranta
» Acest aparat este conceput pentru o utilizare casnica si la apli-
catii similare, cum ar fi:
— in bucatariile pentru personal din magazine, birouri si alte
medii de lucru;
— case de la ferme;
— de catre clientii din hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezi-
dential;
— unitati de cazare cu micul dejun inclus.

+ Aparatul devine fierbinte in interior pe durata functionarii. Nu
atingeti elementele de incalzire care sunt in aparat. Folositi in-
totdeauna manusi de protectie pentru a scoate sau a pune in
interior accesorii sau vase.

+ Nu folositi un aparat de curatat cu abur pentru a curata apara-
tul.

- Intrerupeti alimentarea cu electricitate inainte de a efectua ope-
ratiile de intretinere.

» Daca usa sau garnitura usii sunt deteriorate, aparatul nu trebuie
sa mai fie folosit pana cand nu este reparat de o persoana cali-
ficata.

+ Doar o persoana calificatd poate efectua operatiile de service
sau reparatii care implica scoaterea capacului care ofera pro-
tectie la expunerea la energia microundelor.

 Nu incalziti lichide gi alte alimente in recipiente etange. Acestea
pot exploda.

+ Folositi numai ustensile care sunt adecvate pentru utilizarea in
cuptoarele cu microunde.

+ Cand incalziti alimente in recipiente de plastic sau hartie, su-
pravegheati permanent aparatul datorita riscului de aprindere a
acestora.

 Aparatul este destinat incalzirii de alimente si bauturi. Uscarea
alimentelor sau rufelor si chiar incalzirea pernelor cu gel, a pa-
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pucilor, buretilor hainelor umede si altele poate produce
vatamari, aprinderea produselor respective sau un incendiu.

+ Daca observati fum, opriti sau scoateti din priza aparatul gi tineti
inchisa uga cuptorului pentru a inabusi flacarile.

« Tncalzirea bauturilor la microunde poate duce la o fierbere ex-
ploziva cu intarziere. Procedati cu grija cand manuiti recipientul.

+ Continutul biberoanelor si al borcanaselor cu alimente pentru
bebelusi trebuie amestecat sau agitat, iar temperatura trebuie
verificata Thainte de servire, pentru a se evita arsurile.

* Quale in coaja sau oudle fierte tare in coaja nu trebuie incalzite
in aparat deoarece pot exploda, chiar si dupa ce incalzirea la

microunde s-a terminat.

 Aparatul trebuie curatat la intervale regulate gi toate depunerile

de alimente eliminate.

+ Daca aparatul nu este mentinut curat, suprafata acestuia se
poate deteriora, ceea ce afecteaza negativ durata de functiona-
re a acestuia si poate provoca o situatie periculoasa.

A Instructiuni privind siguranta

Instalarea

Avertizare Doar o persoana calificata
trebuie sa instaleze acest aparat.

+ Indepartati toate ambalajele.

» Daca aparatul este deteriorat, nu il instalati
sau utilizati.

» Respectati instructiunile de instalare furni-
zate impreuna cu aparatul.

+ Aparatul poate fi amplasat in aproape orice
loc din bucatarie. Acesta trebuie instalat pe
o suprafata plana si uniforma, iar orificiile
de ventilatie si suprafata de sub cuptor nu
trebuie sa fie blocate (aerisirea sa fie sufi-
cienta).

Conexiunea la reteaua electrica
Avertizare Pericol de incendiu si
electrocutare.
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Toate conexiunile electrice trebuie realizate
de catre un electrician calificat.

Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.

Verificati daca informatiile de natura elec-
trica, specificate pe placuta cu datele tehni-
ce, corespund cu cele ale sursei de tensiu-
ne. In caz contrar, contactati un electrician.

Daca se conecteaza aparatul la priza folo-
sindu-se un prelungitor, acesta din urma
trebuie sa fie impamantat.

Procedati cu atentie pentru a nu deteriora
stecherul si cablul de alimentare electrica.
Contactati centrul de service sau un electri-
cian pentru a schimba un cablu de alimen-
tare deteriorat.

Nu trageti de cablul de alimentare pentru a
scoate din priza aparatul. Trageti intotdeau-
na de stecher.
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Utilizarea

Avertizare Pericol de ranire, arsuri,
electrocutare sau explozie.

+ Utilizati acest aparat intr-un mediu casnic.

+ Nu moadificati specificatiile acestui aparat.

+ Nu blocati fantele de ventilatie.

» Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul

functionarii.
+ Nu aplicati presiune asupra usii deschise.

* Nu utilizati aparatul drept suprafata de lucru
si nu utilizati interiorul cuptorului pentru a
depozita obiecte.

intretinerea si curatarea

Avertizare Pericol de ranire, incendiu
sau de deteriorare a aparatului.

+ Tnainte de a efectua operatiile de intretine-
re, dezactivati aparatul si scoateti stecherul
din priza.

+ Curatati regulat aparatul pentru a preveni
deteriorarea materialului de la suprafata.

Descrierea produsului

?ﬁ!
Z I@f
O
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* Nu lasati s& se depuna resturi de mancare
sau de detergent pe suprafetele de etansa-
re ale usii.

* Resturile de grasimi sau de alimente din
aparat pot duce la aparitia unui incendiu.

+ Curatati aparatul cu o laveta moale, umeda.
Utilizati numai detergenti neutri. Nu folositi
produse abrazive, bureti abrazivi, solventi
sau obiecte metalice.

+ Daca folositi un spray pentru cuptor, res-
pectati instructiunile de siguranta de pe am-
balaj.

Gestionarea deseurilor dupa incheierea
ciclului de viata al aparatului

Avertizare Pericol de vatamare sau
sufocare.

» Deconectati aparatul de la sursa de alimen-
tare electrica.

 Taiati cablul electric si aruncati-l.

Bec

Sistem de blocare de siguranta
Panou de comand&

Buton pentru setarea puterii
Buton cronometru

E Deschizator pentru usa

Capac ghid de unde

B} Ax pentru farfuria rotativa
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Accesoriile

inainte de prima utilizare

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Prima curatare
+ Scoateti toate componentele aparatului.

Utilizarea zilnica

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Activarea si dezactivarea aparatului

1. Rotiti butonul pentru setarea puterii pen-
tru a selecta un nivel al puterii.

2. Rotiti butonul cronometrului pentru a seta
o durata. Aceasta activeaza automat apa-
ratul.

3. Pentru a dezactiva aparatul puteti proce-
da astfel:

— asteptati pana cand aparatul se dezac-
tiveaza automat cand butonul crono-
metrului ajunge la pozitia "OPRIT".

— rotiti butonul cronometrului la pozitia
"OPRIT".

— Deschideti ugsa. Aparatul se opreste au-
tomat. Tnchidet,i usa pentru a continua
gatitul. Utilizati aceasta optiune pentru
a inspecta alimentele.

Cand butonul cronometrului ajunge la po-

zitia "OPRIT" este emis un semnal acus-

tic.

Atentie Nu |asati aparatul sa functioneze
cand nu exista alimente in acesta.

88

Set pentru farfuria rotativa
Tava de gatit din sticla si ghidajul cu role.

Utilizati intotdeauna setul pentru farfuria
rotativa la prepararea alimentelor in apa-

rat.

+ Curatati aparatul inainte de prima utilizare.

Important Consultati capitolul "Ingrijirea si
curatarea”.

Daca doriti s& setati cronometrul pentru

mai putin de 5 minute, setati mai intai
cronometrul la o durata mai mare de 5 minute
si rotiti Tnapoi butonul la durata dorita.

Informatii generale despre utilizarea
aparatului

Generalitati:
+ Dupa dezactivarea aparatului, asteptati

fnca cateva minute inainte de a scoate ali-
mentele.

+ Scoateti folia de aluminiu de la ambalare,
recipientele metalice etc. inainte de a pre-
para alimentele.

Gatire:

+ Daca se poate, gatiti alimentele acoperite
cu un material dedicat utilizarii la microun-
de. Gatiti alimentele fara capac daca doriti
sa le faceti crocante

» Nu supraincalziti preparatele prin setarea
unei puteri si a unei durate prea mari. Man-
carea se poate usca, arde sau sa ia foc in
anumite locuri.

» Nu utilizati aparatul pentru a gati oua sau
melci in cochilie deoarece acestia pot ex-
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ploda. La ouéle ochiuri, mai intai gauriti
galbenusul.

+ Tnainte de preparare impungeti in cateva lo-
curi mancarea cu "pielita" sau "coaja", cum
ar fi cartofii, rosiile, carnatii folosind o furcu-
lita. astfel incat mancarea sa nu explodeze.

+ Pentru alimentele racite sau congelate, se-
tati o durata de preparare mai mare.

* Preparatele care contin sos trebuie ameste-
cate din cand in cand.

» Legumele care au o structura ferma, cum
ar fi morcovii, mazarea sau conopida, tre-
buie gatite in apa.

+ Intoarceti bucétile mari la jumatatea duratei
de gatire.

+ Daca este posibil, taiati legumele Tn bucati
de dimensiuni cat mai egale.

+ Folositi farfurii mari, intinse.

* Nu utilizati vase realizate din portelan, cera-
mica sau lut care contin gauri mici, cum ar
fi pe méanere sau baze nefinisate. Umezea-
la care intra Tn gauri poate provoca crapa-
rea vasului atunci cand este incalzit.

» Tava de gatit din sticla este un spatiu de lu-
cru pentru incalzirea alimentelor sau lichi-
delor. Este necesara pentru functionarea
cuptorului cu microunde.

Decongelarea carnii, puiului, pestelui:

+ Puneti alimentele congelate, despachetate
pe o farfurie bombata cu un recipient dede-

Vesela si materialele adecvate

Vase de gatit/Materiale
Decongelare

Sticla si portelan rezistente la foc (fara componente
din metal, de ex. Pyrex, sticla Jena)

Sticla si portelan care nu poate fi folosita in cuptor 1)

Sticla sau sticla ceramica realizata din materiale rezis-

tente la caldura/congelare (de ex. Arcoflam), raftul
gratarului

Ceramica 2), ceramicé din lut 2)

Plastic rezistent la caldura pana la 200 °C 3)
Carton, hartie
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subt care sa colecteze lichidul rezultat in
urma decongelarii.

+ Intoarceti alimentele la jumétatea duratei de
decongelare. Daca este posibil, tdiati si
scoateti bucétile care au inceput sa se de-
congeleze.

Decongelarea untului, a feliilor de tort si

prajiturilor:

» Nu decongelati complet alimentele in apa-
rat. Lasati-le sa se decongeleze complet la
temperatura camerei. Astfel veti obtine un
rezultat mai uniform. Tndepérta;i complet
toate ambalajele metalice sau din aluminiu
fnainte de decongelare.

Decongelarea fructelor, legumelor:

+ Nu decongelati complet fructele si legumele
care urmeaza fie preparate crude in aparat.
Lasati-le sa se decongeleze la temperatura
camerei.

+ Puteti sa utilizati un nivel mai mare de pute-
re al microundelor pentru a gati fructele si
legumele fara a le decongela mai intai.

Semipreparate:

 Puteti gati semipreparate la aparat doar
daca ambalajul este adecvat pentru utiliza-
rea la microunde.

+ Trebuie sa respectati instructiunile pro-
ducatorului tiparite pe ambalaj (de ex. elimi-
nati capacul metalic i gauriti membrana
din plastic).

Microunde
Incilzire Gatit
X X X
X X X

x
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Vase de gatit/Materiale Microunde
Decongelare incalzire Gatit

Folie transparenta X = o™

Folie pentru coacere cu sigilare pentru microunde®) X X X

Coacerea preparatelor cu suport realizat din metal, de - - =
ex. email, fonta

Vase de coacere, smaltuite sau acoperite cu silicon 3 =
Tava de gatit -- - -

Vase pentru rumenire, de ex. tigaie sau tava pentru -- X X
gatit
Semipreparate in ambalaj 3) X X X

1) Fara decoratiuni sau placaje metalice sau din argint, aur sau platina
2) Fara cuart sau componente metalice sau obiecte de ceramica care contin metale
3) Trebuie sa respectati instructiunile producatorului cu privire la temperaturile maxime.

X adecvat -- nu este adecvat

Tabelul cu nivelurile de putere

— Putere redusa 119 W
;z< Medie Scazuta / Decongelare 252 W
XYY}

= Medie 385 W

= Medie ridicata 539 W

= Ridicata 700 W

Utilizarea accesoriilor

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.
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Introducerea setului pentru farfuria rotativa

Puneti ghidajul cu role n jurul axului far-
furiei rotative.

Puneti tava de gatit din sticla pe ghidajul
cu role

Atentie Nu gétiti alimente fara setul

pentru farfuria rotativa. Utilizati doar setul
pentru farfuria rotativa furnizat impreuna cu
aparatul.

Sfaturi utile

Sfaturi pentru microunde

@ Nu gétiti alimentele direct pe sticla tavii

de gatit.

e erens

Nu puteti gasi informatii privind cantitatile de
alimente preparate.

Cautati alimente similare. Mariti sau micgorati durata de
gatire in conformitate cu urmatoarea regula: O cantitate

dubla inseamna un timp dublu, O cantitate pe jumata-
te inseamna un timp redus la jumatate

Mancarea s-a uscat prea mult.

Setati o durata de gatit mai scurta sau selectati o putere

mai mica pentru microunde.

Alimentele nu sunt inca decongelate, fierbinti
sau gatite dupa ce durata a expirat.

Setati o durata de gatit mai lunga sau selectati o putere
mai mare. Retineti faptul ca vasele mari au nevoie de mai

mult timp.

Dupa expirarea duratei de gatire, alimentele
sunt supraincalzite la margini, dar inca nu
sunt gata in mijloc.

Pentru a obtine rezultate mai bune in cazul
orezului, folositi farfurii intinse, mari.

Decongelarea

Decongelati intotdeauna carnea agsezand par-
tea cu grasime in jos.

Nu decongelati carnea acoperita deoarece
aceasta se poate gati in loc sa se decongele-
ze.

Decongelati intotdeauna pieptul de pui cu os
asezandu-| cu fata in jos.

Gatitul

Scoateti intotdeauna carnea rosie si de
pasare din congelator cu cel putin 30 de mi-
nute Tnainte de gatit.
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Data viitoare selectati o putere mai mica si o durata mai
mare. Amestecati lichidele la jumatatea duratei, cum ar fi
in cazul supei.

Lasati carnea rosie, pasarea, pestele si legu-
mele acoperite dupa gatit.

Ungeti cu putin ulei sau unt topit pestele.
Adaugati 30 — 45 ml de apa rece la fiecare
250 g de legume. Taiati legumele proaspete
in bucati de dimensiuni egale Thainte de gatit.
Gatiti toate legumele cu un capac pe reci-
pient.

Reincalzirea

Céand reincalziti mancarurile semipreparate
respectati intotdeauna instructiunile scrise pe
ambalaj.
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ingrijirea si curatarea

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.
Note cu privire la curatare:

+ Curatati partea din fata a cuptorului cu o
carpa moale, apéa calda si agent de curata-
re.

« Utilizati un agent de curéatare obisnuit pen-
tru a curata suprafetele metalice.

Depanare

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

+ Curatati interiorul aparatului dupa fiecare
utilizare. Astfel, puteti indeparta murdaria
mai usor si aceasta nu se mai arde.

+ Curatati murdaria rezistentad cu produs spe-
cial de curatat.

+ Curatati regulat toate accesoriile si lasati-le
sa se usuce. Folositi o lavetd moale cu apa
calda si un agent de curétare.

Aparatul nu functioneaza.
Aparatul nu functioneaza.

Aparatul nu functioneaza.
declanseaza.

Aparatul nu functioneaza.

Becul nu functioneaza. Becul este defect.

Apar scantei in interior.
decoratiuni metalice.

Apar scantei in interior.

Setul pentru farfuria rota-
tiva scragneste sau har-
saie.

va de gatit din sticla.

Aparatul se opreste din
functionare fara niciun mo-
tiv clar.

Exista o defectiune.

Daca nu puteti gasi singur o solutie proble-
mei, contactati dealerul sau serviciul de asis-
tenta clienti.

Va recomandam sa notati datele aici:

Model (MOD.)

Codul numeric al produsului (PNC)

Numarul de serie (S.N.)
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Aparatul este dezactivat.
Aparatul nu este conectat la priza.

Siguranta din tabloul de sigurante se

Usa nu este inchisa corect.

Exista vase de metal sau vase cu

Exista suporti de metal sau folii de
aluminiu care ating peretii interiori.

Exista un obiect sau mizerie sub ta-

Activati aparatul.
Introduceti aparatul in priza.

Verificati siguranta. Daca siguranta
declangeaza in mod repetat, contac-
tati un electrician calificat.

Verificati daca usa nu este obstruc-
tionata.

Becul trebuie nlocuit.

Scoateti vasul din aparat.

Suportii de metal si folia nu trebuie
sa atinga peretii interiori.

Curatati zona de sub tava de gatit
din sticla.

Daca situatia se repeta, apelati la
serviciul de asistenta clienti.

Datele necesare serviciului de asistenta clienti
se gasesc pe placuta cu date tehnice.
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Instalarea

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Atentie Nu blocati orificiile de aerisire.
Daca faceti acest lucru, aparatul se
poate supraincalzi.

Atentie Nu conectati aparatul la

adaptoare sau prelungitoare. Se poate
produce supraincarcarea si exista pericol de
incendiu.

» Aparatul este conceput doar pentru utiliza-
rea pe un blat de bucatarie. Trebuie ampla-
sat pe o suprafata stabild si dreapta.

» Puneti aparatul departe de sursele de abur,
aer cald si stropi de apa.

+ Daca transportati aparatul pe temperaturi
scazute, nu il porniti imediat dupa instalare.
Lasati-l s& stea la temperatura camerei si
sa atinga aceeasi temperatura.

Instalatia electrica

Avertizare Instalatia electrica trebuie
realizata numai de catre o persoana
calificata.

Protejarea mediului inconjurator

Simbolul g e pe produs sau de pe ambalaj
indica faptul ca produsul nu trebuie aruncat
fmpreuna cu gunoiul menajer. Trebuie predat
la punctul de colectare corespunzator pentru
reciclarea echipamentelor electrice si
electronice. Asigurandu-va ca ati eliminat in
mod corect produsul, ajutati la evitarea
potentialelor consecinte negative pentru
mediul Thconjurator si pentru sanatatea
persoanelor, consecinte care ar putea deriva
din aruncarea necorespunzatoare a acestui

www.zanussi.com

Producatorul nu este responsabil daca
nu respectati masurile de siguranta des-

crise Tn capitolul "Informatii privind siguranta”.

Acest aparat este livrat cu un cablu de ali-
mentare electrica si stecher.

Distante minime

A 100
B 80
C 80

produs. Pentru mai multe informatii detaliate
despre reciclarea acestui produs, va rugam
sa contactati biroul local, serviciul pentru
eliminarea deseurilor sau magazinul de la
care |-ati achizitionat.

Materialele de ambalare

Materialele de ambalare sunt ecologice
si reciclabile. Componentele din plastic sunt
marcate cu abrevieri internationale precum
PE, PS, etc. Aruncati ambalajele in containe-
rele corespunzatoare din locurile amenajate
special pentru colectarea deseurilor.
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Cappxaj

WHdopmauuje o 6esbegHoct _ 94 | MomohHe HanomeHe u caBeT _ 101
YnytctBa o 6e3begHoctv _ 96 | Heranuvwhewe 102
Onuc npowseopa _ 97 | PewaBawe npobnema _ 102
MNpe npse ynotpebe _ _ _ 98 | WHcramauvja _ _ _ 103
CeakopHeBHa ynotpeba _ _ 98 | Ekonmowkanutawa _ 103
Kopuwhewe npubopa _ 100

3agpxaHo npaBo U3MeHa.

NHdopmauumje o 6e3begHoCTH

Mpe nHcTanaumje n kopuwhewa ypehaja, naxreMBo npoynTajTe
MpUIoXeHo ynyTcTBo. [Nponssohay Huje o4roBopaH YKOMMKO
ycnen HenpasunHe nHctanauuje n ynotpebe ypehaja gohe go no-
Bpeaa v kBapa. YyBajTe ynyTcTBO 3a ynotpeby nopea ypehaja pa-
Aan 6yayhmnx nogellaBatsa.

Be3begHocCT Oeue n oceTrbUBUX ocoba

/\ YNO3OPEHE MocToju pusuk of rywera, nospehmsama nnm

94

TpajHoOr MHBanuauTeTa.

Ogaj ypehaj mory aa KopucTe geua crapuvja og 8 roanHa u oco-
6e ca cMatbeHNM (OU3NYKUM, YYITHUM UM MEHTANHUM cnocob-
HocTMMa, kao ocobe kojuma HeaocCTajy UCKYCTBO U 3HaHE, YKO-
NMKO UM ce 0be3bean Hag3op UM MM ce Aajy ynyTcTea y Beau
ca ynotpebom ypehaja Ha 6e36efjaH Ha4YMH M YKONMKO CxBaTajy
moryhe onacHocTw.

Hemojte nossonutu geum ga ce urpajy ypehajem.

Csy ambanaxy OpxuTe BaH foMallaja geue.

Cse BpCTe geTeplieHaTa apXuTe BaH AoMaluaja geue.

Heuy v kyhHe rbybumLe gpxute nogaree og ypehaja gok cy
BpaTa OTBOpEHa.

Ako ypehaj nma 6riokaay 3a geuy, npenopy4vyjemo Bam ga je
aKkTusmpare.

Unwhere 1 ogpxaBame He Tpeba aa obasrbajy Aeua, YKOnmko
HWUCY NoA Haa30pOM.
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OnwTe mepe 6e3begHoOCTH

+ OBaj ypehaj je HamereH 3a kopuwhere y gomahnHcTBUMA U
CITUYHUM OKPYXeHMMa, Kao LUTO CY:

— KyXuHb€ 3a 0cobrbe y NpofaBHULIAaMa, kaHuenapujama n apy-
MMM pagHUM OKpYXKeHUMa;

— ceocke kyhe;

— 0f CTpaHe KJ'WIjeHaTa Yy XOoTelNMnMmMa, MoTelmiMMa 1 gpyrmm okpy-
XewbrMa 3a CTaHOBaH:E;

— CMeLTaj TMna Hoheka ca JOPYHKOM.

* YHyTpalwHO0cCT ypehaja nocTtaje Bpena kag ypehaj pagu. Hemoj-
Te JoanpveaTtu rpejHe enemMeHTe Ha ypehajy. YBek kopucture
3alWTUTHE pyKasuue Kaa BaauTe npubop nnu nocyhe ns nehHu-
Lie unu nx ctaerbate y nehHuuy.

* He kopuctuTe napHu Ynctad 3a ynwherse ypehaja.

* [lpe ogpxaBarba, NPEKNHUTE Hanajake enekTPUYHOM eHepru-
jom.

* YKONUKO Cy BpaTa unu 3antuske BpaTa owTteheHun, ypehaj ce

He CMe YKIby4MBaTV CBE OOK ra He nomnpaBu KOMMETEHTHa 0CO-
Oa.

« CaMo KoMMneTeHTHe ocobe Mory [a BpLUe onpaBKy Unn cepau-
cvpatse koje 0byxBaTa ckupaHe Nnoknonua Koju npyxa 3awTuTy
OA v3naraka MUKpoTanacHoj eHepruju.

* HemojTe 3arpeBaTn TEYHOCTU U pyre HaMUPHULE Y XepMe-
TUYKM 3aTBOpPeHUM nocyaama. OHe Mory aa ekcnnogupajy.

* YnoTpebrbaBajTe camo nocyae Koje cy norogHe 3a ynotpeby y
MUKpoTanacHuMm nehHuuama.

* [punnkom 3arpeBara XpaHe y nNiacTUYHUM Un NanmupHUM no-
cydama, nasute Ha ypehaj 36or MoryhHOCTY 3anarbema.

* Ypehaj je HamereH 3a 3arpeBare xpaHe u nuha. Cywerwe xpa-
He unu ogehe u 3arpeBamn-e rpejHux jactyymha, nanyya, cyHhe-
pa, BNaXHWX Kpna v CAMYHO MOry Npoy3poKoBaTu nospeae, na-
beHE UM noxap.
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* YKONUKO NpuMeTuTe ANM, UCKIby4uUTe Unn nckonyajte ypehaj n
ocTaBuTe BpaTa 3aTBopeHa fa bu ce yracuo nnameH.

+ 3arpeBatbe HanuTaka y MMKpoTarnacHoj nenHMumM Moxe u3assa-
TW 3aKacHesNo epynTUBHO Kibydane. CTora ce Mopa nasutu

MPUIIMKOM pyKOBaksa NMocyaoM.

« Cappxaj boua 3a xparetre 1 noHymha ca xpaHom 3a 6ebe
Tpeba npomeLuaTi u NpoTpecTu, a TemnepaTtypy Tpeba npose-
pUTW Npe KOH3yMUupaka, Kako 6u ce nsdermne onekoTuHe.

+ Jajay rmbycum 1 uena TBpAO KyBaHa jaja He Tpeba 3arpeBatu y
ypehajy, jep Mory ga ekcnnogupajy 4ak n HakoH obaBrbeHor 3a-
rpeBama y MUKpoTanacHoj nehHuuw.

. Ypehaj Tpe6a peaoBHO YNCTUTU U U3 HEera YKITakaTu 3aocTalle

Hacrnare XpaHe.

* YKONnuKo ce He ogpxaBa umctoha ypehaja, To MOXe 4oBecTu 4O
MOBPLUMHCKMX owwTehera Koja 61 Morna HENOBOSBHO yTMLUAaTK
Ha >XMBOTHU BeK ypehaja 1 eBeHTyanHo 40BECTU 40 ONacHUX

cuTyauuja.
/N YnytcTtBa o0 6e3begHocTH

Yrpagwa

YNO30PEHE Camo kBanudgukoBaHa
ocoba mMoxe fia MHcTanupa oBaj ypehaj.

* YknoHuTe cBy ambanaxy.

* HemojTe ga nHctanmpare unm kopuctute
owTteheH ypehaj.

 [NpugpxaBajTe ce ynyTcTBa 3a MHCTanauujy
Koje cte nobunu y3 ypehaj.

* Ypehaj ce MoXxe NocTaBuTK CKOPO CBYAA Y
Kyxuhsu. YBepute ce y 70 Aa je nehHuua
NOCTaBIbeHa Ha paBHOj, HUBENUCAHOj NOBP-
LUMHM 1 A2 BEHTUNALMOHN OTBOPU, Kao u
nospLunHa ucnopd ypehaja Hucy 6nokupanu
(paaun poBorbHe BeHTMNAUMje).

Mpukrbyyerse Ha eNeKTPUYHY Mpexy

& YMO3O0PEKSE [MocToju onacHocT oa
noxapa u CTpyjHor ygapa.
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CBa npukrbyunBata ctpyje Tpeba na oba-
BU KBanuukoBaH enektpuyap.

Ypehaj mopa ga 6yae y3emrbeH.

YBepuTe ce Aa nn Cy enekTpPUYHN NoAaLm
HaBeAEeHM Ha NNoYNLM ca TEXHUYKUM Ka-
pakTepucTUKama y CKnagy ca HanoHOM.
YKOnuKo TO Huje criyyaj, obpatute ce enek-
Tpuyapy.

Ykonuko je ypefaj npukrby4eH npeko npo-
AyXHor kabna, npoBepuTe ga nu je kabn
y3eMIbEeH.

MposepuTe Aa HACTE OLUTETUNMN FMNaBHO Ha-
najare 1 kabn 3a Hanajake. Obpatute ce

cepBuvCy Unu enekTpuyapy aa bucre same-
Hunu owTteheHn kabn 3a Hanajarse.

Hewmojte Byhu kabn 3a Hanajake ga 6ucrte
nckrbyyunm ypefaj. Kabn nckrbyunte tako
wro heTe n3Byhu yTmkay u3 yTyHuue.
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Kopuwhere
& YNO3OPEME [MocToju onacHocT oz

nospefuBatba, ONeKoTVHa, CTPYjHOT

yZapa unm ekcnnosuje.

Kopuctute oBaj ypehaj y AomahnHcTBy.
He memsajTe cneuudmkauumjy osor ypehaja.
MNoseauTe pavyHa Aa OTBOPM 3a BEHTUNa-
LMjy HUCY 3anyLUeHu.

He ocTtaBmajTe ypehaj 6e3 Hag3opa TOKOM
paga.

Hewmojte nsnarati otBopeHa BpaTta Benu-
kom ontepehetby.

Ypehaj HemojTe KOpUCTUTU Kao pagHy no-

PepnosHo uncTuTe ypehaj ga bucre
cnpe4ynnu nponagake NOBPLUMHCKOr MaTte-
puvjana.

HemojTe 0O3BONWTY NpenuBame XpaHe Unm
cakynrbake ocTataka cpefcTea 3a yuwhe-
H€ Ha 3anTMBHUM NoBpLUMHaMa BpaTa.

Octaun macHohe unum xpaHe y ypehajy mo-
ry nsassartu noxap.

Ypehaj umctute BNaxKHOM, MEKOM KprioMm. Y
Ty CBPXY KOPUCTUTE UCKIbYYMBO HeyTpasriHe
fgeteplieHTe. HemojTe fa kopuctute abpa-
31BHe NpousBofe, abpasusHe cyHhepe, pa-
cTBapaye unm MeTtanHe npeameTe.
Ykonuko kopuctute cnpej 3a nehHuue, npu-
ApxaBajTe ce 6e36eqHOCHNX yryTCTaBa Ha

BPLUMHY, @ HEroBY YHYTPaLUKOCT HEMOjTE
KOPWUCTUTY 3a CKNaguTeHe.

Hera n ynwhewe
YNO3O0PEHE MocToju pusnk og
osnefBama, noxapa u owrtehera
ypehaja.
+ [Npe ogpxaBara ypehaja aeaktuupajte
ypehaj n nssyuute ytnkad kabna 3a Hanaja-
e U3 3ngHe yTu4Huue.

Onuc nponsBoaa

L1

-
O
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ambanaxw.
Opnarawse Ha oTnag

YMNO3O0PEKE [MocToju moryhHocT o
nospehuBarba 1nu rylewa.

» OpBojTe kabn 3a Hanajake ypehaja o
MpEeXHOT Hanajaka.

» OpceumnTe HanojHW kabn n 6auuTe ra 'y
cmehe.

Cujanuua

Be3benHocHn cuctem 3a Gnokvpare
KoHTponHa Tabna

[yrme 3a nogeluaBare cHare

Oyrme Tajmepa

ﬂ Jyrme 3a oTBapar€ BpaTta
Moknonal, Tanacoeoga

B OcoBuHa 06pTHOr NocTorba
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Mpunbop
Cknon obpTHOr nocTosba

CrakneHu Tawbup 3a KyBake 1 Bofjuua ca
Touknhuma.

Mpe npBe ynotpebe

YMNO3O0PEKSE [Morneaajte nornaera o
Oes3benHoCTW.

MNpBo unwhemwe

* WN3saguTe cBe genose u3 ypehaja.

CBakoaHeBHa ynoTpeba

YNO3OPEME lMornepnajte nornaema o
be3begHoCTH.

AKTUBUpaKe U AeakTuBMpame ypehaja

1. OkpeHuTe gyrme 3a nofellaBame cHare
Ja bucte ogabpanu xerbeHy cHary.

2. OkpeHnwuTe gyrme Tajmepa ga bucte noa-
ecunu Bpeme, Yime ce ypefaj aytomart-
CKM aKTuBmpa.

3. [Ja 6wucte geaktusmpanu ypehaj, moxere:

— cayekaTu ga ce ypehaj ayTomaTcku
JeakTuBmpa kag gyrme tajMepa CTurHe
oo nonoxaja ,OFF*.

— OKpeHyTu gyrme Tajmepa y noroxaj
,OFF*.

— oTBOpUTY BpaTa. Ypefaj ce aytomar-
CKU 3aycTaBrba. 3aTBOpuTe BpaTa Aa
6ucTe HacTaBunyu ¢ KyBareM. Kopu-
CTuTe oBy MOryhHOCT paau nposepe
MPUNPeMIbLEHOCTH jena.

Kapa pyrme Tajmepa cTurHe Jo nornoxaja

,OFF*, 3auyhe ce 3By4Hu curHan.

A NAXHA Hemojte no3sonntun ga ypehaj
paan yKolnMKko y eMy Hema HamupHuua.
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Mpunukom npunpeme xpaHe y ypehajy
YBEK KOPUCTUTE CKIon obpTHOr nocTo-

Iba.

» Ouunctute ypehaj npe npee ynoTpe6e.

BAXHO lMornegajte ogervak ,OapxaBame u
ynwhere“.

@ AKo Tajmep xenuTe Aa nogecuTe Ha ma-

ke 04 5 MUHYTa, Hajnpe ra nogecuTe Ha
BULLE 04 5 MMHYTa, Na 3aTUM Jyrme BpaTuTe
Ha erbeHo Bpeme.

OnuwTe nHdopmaumje y Be3u ca
kopuwherem ypehaja

OnwrTe:

+ HakoH wto geaktusuparte ypehaj, nycturte
[a XpaHa OACTOjW HEKONTMKO MUHYTa.

+ [pe npunpemara xpaHe, YKIoHuTe anymu-
HUjyMCKy cponujy, MmeTanHe nocyae v ap.

MNevemse:

+ [lo moryhcTBy, XpaHy neuuTe nNpeKkpuBeHy
oaroeapajyhum matepujanom 3a MUKpoTa-
nacHy nehHuly. XpaHy neuute 6e3 nokmon-
La camo ako xenute Aa byae xpckasa.

* HemojTe ga npekysarte jena Tako WwTo heTte
MOAECUTYN CyBULLIE BUCOKY TEMNepaTypy v
Ayro Bpeme. XpaHa MOXe Aa ce UCyLuu, 3a-
nanu unu 3aropu Ha HekKMM HecTuMa.

* Ypehaj HemojTe KOPUCTUTU 3a KyBaHE€ jaja
Unu Nyxe.a y rbycuu, jep Mory ga ekcnmno-
ovpajy. Kaga npxwute jaja, npeo 6ouHuTe
XymaHue.
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* HamupHuue ca koxom* nnu Jbyckom*, kao | « OkpeHuTe XpaHy Kaga je Ha nomna nyTta oa-

LUTO Cy Kpomnup, napagajs, kobacuue, npo- Mp3aBama. [1o moryhcTsy je nogenute, a
6oauMTe BUIbYLLKOM HEKOIMKO MnyTa npe 3aTUM YKIOHWUTE AEenoBe Koju cy novenu ga
neyerba Kako He 6u ekcnnoaupane. ce oaMp3aBajy.

* 3a oxnafeHy nnu 3amp3HyTy XpaHy, noa- OpMp3aBakbe macnaua, nopuuja konava,
ecuTe ayxe Bpeme nevera. Mnagor cnatkor cupa:

* Jerna koja cagpxe coc Tpeba noBpemMeHo + HamupHuLie HemojTe A0 kpaja oAMp3aBaTh
npomeLuaru. y ypehajy, Beh nx octaBuTe Aa ce 0gMp3Hy

+ [loBphe koje UMa YBPCTY CTPYKTYPY, Kao Ha cobHoj TemnepaTypu. OBO npyxa yjea-
LUTO Cy Laprapene, rpaluak unu kapguon HayeHe pesynTate. Npe ogmp3aBara,
Mopa [a ce KyBa y BOAM. YKMOHUTE CBY MeTanHy WUim anyMmMHUjyMcKy

+ OkpeHnuTe Behe kOMage Ha nona neyeta. ambaraxy.

+ [lo moryhctay, uceunte nosphe Ha koma- OpmpsaBame Boha, noBpha:

Avhe cnnyHe BenuymnHe. * HewmojTe y notnyHocTn ogmp3asaTu Bohe u

+ KopucTuTe TaHko, Wwnpoko nocyhe. nosphe koje he ce gar-e npunpemaT y cu-

* HemojTe KopucTuTH nocyhe HanpaerbeHo poBoM cTarby y ypehajy. OcTasuTe Aa ce
0f nopLienaxa, kepamuke Unu 3eMrbaHor OAMP3He Ha CoBHOj TemnepaTypu.
nocyfa koju umajy mane pyne, Hnp. Ha + 3a kyBarbe Boha n nospha 6e3 npeTxogHor
pyykama unu HernasupaHo gHo. Brara koja oaMp3aBatkba, MOXeTe KopUcTUTU Behy
3anasu y Te 0TBOpe MOXe Ja AoBeae Ao jaynHy mukpoTanaca.
noMIbera Nocyae NPUNoKoM 3arpeBaksa. loToBa jena:

+ CrakneHy Tawmp 3a kyBarbe je panHn Npo- | . Toroga jena moxeTe npunpematyt y ypeha-
CTOp 32 3arpeBar-e XpaHe Ui TeYHOCTM. jy CamMo YKOMMKO je HIxoBa ambanaxka npu-
OH je HeonxoaaH 3a (hyHKUNOHNCakE MI- KnaaHa 3a kopuLhere y MUKPOTanacH1m
KpoTanacHe nehHuue. nehHMLama.

Oamp3aBake Meca, XUBUHe, pube: * Moparte ce npuapxaBaTtu ynyTcTaBa npous-

+ PacnakoBaHe CMp3HYTE HAMUPHULE CTaBW- Bohjaya Koja cy ogliTamnaHa Ha nakoBaky
Te y Ay6OK Tarup UK CUYHY Nocyay Yy Ko- (HAp. YKNOHUTK MeTanHe NoKnonue n noue-
joj he ce ckynrbaT 0 AMP3HYTa TEYHOCT. naTu nnactTuyHy donujy).

MNoroaHu martepujanu n nocyhe 3a KkyBamwe

Mocypna 3a KyBawbe / MmaTepujan MwkpoTanacu

OanehuBawe | 3arpeBame MNeuerwse

Crakno u nopuenaH 3a nehHuuy (6e3 metanHux kom- X X X
MOHEHTW, HNP. NMPEKC, CTaKINO OTMOPHO Ha TOMMOTY)

CTakno n nopLienaH Koje He MoXe Aa Ce KOpUcTu y X -- --
nehHmum 1)

CTakro 1 CTakrneHa kepamuka HanpaerbeHa og mate- X X X

puvjana Koju Moxe Aa ce kKopucTu y nehHuum/3a ogmp-
3aBatbe (HNp. apkodnam), monuua 3a rpun

Kepamuka 2), rpHuapuja 2) X X X
MnacTvka koja je OTNOpHa Ha MakcumanHy Temnepary- X X X
py og 200 °C 3)

KapToH, nanvp X - -
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MNMocypaa 3a KyBawe / MmaTepujan MukpoTanacu
OpneluBawe | 3arpeBame Meuerse

®onuja koja npujara X - =

donuja 3a neyere ca 3aTtBapameM koje je 6esbegHo X X X
3a KopuLLReHse Y MUKPOTANacHoj nehHuuy 3)

[Mocyhe 3a nevemne Koje je n3pahneHo og metana, HNp. == - o™
emajna, numeeHor reoxhna

MrEXoBM 3a NEYetbe OBMOKEHN LPHUM NAKOM UM Ci- == - -
nvkoHom 3)

Mnex 3a nevyetbe = = -

[ocyhe koje cnyxu Aa ce xpaHa y kbuma 3aneye, Hnp. == X X
Turaws ,Crisp” unm ,Crunch”

loToBa 3anakosaHa jena 3) X X X

1) Bes ykpaca o cpebpa, 3nata, nnaTuHe unv nosnaheHor meTana
2) bes kBapua vnu MeTanHUx KOMMNOHEHTH, UK rNasypa koje cagpxe metane
3) ObaBe3sHo ce nNpuapxaBajTe ynyTcTBa Npoussohaya y Be3v MakCuManHux TeMmnepartypa.

X norogHo -- HUje norogHo
TabGena 3a nogellaBake cHare

Cumbon MopeweHa cHara CHara

— Hucka dasa 119 W
;z< Cpeptse Hucka / ogMp3aaBatbe 252 W
XYs

= Srednja 385 W

= Cpentse Brcoka 539 W

g Bucoka 700 W

Kopuwhere npnbopa

YNO3OPEME lMornepnajte nornaemna o
be3begHoCTH.
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Y6auuBame cknona o6pTHOr nocTorba

1. Bohuuy ca Touknhrma noctaeuTe Ha
OCOBWHY OBGpPTHOr NOCTObA.
MocTaBuTe cTakneHu Tawmp 3a KyBare
Ha BofumLUy ca Toukuhuma

NAXHA Hewmojte npunpematu xpary
6e3 obpTHOr noctorba. Kopuctute
MCKIbYYMBO CKION 0OPTHOr MOCTOMba KojU je

ncropy4eH ca ypehajem.

NomohHe HanomMeHe n caBeTHn

Hwkapa HemojTe npunpemaTt xpaHy au-
PEKTHO Ha CTakMeHOM Tawupy 3a KyBa-
He.

CaBeTu 3a MuKkpoTanacHy nehHuuy

He moxeTe fa npoHaheTe geTarbe o ko- lMornepajte cnuuHy xpaHy. MpoayxwuTe Unu ckpatute

NINYMHU XpaHe Koja ce mpunpema. BpeMe KyBak-a npema criegehem npasuny: [iBocTpyka
KOMNIMYMHA = roTOBO YABOCTPY4eHo Bpeme, MNpenonos-
rbeHa KONMMUMHa = yrona BpemMeHa

MopecuTe kpahe BpeMe kyBata unu nabepute cnabujy
jaumHy MukpoTanaca.

XpaHa ce npesuLLe ocywwuna.

XpaHa Huje ogMp3HyTa, HUTY je Bpena v
neYyeHa HaKoH UCTeKa 3afaTor BpeMeHa.

Mopecute ayxe Bpeme KyBarba unu Behy cHary MUKkpoTa-
naca. Vimajte Ha ymy ga obunHuja jena 3axteBajy gyxe
Bpeme KyBatrba.

HakoH w0 je Bpeme neyetba UCTEKI0, Xpa-
Ha je nperpejaHa no MBMLaMa anv y cpeau-
HY HUje roToBa.

Cnegehu nyT nogecuTe Matby CHary MykpoTanaca u ay-
Xe BpeMe. Ha nonoBuHu kyBatba NpoMeLLajTe TeUHY Xpa-

Hy, HMp. cyny.

Meyewe
OxnafeHo Meco 1 XMBMHCKO MECO 13BaanTe

Pagn pobujartsa 6orbux pesyntarta kog npu-
npeme NUpuHYa, KOPUCTUTE paBHO, LLIMPOKO

nocyhe.

OpnehuBame

MNeuerbe yBek ogMp3aBajTe ca MacHOM cTpa-
HOM OKpeHYTOM Hafone.

HemojTe ogMp3aBaTi Meco Koje je nokpuee-
Ho, jep he ce Tako meco nehu ymecTto aa ce

oamp3asa.

KunBuHy y jeqHoM KOMaay yBek oaMp3aBajTe
ca rpyavMma OKpeHyTMM Hagone.

www.zanussi.com

n3 ppuxunaepa Hajmarse 30 MUHyTa npe KyBa-
a.

Meco, xumBuUHCKO Meco, puby n noephe octa-
BWUTE NOCIe KyBaka Aa ce oxnaaw Nokpuee-
Ho.

Pnby npemaxuTte ca Mano yrba unm ucton-
FbEHOT Macnaua.

Hopajte 30 — 45 mn xnagHe BoAe Ha CBakWX
250 r nospha. Ceexe nosphe nceukajte Ha
koMaze nogjegHake BENUYMHE Npe KyBatba.
Cso nosphe newuTe ca NoKonueM Ha nocy-
an.
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Moprpesame

|-|pI/IJ'IVIKOM noarpesama 3anakoBaHUX rotToBUX
jena yBek ce npuapxasajTe ynyTcraBa oa-
LWTaMnaHnx Ha nakoBaky.

Hera v ynwheme

YNO3OPEME lMornepnajte nornaema o

* YHyTpawkocT ypehaja Tpeba uicTuTn Ha-

be3begHoCTH.

HanomeHe y Be3u ca umwherwem:
+ OGpwuwwuTe Npeaty cTpaHy ypehaja mekom .
Kprom, TONsIoMm BOAOM M CPEACTBOM 3a

ynwhemse.

+ 3a umwhetse METAMHNX NOBPLUMHA KOPW-
cTuUTe yobunuajeHo CpefcTBo 3a unhetrse.

KOH cBake ynoTpebe. Tako hete mohu nak-
e [a YKIOHWUTe NpSbaBLUTHHY U OHa Hehe

3aropeTu.

YKNOHUTE TBPAOKOPHY NPrbaBLUTUHY Cre-
LmjanHMm cpeacTBoM 3a ynwwhemse.

+ CaB npubop pefoBHO YNCTUTE U MYCTUTE ra

PewaBawe npobnema

YMO3O0PEKSE [Morneaajte nornaera o

Oes3benHoCTH.

na ce ocywm. Kopuctute meky Kpny ca To-
Mrom BOAOM W CPeCTBOM 3a Ynwhemse.

Ypehaj He paaw.
Ypehaj He paaw.
Ypehaj He paaw.

Ypehaj He pagy.

Jlamnuua He pagw.

[MprmeTHO je BapHUYeHe
y YHYTpaLbocTy nehHu-
ue.

MpumMeTHO je BapHuyerse
Y YHYTPaLWHOCTW NehHu-
ue.

Yyje ce kao ga cknon
obpTHOr nocTorsa rpebe
unu merse yHytap nehHu-
ue.

Ypehaj npectaje ga pagu
6€e3 UKaKBOT BUAbUBOT
pasrora.

Ypehaj je AeakTnBMpaH.
Ypehaj Huje ykIbyyeH y cTpyjy.

Ocwrypad y KyTuju ocurypada je npe-
ropeo.

BpaTta Hucy NpaBuMHO 3aTBOpEHa.

Ilamnuua je HeucnpasHa.

Y nehHuum je metanHo nocyhe nnm
nocyhe ¢ MeETanHOM NpecBnakoM.

MeTannu wranvhu nnm anymvHujym-
cka cbonuja goampyje yHyTpallhe
3ugoBe.

Wcnop crakneHor Tawupa 3a Kysa-
o€ 3arnaBumo Ce HEKU NpeameT Unm
MprbaBLUITUHA.

[owno je go kBapa.

AxTvBUpajTe ypehaj.
Ykrbyunte ypehaj.

MpoBepuTe ocurypay. YKonuko je
ocurypay BuLLe nyTa nperopeo, no-
30BUTE OBnaLheHor enekTpuyapa.

YBepuTe ce Aa BpaTta HUCY HUYUM
6nokupaHa.

Namnuua ce mopa 3amMeHnTU.

M3BaguTe nocyay u3 ypehaja.

MocTapajTe ce ga wranuhu n donu-
ja He poavpyjy yHyTpallke 31a0Be.

QuncTUTE NPOCTOP WCMOL CTaKIEHOT
TaMpa 3a KyBakbe.

YKonuko ce crnyyaj noHOBM, NO30BU-
Te MOTPOLLAYKN CEPBUCHU LIEHTap.

YKONUKo camm He MoXeTe Ja npoHaheTe pe-
Lweke npobnema, obpatuTe ce NpodasLy UMnu
NOTPOLIAYKOM CEPBMCHOM LIEHTPY.
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Mopauwm koju cy noTpebHM NoTpoLLaykom cep-

BMCHOM LIEHTPY Hanase ce Ha nno4vuy ca

TEXHWUYKUM KapakTepucTukama Ha ypehajy.
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Mpenopyuyyjemo BaM Aa oBAe 3anuvileTe nogarke:

Mogen (MOD.)
Bpoj npoussoga (PNC)
Cepujckn 6poj (S.N.)

MHcTanauwmja

YNO3O0PEHE Morneaajte nornaerea o
6e3beaHoOCTW.

NAXHA Hemojte 6nokmpaTu otBOpE 3a
BEHTMNaumjy. ¥ cynpoTHOM, Moxe Aohu
[0 nperpesatsa ypehaja.

& MAXHA Ypehaj HemojTe Npukby4mBaTt
npeko aganTepa unu NPOAYXHNX

kabnosa. To moxe [OBECTU A0

npeonTtepehera 1 OMAcHOCTW 0 noxapa.

* Ypehaj je HaMeHEH NCKIbYYMBO 3a MOCTaB-
bame Ha Kyxukcke enemente. OH mopa
OUTK NnocTaBIbEH Ha CTAOUIHY 1 paBHY Mo-
BPLUMHY.

+ [NocTaBuTe ypehaj nogarse of nape, Bpe-
nor Basgyxa u kanrbuua Boge.

» Ako ypehaj TpaHcnopTyjeTe No XnagHoM
BPEMEHY, HEMOjTe ra akTMBMpaT! ogmax
HakoH yrpagre. OcTaBuTe ra Aa ce Hajnpe
3arpeje Ha cobHoj TemnepaTypw.

Mpukrbyyerse Ha eNeKkTPUYHY Mpexy

YNO30PEHE Camo kBanudgukoBaHa
ocoba Moxe fa npukrby4un oBaj ypehaj
Ha eneKTPUYHY MpeXy.

Ekonolika nutawa

Cvmbon g Ha NpoV3BOAY UIN Ha HErOBOj
ambanaxw o3Ha4yaBa [a ce C TUM
NpoM3BOAOM HECMe NOCTYNUTM Kao ca
0Tnagom u3 goMahumHcTBa. YMecTo Tora
Tpeba 6uTn n3pyveH npuknagHUM
nocTynuMma 3a peuuknmpaHe eneKTPOHCKUX
1 enekTpuyHMX anapara. icnpasHum
oAnarakem OBOr npowseofa cnpeynhe
noTeHUmMjanHe HeraT1BHe nocrneauue Ha
OKOJMHY W 3ApaBrbe Ibyau, koje 6u nHaye

www.zanussi.com

Mpown3sofay Huje oaroBopaH yKONMKO He
nowTyjete oBe 6e3begHoCHe Mepe 13
nornaerea ,MHpopmauuje o 6e3begHocTu.

Ypehaj ce ucnopydyje ca kabnom 3a Hanaja-
K€ W YTUHHULIOM.

MuHumanHe pasgarouHe

A 100
B 80
C 80

MOFTIM Yrpo3uTun Heoarosapajyhvum
pyKoBareM oTnaga oBor npou3soaa. 3a
JetarbHuje nHopmMauumje 0 peuuknmpamy
OBOr Npor3Boga monumo Bac ga
KOHTaKTupaTte Balu nokanHu rpagckv 3aBog,
ycrnyry 3a ognarawe oTnaga us gomahuHcTaea
UKW TPrOBUHY Y KOjoOj CTE Kynuiu Npoussos.
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Ambanaxa HUM ckpaheHuuama kao wTo cy PE, PS uta.

TpaHcnopTHa ambanaxa je eKonoLlKu OanoxwuTte ambanaxy y KOHTejHepe Koju cy
npuxeatibyBa 1 Moxe ce peumknupatu. [na- | o6e3beheHn y Ty CBpXy Ha NOKanHoOM MecTy
CTWYHKW fenoBu obenexenn cy meflyHapoa- 3a ognarare oTnaga.
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Vlyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajliceho upozornenia.

Bezpecnostné informacie

Pred inStalaciou a pouzivanim spotrebica si pozorne precitajte prilozeny navod
na pouzivanie. Vyrobca nie je zodpovedny za Skody a zranenia sposobené ne-
spravnou instalaciou a pouzivanim. Navod na pouzivanie uchovavajte vzdy v
blizkosti spotrebica, aby ste don mohli v buducnosti nahliadnut.

Bezpecnost deti a zranitelhych oséb

/\ Varovanie Nebezpecenstvo udusenia, poranenia alebo trvalého
postihnutia.

+ Tento spotrebi¢ mdzu pouZivat deti starSie ako 8 rokov a osoby so znizenou
fyzickou, zmyslovou alebo psychickou spdsobilostou alebo nedostatkom sku-
senosti a znalosti, iba ak st pod dozorom zodpovednej osoby, alebo ak boli
zodpovednou osobou poucené o bezpe¢nom pouzivani spotrebica a rozume-
ju pripadnym rizikam.

* Nedovolte, aby sa deti hrali so spotrebiCom.

+ Obaly uschovajte mimo dosahu deti.

+ Vsetky pracie prostriedky uschovajte mimo dosahu deti.

+ Ked su dvierka spotrebi¢a otvorené, nedovolte detom ani domacim zviera-
tam, aby sa k nemu priblizili.

+ Ak ma spotrebi¢ detsku poistku, odpori¢ame, aby ste ju zapli.

+ Cistenie a tdrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

Vseobecné bezpecnostné pokyny

+ Tento spotrebic je ureny na pouZitie v domacnosti a podobnom prostredi,
ako su napr.:
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— kuchynky pre zamestnancov v obchodoch, kancelariach a inych pracov-
nych prostrediach,

- vidiecke domy,

— priestory urCené pre klientov v hoteloch, moteloch a v inych ubytovacich
zariadeniach,

- ubytovacie zariadenia, ktoré poskytuju ranajky.

Pocas Cinnosti sa vnutorné Casti spotrebiCa zohreju na vysoku teplotu. Nedo-

tykajte sa ohrevnych clankov v spotrebici. Pri vyberani alebo vkladani prislu-

Senstva alebo nadob na pecenie vzdy pouZivajte kuchynské rukavice.

Na Cistenie spotrebica nepouzivajte parné Cistice.

Pred udrZbou odpojte spotrebi€ od elektrickej siete.

Ak su poskodené dvierka alebo tesnenie dvierok, nesmiete spotrebi¢ pouzi-

vat, kym ho neopravi kompetentna osoba.

Akékolvek servisné zasahy alebo opravy vyZadujuce odstranenie krytu, ktory

slizi na ochranu pred pdsobenim mikrovinnej energie, smie vykonavat len

kompetentna osoba.

Nezohrievajte kvapaliny ani iné potraviny v uzavretych nadobach. Mohli by

vybuchndt.

PouZivajte vyhradne kuchynské pomdcky vhodné na pouzitie v mikrovinnej

rure.

Ak zohrievate jedlo v plastovych alebo papierovych nadobach, majte spotre-

bi€ pod dohladom, pretoZe méze dojst k vznieteniu.

Spotrebic€ je urCeny na zohrievanie potravin a napojov. Susenie potravin ale-

bo odevov a zohrievanie ohrievacich flias, papu€, Spongii, vinkych tkanin a

podobnych predmetov je zakazané a moZe viest k poraneniu, vznieteniu ale-

bo poZziaru.

Ak spozorujete dym, spotrebi€ vypnite alebo ho odpojte od elektrickej siete a

nechajte dvierka zatvorené, aby sa plamene udusili.

Po ohreve napojov moze dojst k prudkému oneskorenému vreniu. S nadobou

preto zaobchadzajte opatrne.
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+ Obsah dojéenskych flia§ a nadob s jedlom pre deti pred podavanim dokladne
premieSajte alebo potraste a vzdy skontrolujte teplotu pokrmu, aby ste zabra-

nili popaleniu.

+ V spotrebici by sa nemali zohrievat' vajcia v Skrupine ani celé natvrdo uvarené
vajcia, pretoze by mohli vybuchnut, a to aj po skonceni mikrovinného ohrevu.

+ Spotrebic je potrebné pravidelne Cistit a vSetky zvySky potravin treba odstra-

nit.

+ Zanedbanie nalezitého Cistenia spotrebi¢a moze viest k znehodnoteniu jeho
povrchu, ¢o mbZe mat nepriaznivy vplyv na Zivotnost spotrebica a spdsobit

nebezpecnu situaciu.
/AN Bezpecnostné pokyny

Instalacia

Varovanie Tento spotrebi¢ smie naintalovat
iba kvalifikovana osoba.

+ Odstrante vietok obalovy material.

+ PoSkodeny spotrebi¢ neinstalujte ani nepouzivajte.

+ DodrZiavajte pokyny na in3taléciu dodané so spotre-
bicom.

+ Spotrebi¢ moZete v kuchyni umiestnit takmer kam-
kolvek. Skontrolujte, &i je rira umiestnena na rovnom
plochom povrchu a €i su vetracie otvory a priestor
pod spotrebi¢om volné (aby bolo zabezpecené do-
statoéné vetranie).

Zapojenie do elektrickej siete

Varovanie Nebezpecenstvo poZiaru a zasahu
elektrickym pradom.

+ V3etky prace spojené so zapojenim do elektrickej
siete smie vykonat vyluéne kvalifikovany elektrikar.

+ Spotrebi¢ musi byt uzemneny.

+ Uistite sa, Ze elektrické udaje uvedené na typovom
Stitku spotrebica zodpovedaju parametrom elektricke;
siete. Ak nie, kontaktujte elektrikara.

« Ak je spotrebi¢ zapojeny do elektrickej siete pomo-
cou predlzovacieho kabla, skontrolujte, ¢i je tento ka-
bel uzemneny.

+ Uistite sa, Ze zastrka a privodny elektricky kabel nie
sl poSkodené. Ak chcete vymenit privodny elektricky
kébel, kontaktujte servis alebo elektrikéra.
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+ Pri odpéjani spotrebica od elektrickej siete netahajte
za privodny kabel. VZdy tahajte za zastréku.
Pouzivanie
Varovanie Nebezpecenstvo zranenia,
popélenia, zasahu elektrickym prudom alebo
vybuchu.
+ Tento spotrebi¢ pouzivajte v domacom prostredi.
+ Nemerite technické charakteristiky tohto spotrebica.
+ Zabezpecte, aby boli vetracie otvory volné.
+ Pocas Cinnosti nenechavajte spotrebi¢ bez dozoru.
+ Na otvorené dvierka netlacte.
+ Spotrebi¢ nepouzivajte ako pracovny povrch, ani ne-
pouzivajte jeho vnutro ako skladovaci priestor.
Osetrovanie a Cistenie

Varovanie Hrozi nebezpecenstvo zranenia,
poziaru alebo poskodenia spotrebica.

+ Pred vykondvanim UdrZby spotrebi¢ vypnite a vytiah-
nite jeho zastrcku zo sietovej zasuvky.

+ Spotrebi¢ pravidelne Cistite, aby ste predisli opotre-
beniu povrchového materialu.

+ Nedovolte, aby sa zvySky jedal alebo zvy3ky Cistiace-
ho prostriedku usadzovali na plochach tesnenia dvie-
rok.

+ ZvySky tuku alebo potravin v spotrebici mbzu spdso-
bit poziar.
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+ Spotrebi¢ istite vihkou makkou handrickou. Pouzi- Likvidacia
vajte iba neutralne saponaty. NepouZivajte abrazivne

prostriedky, drétenky, rozpustadla ani kovové pred- Varovanie Nebezpecenstvo poranenia alebo

mety udusenia.
+ Ak pouzivate sprej na Gistenie rir, dodrziavajte bez- | * Spotrebic odpojte od elekirickej siete.
pecnostné pokyny na obale. + Odrezte elektricky kabel a zlikvidujte ho.
Popis vyrobku

[l Osvetlenie
B oot
Bezpecnostny blokovaci systém
! o Ovladaci panel
Ovladag vykonu
O Oviadat casovaca
1 I Otvranie dvierok

7l Kryt privodu vin
ag B

B Otocny hriader

Prislusenstvo

Stuprava otoéného taniera
Skleneny tanier a vodiaci kruh.

@ Pri priprave potravin v spotrebigi vzdy pouzivajte
— slipravu oto¢ného taniera.
A
X

Pred prvym pouzitim

/\\ Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpecnosti. * Pred prvym pouZitim spotrebi¢ vyCistite.
Prvé cistenie Dolezité upozornenie Pozrite si éast

+ Zo spotrebica vyberte vietky dasti prisludenstva. JOsetrovanie a Cistenie”.

Kazdodenné pouzivanie

& Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpecnosti. 2. Otocenim ovladaca Casovaca nastavte ¢as. Tym
sa spotrebi¢ automaticky zapne.

3. Privypinani spotrebi¢a mdzete:
- pockat, kym sa spotrebi€ nevypne automaticky,

ked ovlada¢ ¢asovaca dosiahne polohu vypnu-
tia ,OFF*.
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- otoCit oviada¢ €asovaca do polohy vypnutia
,OFF".

- otvorit dvierka. Spotrebi¢ sa automaticky zasta-
vi. Ak chcete pokragovat vo vareni, zatvorte
dvierka. Tuto moznost pouZivajte na skontrolo-
vanie pokrmu.

Ked ovlada¢ ¢asovaca dosiahne polohu vypnutia

,OFF*, zaznie zvukovy signal.

& Pozor Nenechajte spotrebi¢ v ¢innosti, ked v
flom nie su Ziadne potraviny.

Ak chcete Casova¢ nastavit na dobu kratSiu nez 5

mindt, najprv nastavte ¢as prevy3Sujlci 5 mindt a
potom otocenim oviadaca spat nastavte pozadovan(
dobu.

Vseobecné informacie o pouzivani
spotrebica

V3eobecné:

+ Po vypnuti spotrebica nechajte jedlo odstat niekolko
minat.

* Pred pripravou jedla odstrante obal z hlinikovej folie,
kovové nadoby a pod.

Varenie:

* Ak je to moZné, jedlo pecte prikryté materidlom vhod-
nym pre mikrovinné rary. Jedlo varte odkryté iba v
pripade, ak chcete, aby bolo chrumkavé.

+ Dbajte na to, aby sa pokrmy nadmerne neprepiekli, a
nenastavuijte prili§ vysoky vykon a dlhy ¢as. Jedlo sa
moZze vysusit, pripalit alebo sa na niektorych mie-
stach vznietit.

+ Spotrebi¢ nepouZivajte na varenie vajicok v Skrupine
ani slimakov v ulite, pretoze by mohli vybuchndt. Pri
priprave volskych 6k najprv prepichnite Zltka.

+ Pred varenim zemiakov, paradajok, klobas a pod.
niekolkokrat vidlickou prepichnite ,kozu* alebo ,Sup-
ku®, aby jedlo nevybuchlo.

+ Pre chladené alebo mrazené potraviny nastavte dihsi
¢as pecenia.

+ Pokrmy, ktoré obsahuju omacku, je potrebné z ¢asu
na Cas premieSat.

+ Zelenina, ktord ma pevnu Strukturu, napriklad mrkva,
hrasok alebo karfiol, sa musi pripravovat vo vode.
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+ Po uplynuti polovice asu tepelnej Upravy vacsie ku-
sy obratte.

+ Ak je to mozné, zeleninu pokrajajte na rovnako velké
kusy.

+ Pouzivajte plytky a Siroky riad.

+ Nepouzivajte kuchynsky riad vyrobeny z porcelanu,
keramiky alebo hliny, ktory mé drobné otvory, napr.
na rukovétiach, alebo neglazovany spodok. Vihkost,
ktora sa dostane do otvorov, mdze spdsobit, Ze pri
zohriati kuchynsky riad praskne.

+ Skleneny tanier na varenie poskytuje pracovny pries-
tor pri ohreve pokrmov alebo tekutin. Je nevyhnutny
na spravnu prevadzku mikrovinnej rary.

Rozmrazovanie mésa, hydiny, ryb:

+ Mrazeny odbaleny pokrm poloZte na maly tanier ob-
rateny hore dnom a vloZeny do inej nadoby, v ktore;
sa bude zachytavat uvolnena tekutina.

+ V polovici rozmrazovania oto¢te pokrm na druhd stra-
nu. Ak je to mozné, oddelte a odstrante kusy, ktoré
sa Uz zacali rozmrazovat.

Rozmrazovanie masla, torty a tvarohu:

+ Nerozmrazte tieto pokrmy v spotrebici Uplne, nechaj-
te ich na zaver rozmrazit pri izbovej teplote. Tak do-
siahnete eSte rovnomernejsi vysledok. Pred rozmra-
zovanim z jedla odstraite v3etok kovovy alebo hlini-
kovy obalovy materiél.

Rozmrazovanie ovocia a zeleniny:

+ V spotrebici nerozmrazujte Uplne ovocie a zeleninu,
ktoré planujete dalej pouZit v surovom stave. Nechaj-
te ich rozmrazit pri izbovej teplote.

+ Ak chcete uvarit mrazené ovocie a zeleninu, zvolte
vy$3i mikrovinny vykon a nemusite ich vopred roz-
mrazovat.

Hotové jedla:

+ Hotové jedla mdzete v spotrebici pripravovat len vte-
dy, ak je ich obal vhodny na pouZzitie v mikrovinnej rd-
re.

+ Musite dodrZiavat pokyny vyrobcu vytlaéené na oba-
le (napr. odstranit kovovy vrchny obal a prepichnat
plastovu foliu).
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Vhodny kuchynsky riad a materialy

Kuchynsky riad/material Mikroviny
Rozmrazovanie Zohrievanie Varenie

Sklo a porcelan vhodné na pouZitie v rire (bez kovovych prvkov, X X X
napr. Pyrex, teplovzdomné sklo)

Sklo a porcelan nevhodné na pouzitie v rire 1) X e =
Sklo a sklokeramika vyrobené z materialu vhodného na pouzitiev X X X
rire alebo mrazuvzdorného materialu (napr. Arcoflam), grilovaci

rost

Keramika 2), hlineny riad 2) X X X
Teplovzdomy plast a2 do 200 °C 3 X X X
Karton, papier X = -
Potravinova folia X = -
Félia na pecenie s uzaverom vhodnym pre mikrovinné rary 3 X X X
Riad na pecenie vyrobeny z kovu, napr. smaltu, liatiny - - -
Pekace, s ¢iernym lakom alebo silikénovou vrstvou 3) - - -
Plech na pecenie - = =
Zapekaci kuchynsky riad, napr. zapekaci pekac alebo zapekacia == X X
misa

Hotové jedla s obalom 3) X X X

1) Bez striebomej, zlatej, platinovej alebo kovovej vrstvy/dekoracie

2) Bez stcasti s obsahom kremeria alebo kovu, pripadne glazir s obsahom kovu

3) Dodrziavajte pokyny vyrobcu tykajlice sa maximalnych teplot.

X vhodné -- nevhodné
Tabulka nastavenia vykonu

Nizky vykon 119W

;& Stredne nizky vykon / Rozmrazovanie 252 W

(YY)

= Stredny vykon 385 W
= Stredne vysoky vykon 539 W
= Vysoky vykon 700 W
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Pouzivanie prislusenstva

& Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpe¢nosti.

Vkladanie sipravy oto¢ného taniera

1.
2.

Vodiaci kruh umiestnite okolo otoéného hriadela.
Skleneny tanier poloZte na vodiaci kruh.

Pozor Spotrebi¢ nepouzivajte bez stipravy
oto¢ného taniera. PouZivajte iba stpravu
otoéného taniera dodanu so spotrebi¢om.

Uzitocné rady a tipy

Tipy pre mikrovinnu prevadzku

@ Nikdy nevarte pokrm priamo na sklenenom tanieri

na varenie.

Nemézete najst informécie o mnozstve uréitého pripra- ~ Vyhradaijte podobné jedlo. Predizte alebo skratte Gasy varenia poda
vovaného jedla. tohto pravidla: dvojnasobné mnozstvo = takmer dvojna-

sobny cas, polovicné mnozstvo = polovi¢ny ¢as

Jedlo sa prili§ vysusilo. Nastavte kratSi ¢as varenia alebo zvolte nizsi mikrovinny vykon.

Po uplynuti ¢asu jedlo nie je rozmrazené, hortce alebo  Nastavte dihSi Cas varenia alebo nastavte vy3si vykon. Vacsie pokrmy
uvarené. si vyzaduju dIhsi Cas.

Po uplynuti ¢asu varenia je jedlo na okrajoch prehriate, Nabuduce nastavte nizi vykon a dihSi ¢as. Kvapaliny, napr. polievku,
ale v strede stale nie je hotové. po uplynuti polovice ¢asu premieSajte.

Ryza sa uvari lep3ie, ked pouZijete plytky a Siroky riad.
Rozmrazovanie

Maso na peCenie vzdy rozmrazujte mastnou stranou
otoéenou nadol.

Nerozmrazujte maso prikryté, pretoZe namiesto rozmra-
zovania by sa varilo.

Hydinu v celku vZdy rozmrazujte oto¢ent prsiami nadol.

Pecenie
Chladené méaso a hydinu vzdy vyberte z chladnicky naj-
menej 30 mindt pred varenim.

Osetrovanie a cCistenie

& Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpe¢nosti.

www.zanussi.com

Po vareni nechajte maso, hydinu, ryby a zeleninu postat
zakryté.

Ryby potrite trochou oleja alebo rozpusteného masla.
Pridajte 30 — 45 ml studenej vody na kazdych 250 g ze-
leniny. Cerstv(i zeleninu pred varenim pokrajajte na rov-
nomerné kusky. VSetku zeleninu varte v zakrytej nad-
obe.

Opétovné zohrievanie

Pri zohrievani hotovych jedal vzdy postupuijte podla po-
kynov uvedenych na obale.
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Poznamky k cCisteniu:
+ Predn0 stranu spotrebi¢a ocistite méakkou tkaninou

namocenou v teplej vode s pridavkom Cistiaceho pro-

striedku.

+ Na Cistenie kovovych povrchov pouZite bezny Cistiaci

+ Odolné negistoty odstrante Specialnym Cistiacim pro-

striedkom.

+ V8etko prisluSenstvo pravidelne umyvajte a po umyti

nechajte vysusit. Pouzite makkd tkaninu namocenu v
teplej vode s pridavkom Cistiaceho prostriedku.

prostriedok.

+ Vnutro spotrebi¢a vyCistite po kazdom pouZiti. Jedno-
duch3ie tak odstranite necistoty, ktoré sa potom ne-

pripalia.

Riesenie problémov

& Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpe¢nosti.

Problém Mozna pri¢ina RieSenie

Spotrebi¢ nefunguje.
Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi¢ nefunguje.
Nesvieti Ziarovka.

Vo vnutri riry dochadza k iskre-

niu.

Vo vnutri riry dochadza k iskre-

niu.

Stiprava otoéného taniera vyda-

va vizgavé alebo Skripavé zvu-
ky.

Spotrebi¢ prestal fungovat bez
Zjavnej priciny.

Spotrebi¢ je vypnuty.
Spotrebi¢ nie je zapojeny do siete.

Viyhodena poistka v poistkovej skrini.

Dvierka nie st dobre zatvorené.
Ziarovka je vypalena.

V rure sa nachazaju nadoby z kovu alebo
nadoby s kovovym okrajom.

V rare sa nachadzaju kovové ihly alebo alo-

bal, ktoré sa dotykaju vnatornych stien.

Pod sklenenym tanierom na varenie je nej-
aky predmet alebo negistota.

Vyskytla sa porucha.

Spotrebi¢ zapnite.
Zapojte spotrebi¢ do elektrickej siete.

Skontrolujte poistku. Ak sa poistka vyhodi
viackrat, obratte sa na kvalifikovaného elek-
trikara.

Uistite sa, ze dvierka ni¢ neblokuje.
Je potrebné vymenit Ziarovku.

Vyberte nadobu zo spotrebica.

Zaistite, aby sa kovové ihly a alobal nedoty-
kali vnatornych stien.

Vycistite priestor pod sklenenym tanierom
na varenie.

Ak sa tato situacia zopakuje, zavolajte do
strediska sluzieb zakaznikom.

Ak problém nedokaZete odstranit sami, zavolajte pred-
ajcu alebo zakaznicke servisné stredisko.

Odporucame, aby ste si sem zapisali tieto udaje:
Model (MOD.)

Cislo vyrobku (PNC)

Sériové Cislo (S.N.)

InStalacia

& Varovanie Pozrite si kapitoly o bezpe¢nosti.
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Udaje potrebné pre zakaznicke servisné stredisko néj-
dete na typovom &titku na spotrebici.

Pozor Nezakryvajte vetracie otvory. \/ opaénom
pripade sa mdze spotrebic prehriat.
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Pozor Spotrebié nezapdjajte prostednictvom
adaptérov ani predlzovacich kablov. To mbze
spdsobit pretaZenie a riziko poziaru.

+ Spotrebi je urCeny len na pouzitie na kuchynskej lin-
ke. Musi byt umiestneny na stabilnom a rovnom po-
vrchu.

« Spotrebi¢ umiestnite daleko od zdrojov pary, hortce-
ho vzduchu a striekajucej vody.

+ Ak spotrebi¢ prepravujete v studenom pocasi, neza-
pinajte ho okamzite po intalacii. Nechajte ho stat ur-
City Cas pri izbovej teplote, aby sa zohrial.

Elektricka instalacia

Varovanie Elektricku in3talaciu mdZe vykonat
iba kvalifikovang osoba.

\lyrobca nenesie zodpovednost v pripade, ak ne-
dodrzite bezpe¢nostné opatrenia uvedené v kapi-
tole ,Bezpe¢nostné pokyny“.

Ochrana zivotného prostredia

Symbol g na vyrobku alebo na jeho obale, navode na
pouZitie a zarucnom liste znamena, Ze s vyrobkom sa
nesmie zaobchadzat ako s komunalnym odpadom.
zmluvného zberného dvora vykonavajliceho zber
odpadu z elektrozariadeni za u¢elom jeho dalSieho
zhodnotenia a spracovania, pripadne predajni pri kiipe
nového vyrobku, ak tato predajfia uskutoéiuje spatny
odber.

Prispejte preto k tomu, aby bol odpad zhodnoteny a
zneSkodneny environmentaine vhodnym spdsobom tak,
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Tento spotrebi¢ sa dodava s napajacim kablom a za-
strékou.

Minimalne vzdialenosti

A 100
B 80
C 80

aby sa predislo jeho negativnym vplyvom na Zivotné
prostredie a fudské zdravie.

PodrobnejSie informéacie najdete na internetovej stranke
www.envidom.sk.

Obalovy material

Obalovy materidl je Setrny k Zivotnému prostrediu
a recyklovatelny. Plastové asti st 0znaéené medzina-
rodnymi skratkami ako PE, PS, atd. Obalovy material
vyhadzujte do kontajnerov uréenych na tento ucel v za-
riadeniach na spracovanie odpadu vo vasom okoli.
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